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Zmerno do pretežno oblačno s
padavinami in ohladitvami
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Mrk!
Mira Zakošek

Saj ni res! Pa je! To vse pogosteje ulica meni o dogajanju v naši
državi in naši politiki. Presenečenja se vrstijo kot na tekočem traku
in na trenutke se zdi, da nihče več ne ve, kdo pije in kdo plača. Ne,
oprostite, ve se, kdo plača. Pravzaprav se ne ve, zakaj je nekdo
lahko napravil zapitek, za katerega potem vsi ostali dobimo račun.
Kot da že sama kriza ni dovolj, kot da zaradi nje in tudi mimo nje
nimamo že na stotine nerešenih problemov! Pa vsakodnevno
odpiramo nove. Državljanom jemljemo še tisto skromno upanje,
da bo jutri vendar bolje, jemljemo jim (nam) iz žepa in življenja
tiste skromne sanje, ki so še ostale in namesto z iskanjem
prodornih in učinkovitih rešitev, čas zapravljamo z novimi in
novimi omejitvami, z ustvarjanjem nepotrebnih problemov,
pohlepnem količenju še zadnjih fevdov, ki so ostali od že itak
oplenjene države, za prepire, ki se bi jih sramovali otroci. Zaradi
čigavih in kakšnih interesov? Predvsem, jasno, za lastne žepe.

Že kar celo leto se praši okoli šestega bloka Termoelektrarne
Šoštanj (TEŠ) . Namerno se postavljajo nova in nova
vprašanja brez vsakršne želje, da bi prisluhnili odgovorom,
plasirajo se zlonamerne piarovske informacije, podpihujejo
se nerealna sanjarjenja o samozadostnosti z ekološko čisto
energijo, obtožuje se brez argumentov, se laže, se ..., ker je
očitno tako lažje ukrepati. To tokrat vidimo v Šaleški
dolini. Le tako je bilo mogoče v energetiki speljati, kot
pravijo sindikalisti TEŠ, oranžni kadrovski cunami. In to
mimo vseh dogovorov ter usmeritev, ki si jih je pred tem
zastavila vlada in ki je zaradi teptanja obljub žrtvovala tudi
svoj kadrovsko-akreditacijski svet. 

Ministrica Radićeva ne ve, očitno pa tudi noče o energetiki
(razen tistega, kar ji prišepnejo) ničesar vedeti. Obisk v TEŠ je ne
zanima (nikoli jih še ni obiskala), presenetljivo pa tudi direktorja
Direktorata za energetiko Janeza Kopača ne. Četudi prihaja iz te
obrobne Šaleške doline, ki zadnje mesece polni medijski prostor,
tretjino Sloveniji potrebne energije, se mu v sedmih letih ni zdelo
pomembno, da bi se ustavil tukaj.

In če energetika razdvaja Slovence, zagotovo združuje Šalečane.
Zdi se, da je  potrpljenja spet konec. Pred leti so morali glas
dvigniti tukajšnji Zeleni, da se je sploh zdelo ostali Sloveniji
vredno pozanimati, kaj se tu dogaja in da se je sploh iztrgala iz
ekološkega mrka. Sedaj so ga dvignili sindikalisti in delavci TEŠ,
to napovedujejo sindikalisti v Premogovniku, pa kar vsi sindikalisti
energetike, ki ocenjujejo, da vse te oranžne poteze dišijo po
privatizaciji energetike, te pa ne bodo dopustili. 

Morda pa se na tem temnem hodniku le svetlika! Za včeraj
napovedanega mrka ni bilo!

Nekdo se namreč vsaj zaenkrat še tudi ni priklonil vsem političnim
pritiskom. Agencija za upravljanje s kapitalskimi naložbami, je
namreč ocenila, da so bili vsi postopki zoper Rotnika nezakoniti.

In zdaj. No, zdaj se spet začne ista zgodba.

Saj ni res! Pa je!
�
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Mira Zakošek

Potem ko je nadzorni svet Ter-
moelektrarne Šoštanj na izredni
seji nenapovedano in nepričako-
vano odpoklical dosedanjega direk-
torja dr. Uroša Rotnika in  na nje-
govo mesto imenoval Simona Tota,
je med delavci Termoelektrarne

Šoštanj zavrelo. Zavrelo tudi zato,
ker že več mesecev poslušajo očitke,
da je s projektom 6 nekaj narobe,
nihče pa jim ne pojasni, kaj naj bi
bilo narobe. V petek zjutraj so zato
opozorilno stavkali in slovenski
javnosti sporočili, da se s takšno
obravnavo gradnje ne strinjajo, ne
strinjajo pa se tudi z zamenjavo, saj

menijo, da je bila ta nelegitimna.
Po besedah predsednika sindikata
TEŠ Branka Sevčnikarja sprejeti
sklepi poslabšujejo ekonomsko-
socialni položaj v družbi. Od pris-
tojnih organov so zato zahtevali,
da takoj odpravijo vzroke za nasta-
lo stanje in da njihove predstavnike
sprejmejo na pogovor najkasneje

do torka. Ker se to ni zgodilo, so za
včeraj napovedali stavko, ki pa so
jo v torek pozno zvečer odpovedali.
Agencija za upravljanje kapitalskih
naložb je namreč  ocenila, da je bil
Uroš Rotnik razrešen nezakonito
in zahteva  preklic te razrešitve.

�

Rotnik razrešen nezakonito
V Termoelektrarni  za včeraj načrtovana stavka,  s katero  so nameravali najodgovornejšim
sporočiti, da mislijo resno, je bila po tem, ko je Agencija za kapitalske trge sporočila, da je
Rotnikova razrešitev nezakonita, odpovedana in je do ponedeljka zamrznjena 

Prve kazenske ovadbe
v Vegradu

Velenje – Kriminalisti Policijske uprave Celje so podali zoper dve ose-
bi  Vegrada kazensko ovadbo zaradi suma storitve dveh kaznivih dejanj
poneverbe in neupravičene uporabe tujega premoženja. Gre za nezakonita
zadrževanja in razpolaganja s prostovoljnimi prispevki sodelavcev za
družini dveh preminulih delavcev. V obeh primerih je šlo za prosto-
voljne prispevke, ki so jih zbirali delavci na posebnem računu tako imen-
ovane »blagajne za vzajemno pomoč«. Ovadeni odgovorni osebi, sta
osumljeni, da sta sredstva iz računa nezakonito in brez pravne podlage
uporabili za poslovanje poslovnega sistema oziroma za gospodarsko
dejavnost, čeprav sredstva niso bila zbrana v ta namen.                 � mz

Dokapitalizacija
Gorenja ni uspela 

Velenje, 16. novembra – Gorenju ni uspelo pridobiti vlagateljev za
potrebnih 70 odstotkov razpisanih dokapitalizacijskih delnic, kar pomeni,
da bodo morali vrniti že vplačane zneske. V dokapitalizacijo se je nam-
eravala vključiti tudi državna Kapitalska družba, ki pa zdaj delnic ni
vplačala.  

Nadzorni svet se bo zdaj moral odločiti, kako naprej, ob tem pa bo
proučil tudi očitke, ki jih je na račun uprave Gorenja izrekel nekdanji
član uprave in tretji največji lastnik Gorenja Philip Aleksander Sluiter,
ki je ponudil, da sam vplača 20 milijonov evrov, če bi Gorenje sprejelo
njegove pogoje, ki pa bi spremenili način vodenja in gotovo omajali
položaje vodilnih. Uprava je sicer Sluiterjevo ponudbo za dokapital-
izacijo zavrnila, ostale pripombe pa bo nadzorni svet verjetno prete-
htal. Seja nadzornega sveta bo prihodnji teden.

� mz 



Ko kdo spregovori o Celjski pokrajini, v katero naj bi sodilo tudi
Velenje, dvignejo glave mnogi s tega območja. Zdaj so dvignili glave
mnogi na Koroškem. Zaradi podobnega razloga. Menijo namreč, da
nova reorganizacija policije ne pomeni nič drugega kot zametek nove
delitve Slovenije. Po njej pa naj bi tudi Slovenj Gradec sodil v veliko
pokrajino s sedežem v Celju. Prvo nevarnost vidijo v predvideni
ukinitvi policijske uprave v svojem kraju. Čeprav s policijskega vrha
zagotavljajo, da to ne pomeni, da v Slovenj Gradcu ne bo več polici-
jske postaje, mnogi policisti že kar govorijo, kako se bo morala njiho-
va stotnija voziti na delo v Celje. In to pa cesti, kakršna pač je, saj
naj bi do reorganizacije prišlo prej, preden bo zgrajena hitra cesta
med avstrijsko mejo in njihovim novim delovnim mestom v Celju. Pa
bi seveda veliko raje videli, da če se že morajo kam voziti, da se vozi-
jo po sodobni in varni cesti. Pa naj bo preko Šentruperta ali Arje
vasi.

Ob naši Saši - savinjsko-šaleški navezi - pa smo pred kratkim dobili
še Cežave – celjsko-žalsko-velenjsko navezo. To ni politična ali gospo-
darska naveza, ampak kulturna. Povezale so se tri ustanove tega
območja, ki so sodelovale že doslej, in dobili smo Triangel. Sestavlja-
jo ga celjska Hiša kulture, žalski Zavod za kulturo, šport in turizem
ter velenjski Festival. Vsaj v tej navezi naj bi torej delovali uglašeno.
Brez visokih tonov in škripanja.

Brez kakšnega povezovanja pa lahko rečemo, da tudi onesnaževanje
ne pozna meja. Pa čeprav je to v tem primeru slabo. Na hud problem
onesnaževanja zadnji čas najmočneje opozarjajo v Celju. Ne uradni
krogi, ampak civilna iniciativa. Občini nekateri kvečjemu očitajo, da
noče priznati, da je tam tako onesnaženo, kot je, in da hoče zadeve
celo prikriti. Ob tem je seveda tudi na tem območju navzoč problem,
ki smo ga priča domala povsod. Da namreč nihče noče verjeti urad-
nim podatkom. Ter da povsod opozarjajo na kakšne »prodane duše«.
Zdaj, ko so se znova razplamtele težave v zvezi z nesrečnim novim

blokom šoštanjske termoelektrarne, so znova tudi oživeli nekateri
okoljevarstveniki, ki spet opozarjajo, da je postavitev takega novega
energetskega bloka močno škodljiva za okolje. In seveda ljudi v
njem. In menijo, da je treba gradnjo ustaviti. Kot da bi bili povezani z
ministrico in prvim energetikom v Ljubljani.

Da je gradnja ustavljena, pa bi želeli, da se čim prej nadaljuje, pa
opozarjajo v Spodnji Savinjski dolini. Gradnja kanalizacijskega sis-
tema v več občinah tega območja je namreč obstala, to pa je povezano
tudi z »zaustavitvijo« Vegrada, ki je tam dela izvajal. Ampak zdaj se
na tem območju bolj jezijo na ministrstvo za okolje, ker jim ne izda
dovoljenja za nadaljevanje del. Pa se tako bojijo, da bo dokončanje
zamujalo vsaj za eno leto. Zato pa vsaj v Žalcu upajo, da bodo v
enem letu že dobili novo šolo v Grižah. Tudi pri tem projektu se je pre-
cej zapletalo zaradi pritožb, predvsem pri pridobivanju izvajalca. Zdaj
je ta okoli 5,5 milijona evrov vreden gradbeni posel dobil CMC Celje
in šolo res obljubil v enem letu. Nekateri pa ob tem razmišljajo, kako
bo tej naložbi kos občinski proračun žalske občine, ki jo zdaj vodi
Janko Kos. In kako bo znal prepričati ministrstvo za šolstvo, da ob
delnem financiranju gradnje primakne še kaj več za opremo. 

Močno zaskrbljeni so tudi naši žičničarji. Tudi na Rogli in Golteh. Pa
letos ne toliko zaradi vremena, čeprav seveda tudi letos ne vedo, kako
radodarna bo s snegom in mrazom narava. Še prej jih je udarila
odločba urada za varstvo konkurence. Visoka kazen zaradi suma
dogovarjanja o cenah je zadela vse slovenske žičničarje. Pa se lahko
zgodi, da bodo kljub morebitnemu toplemu vremenu delovali »pod
ničlo«.

Po mesecu varstva pred požari pa smo padli v mesec varstva pred
mamili. Ta se pri nas res širijo kot požar. In z zublji vse bolj segajo
tudi po mladih. Še posebno takih, ki nimajo pravega družinskega
gnezda, ki bi jih varovalo pred tako nevarnostjo.

� k
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 
Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Zametek nove pokrajine in povezovanje – Kako nevarno je »pri nas« živeti –
Spodnjesavinjčani čakajo Žarnićevo ministrstvo - Zaskrbljeni žičničarji 

Bo policija prehitela cestarje

Popra vek  in opra vi či lo
V član ku Otvo ri tev pre nov lje ne ces te  v Skor nem, objav lje nem  v 45. šte -

vil ki Naše ga  časa  na stra ni 13,  je pri šlo  do  dveh nelju bih  napak. Zapi -
sa no  je  bilo,  da  se  je  župan Šoš ta nja zahva lil ( tudi) tis tim,  ki  so  s pro-
da jo zem lje pri po mo gli,  da  so ces to lah ko ure di li.  Na  nas  so  se obr ni li
kra ja ni,  ki zatr ju je jo,  da  v kra ju  ni  bilo  za  to ces to pro da ne ga  niti  metra
zem lje,  ampak  so  zanjo  prav  vsi pod pi sa li služ nost ( brez odško dni -
ne).

Dru ga napa ka  pa: doma či nom  se  je zahva li la Mari ja na Melan šek ( ki
je  tudi  na foto gra fi ji)  in  ne Mar ja na Marin šek,  kot  je  bilo zapi sa no.

Za napa ki  se pri za de tim opra vi ču je mo.
� Ured niš tvo Naše ga  časa

Gore nje vo poslov no poro či lo  je
naj bolj še
Ljub lja na, 11. novem bra -  Na izbo ru  za naj bolj ša let na poro či la  za
leto 2009,  ki  sta  ga  že 11.  leto zapo red orga ni zi ra la Poslov na aka -
de mi ja Finan ce  in Poslov ni dnev nik Finan ce,  je Gore nje pre je lo
nagra do  za naj bolj še let no poro či lo  med pod jet ji   v kate go ri ji komu -
ni ci ra nja.  To  je tret ja nagra da,  ki  jo  je Gore nje pre je lo  na izbo ru  za
naj bolj ša let na poro či la.  Prvič  je  bila druž ba nagra je na  leta 2004,
ko  je  bilo let no poro či lo  za poslov no  leto 2003 izbra no  za naj bolj -
še poro či lo,  pred tre mi  leti  pa  so pre je li nagra do  za naj bolj še let no
poro či lo  v kate go ri ji obvla do va nja tve ganj.

� mz

Ces te  še pre ob la či jo 
Vele nje, 9. novem ber – Pod jet je  PUP, kon ce si o nar  za oprav lja nje
red ne ga vzdr že va nja  in obnav lja nja občin skih jav nih  cest  ter dru gih
pro met nih povr šin  v  MO Vele nje,  tudi  v novem bru izva ja red na
vzdr že val na  dela  na ces tah.  V pre te klih  dneh  so nji ho vi delav ci dela -
li  na Lin har to vi ces ti  ter  na ces tah  v Cir kov cah  in  v Pire ši ci.  Na
ces tah  v Vin ski  Gori, Šen ti lju,  Lazah,  na Koz ja ku,  v Hras tov cu,
Šen bri cu  in Ple šiv cu  pa  bodo  v nasled njih  dneh pre gle da li  in zari -
sa li odse ke  ter opra vi li  tudi potreb no sana ci jo.  Teče jo  tudi pri prav -
ljal na  dela  za zim sko služ bo – ure ja jo pro met no sig na li za ci jo  za
zimo  in posta vi tev snež nih  kolov. 

� bš

Škra blo va,  v.  d. stro kov ne direk to ri ce
Celje -  Svet zavo da Sploš ne bol niš ni ce  Celje  je  na nedav ni  seji obrav -
na val vlo go,  ki  je pri spe la  na objav ljen raz pis  za pro sto delov no
mes to stro kov ne ga direk tor ja bol niš ni ce. Odlo či li  so  se,  da  za nasled -
nje 4-let no man dat no obdob je  na osnovi  tega raz pi sa stro kov ne ga
direk tor ja bol niš ni ce  ne  bodo izbi ra li,  ampak  so  za vršil ko dolž nos -
ti  za obdob je  do ene ga  leta ime no va li dose da njo stro kov no direk to -
ri co  prim.  mag. Fran čiš ko Škrab l Moč nik. 
V obraz lo žit vi  so  me d dru gim zapi sa li,  da pro gram  dela  za nasled -
nje man dat no obdob je,  ki  ga  je pri pra vi la pri jav lje na Škrab l Moč -
ni ka,  ni  v celo ti zado vo ljil pri ča ko vanj veči ne čla nov sve ta zavo da.
Ugo to vi li  so  namreč pomanj klji vos ti  pri ukre pih raci o na li za ci je,  za
izra bo delov ne ga  časa zdrav stve nih delav cev,  pri naro ča nju bol ni kov
in sprem lja nju čakal nih  dob  in kazal ce,  s kate ri mi  bi lah ko mer lji -
vo ugo tav lja li dose ga nje zastav lje nih  ciljev.

� tp

Pre ko Topli ce  po nad omest nem mos tu
Šoš tanj –  V obči ni Šoš tanj zaklju ču je jo obno vo kri ži šča  pri mos tu
v Pohrast ni ku, zače nja jo  pa   tudi že  dela  na mos tu  čez  potok Topli -
ca,  na ces ti,  ki  vodi pro ti Topol ši ci. Začas ni  most,  ki  bo  v  času  del
omo go čal pre voz  z oseb ni mi avto mo bi li,  so  že posta vi li, tovor ni
pro met  pa  bodo pre us mer ja li  na  obvoz  za Laj še.

� mkp

60 let sej ma Agro fo od
Sko pje – Minu lo sobo to  so  na Skop skem sej mu, kate re ga večin ski

last nik  je pod jet je  Era Vele nje, zapr li jubi lej ni 60.  sejem Agro fo od.
Sejem kme tij stva  in živil stva  je  med naj po memb nej ši mi sej mi  za
drža vo  in regi jo. Poseb nost letoš nje ga, tra jal  je  pet  dni,  je  bila raz s-
tav na  hala  Eko –  etno –  okus tra di ci je,  na kateri  so  se pred stav lja -
le pode žel ske obči ne. 

Na 7000 kvad rat nih met rih raz stav nih povr šin  v  treh  halah  se  je
pred sta vi lo  več  kot 100 raz stav ljal cev  iz 6  držav.  Med nji mi  so  bila
tudi slo ven ska pod jet ja.  Na skup nem pro sto ru  so  med  dru gim raz -
stav lja li JAP TI, Kme tij sko goz dar ska zbor ni ca, Kme tij ski inšti tut
Slo ve ni je, Geo det ski  zavod  Celje, Perut ni na  Ptuj,  Era  Good, Siner -
co/ Koto.  Poleg ome nje nih  sta  se samo stoj no pred sta vi la  še Pivo-
var na Laš ko  in  Kras  iz Seža ne. Orga ni za tor ji sej ma  v pri hod nje pri -
ča ku je jo  še  več slo ven skih raz stav ljal cev.

� tp  

Vele nje, 11. novem bra – Da je bila
uvedba mestne blagajne več kot
upravičena, kaže število uporabni-
kov. Število vplačanih položnic je
vsak mesec višje: v prvem mesecu
delovanja, julija letos, je bilo porav-
nanih 6.625 položnic, oktobra pa
kar 11.070  položnic. Od teh jih je
bilo največ vplačanih za Habit,
PUP Saubermacher, Elektro Celje,
Komunalno podjetje Velenje in T-
2. Na MO Velenje pa so se odloči-
li, da bodo v dneh, ko je mestna
blagajna najbolj obiskana, podalj-

šali njen delovni čas. Mes tna bla -
ga jna,  ki delu je  v klet nih pro sto rih
občin ske stav be,  bo  od pone delj -
ka, 15.,  do vključ no pone delj ka,
22. novem bra,  za obča ne  in občan -
ke odpr ta  vsak delov ni  dan   od 7.30
do 17.  ure.  V pri me ru,  da  bo podalj -
šan delov ni  čas pri po mo gel  k skraj -
ša nju čakal nih  vrst,  ga  bodo uved -
li  ob naj bolj fre kvent nih  dneh  tudi
v pri hod njih mese cih. 

Z mest no bla ga jno Velenj ča nom
omo go ča mo goto vin sko pla če va nje
polož nic  za raz lič ne sto rit ve  na

enem mes tu  in  to  brez pro vi zi je. Spi -
sek pod je tij  in orga ni za cij,  za kate -
re lah ko  v bla ga jni porav na va jo raču -
ne,  je  vse dalj ši. Seve da lah ko  v Mest -
ni bla ga jni pla ča te  tudi polož ni ce,
ki  jih fizič nim ose bam izstav lja Mes -
tna obči na Vele nje (kup ni ne sta no -
vanj, leto va nje, najem ni ne  garaž,
najem ni ne vrti čkov …).

Anke ta  med upo rab ni ki
Več obča nov  je izra zi lo  željo,  da

bi  v mest ni bla ga jni lah ko porav -
na li  tudi nad omes ti lo  za upo ra bo

stavb ne ga zem lji šča,  toda  za obra -
čun  in izter ja vo  teh nad omes til  je
poob la šče na Davč na upra va
Repub li ke Slo ve ni je.  Ta  ima zakon -
sko dolo čen  način pre je ma nja  in
evi den ti ra nja jav no fi nan čnih pri -
hod kov,  zato  v mest ni bla ga jni  ne
more jo zago to vi ti pla če va nja nad -
omes ti la  za stavb no zem lji šče. 

Ker želi jo mest no bla ga jno  kar
naj bolj pri bli ža ti občan kam  in
obča nom, nje no delo va nje  pa  še
izbolj ša ti,  so pri pra vi li anke to  o
zado volj stvu upo rab ni kov  z delo -
va njem mest ne bla ga jne. Ano nim -
na anke ta  je  od pone delj ka  na  voljo
pri oken cu mest ne bla ga jne  in  tudi
na splet ni stra ni Mest ne obči ne
Vele nje,  na naslo vu  www.vele nje. -
si.  V  prvi ana li zi  bodo obde la li
anke te, odda ne  do 1. decem bra
2010.

� bš

Šte vi lo pla ča nih polož nic nara šča
Vse  več obča nov  in  občank raču ne pla ču je  v mest ni bla ga jni,  zato  so
delov ni  čas podalj ša li – Oktob ra pla ča nih  že dob rih 11  tisoč polož nic

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 11. novem bra - Udele-
žence konference Starejši in inva-
lidi v mestu Velenje je v četrtek
pozdravil podžupan mestne obči-
ne Srečko Meh. Konferenca, ki sta
jo pripravila Inštitut INTEGRA in
Univerza za III. življenjsko obdob-
je, je potekala ob  sodelovanju in
podpori lokalne skupnosti. 

Pod žu pan  Meh poudarja,  da
skrbi  za ran lji ve sku pi ne lju di, kak -
šni sta rej ši  in inva li di  so,  ni niko li

dovo lj. » Smo  v pomemb nem
obdob ju -  ne  samo  v Slo ve ni ji,  tudi
v Evro pi,  v obdob ju,  ko  bo tre ba
nekaj nare di ti  za sta rej šo popu la -
ci jo. Življenj ska  doba  se podalj šu -
je, spo sob nos ti sta rej ših  se ohra -
nja jo  dlje,  kot  so  se nek daj. Sta rej -
ši mora jo osta ti men tal no  in fizič -
no zdra vi.  Če  za fizič no kon di ci jo
še lah ko pos kr bi mo  sami,  je  za
men tal no  mogo če pos krbe ti   tako,
da  se vklju či mo  v kak šno aktiv nost,
lah ko  tudi  v  delo  za  denar,  ki  bi  ga
lah ko upo ra bi li  za  to,  da  bomo bolj -

še žive li.  Mož no  je soci al no pod -
jet niš tvo, mož na  so šte vil na mre -
že nja  in pove za ve.  Mi, sta rej ši smo

tisti,  ki lahko nare di mo  kak  nov
korak  tudi  v  to  smer,« oce nju je.

�

Sta ros ti pri jaz no mes to
Sta rej ši mora jo osta ti men tal no  in fizič no zdra vi

Z zani ma njem  so pri sluh ni li dob rim prak sam.



Mira  Zakošek

Ljub lja na, 11. novem bra – Sindi-
kati so se zoperstavili sklepu nad-
zornega sveta in ocenili, da je ta nele-
gitimen. Prav zato vse do torka v
poslovne prostore, ki so jih zastra-
žili člani stavkovnega odbora, brez
njihovega spremstva niso pustili
novoimenovanega direktorja Simo -

na  Tota. Ta je prišel vanje šele v torek
popoldne v spremstvu policije, dveh
odvetnikov in s sklepom sodišča, da
mu sindikati vstopa ne smejo pre-
prečevati. »Vstop smo mu prepre-
čevali,« pravi Bran ko Sev čni kar,
predsednik sindikata, »ker smo mu
želeli zagotoviti varnost, glede na
to, da je razpoloženje v kolektivu
precej slabo.« Še vedno pa so tudi
menili, da je odločitev nadzornega
sveta nelegitimna, to pa zato, ker jih
nihče ni prepričal drugače. Sindika-
te TEŠ so na torkovem zboru pod-
prli sindikat delavcev energetike Slo-
venije (vsi energetski kolektivi in dis-
tribucija), še posebej pa sindikat Pre-
mogovnika, zasavske energetike in
dravskih elektrarn. Obenem, po tor-
kovem sestanku v Velenju, razmišlja

o splošni stavki v energetiki tudi sin-
dikat delavcev energetike, to pa zato,
ker po besedah Fran ca Dolar ja z
dogovorom, sprejetim ob odpovedi
stavke 12. oktobra, ni nič. »Nikakor
ne bomo dopustili, kar bi očitno
nekateri radi dosegli, da bi to gospo-
darsko področje v Sloveniji olastni-
nili. Na to sindikati nikoli nismo in
nikdar ne bomo pristali, zato odloč-

no nasprotujemo vsaki privatizaciji
znotraj energetskih podjetij,« pravi
Dolar.

Napo ved stav ke
tudi  na
Pre mo gov ni ku
Blok 6  je življenj sko
pove zan  z uso do rudar jev,
zato  ne  bodo dovo li li,  da  ga
kdor ko li ogro ža

Stav kov ni  odbor  so  po doga ja nju
v  TEŠ obli ko va li  tudi  v sin di ka tu
Pre mo gov ni ka.  Po bese dah pred -
sed ni ka sin di ka ta Ferdinanda Žera-
ka meni jo,  da  je pro jekt 6  dober  in
tes no pove zan  z nji ho vo uso do,  zato
ne  bodo dovo li li,  da  bi  ga kdor ko li

ogro zil.  Od novou sta nov lje ne Agen-
ci je  za uprav lja nje kapi tal skih  naložb,
vod stev  in nad zor nih sve tov  HSE
in  TEŠ zah te va jo,  da  takoj omo go -
či jo pod pis pogod be  za črpa nje kre -
di ta  za 110 mili jo nov  evrov  EIB.  Prav
tako  pa mora jo  ti pos krbe ti  za čim-
prejš njo pri do bi tev potreb nih dovo -
ljenj. Zah te va jo  tudi,  da  jih  o napre-
do va nju red no obve šča jo,  od vod-

stev  HSE  in  NS  TEŠ  pa pri ča ku je -
jo,  da  jim  bodo pojas ni li nasta le raz -
me re. Direk tor ja  HSE vabi jo  na Pre-
mo gov nik  in pri ča ku je jo,  da  bo
nasta lo sta nje pojas nil zapos le nim,
od nje ga  pa zah te va jo vizi jo raz vo -
ja druž be.  Časa  je  malo,  le  do 26.
novem bra,  ko  bo,  če nji ho ve zah te -
ve  ne  bodo usli ša ne,  na Pre mo gov -
ni ku opo zo ril na stav ka.

Spo ri  tudi  v poli ti ki
Po mne nju mno gih,  tudi velenj ske

SD,  je  do zame nja ve Rot ni ka pri šlo
zara di vti ka nja Zare so ve poli ti ke,  še
pose bej Gre gor ja Golo bi ča,  v ener-
ge ti ko. Pred sed stvo velenj ske  SD  je
pred la ga lo  celo inter pe la ci jo minis -
tri ce  za gospo dar stvo Darje Radić.
Pri šlo  je  tudi  do res ne ga spo ra  med

velenj skim pod žu pa nom  in pred sed-
ni kom velenj ske  SD Srečkom
Mehom in Gregorjem Golobičem,
potem  ko  je  Meh oce nil,  da  se  je
zame nja va Rot ni ka zgo di la,  ker
Ultra  ni dobi la  poslov  v  TEŠ. Naj -
prej  so  v Zare su  in  Ultri zani ka li,  da
bi  kdaj  sploh dela li  v  TEŠ,  potem
pa  so zače li kro ži ti raču ni,  ki  to doka -
zu je jo. Direk tor Direk to ra ta  za ener-
ge ti ko  Janez Kopač pa je dejal, da
je Rotnik projekt bloka 6 vodil tako,
da ga je ogrozil. Podobnega mnenja
je bila tudi Radićeva, ki se je sprva
čudila, da je do odstavitve prišlo, da
zanjo ni vedela, v ponedeljek pa kar
ocenila, da je Rotnik odstavljen kriv-
dno.

Z ener ge ti ko
Šaleš ke doli ne  se  ne
gre šali ti

Velenj ski pod žu pan  in pred sed nik
velenj ske  SD Srečko Meh se  je  ob
menja vi Rot ni ka  hudo  jezil  na min-
is tri co  in celot no vla do,  saj oce nju -
je,  da  bi  bilo  bolj pamet no,  da  bi vla-
da pos kr be la  za bolj ši gospo dar ski
polo žaj,  ne  pa  da menju je tis te,  ki
dobro dela jo.  Tega Jan še va vla da  ni
poče la, pra vi  in doda ja,  da  se  tudi
ne drži jo  tega,  kar  so  si  sami posta -
vi li,  da  bodo kad ro va li pre ko kad -
rov sko akre di ta cij ske ga sve ta. »Nji-
ho va poli ti ka  nas  skrbi,  zato  jim spo -
ro ča mo,  da  se  z ener ge ti ko Šaleš ke
doli ni  ne  gre šali ti!«

Kako  daleč  je
pro jekt?

Elek tron ska poš ta  je pre ko viken-
da dobe sed no  kar lete la  od vse po -
vsod. Odzva li  so  se  tudi stro kov nja -
ki  iz  TEŠ  z vod jem pro jek ta Boja-
nom Brešarjem in ovr gli trdit ve,  da

nima jo potreb nih dovo ljenj,  da  pa
je odsta vi tev Rot ni ka odpr la  že zapr -
to finanč no kon struk ci jo.

Te trdit ve  so zani ka li  v Hol din gu
Slo ven skih elek trarn,  kjer pra vi jo,
da  ima  TEŠ  sicer  res pri dob lje na
grad be na dovo lje nja  za  vse nave de -
ne pri prav ljal ne grad be ne  faze, nis -
ta  pa  še pri dob lje ni grad be ni dovo -
lje nji  za hla dil ni  stolp  in glav ni
pogon ski  objekt,  prav  tako  še  nima
oko lje var stve ne ga dovo lje nja,  pač
pa  le sogla sje.  Sta  pa  tako  Pahor  kot
Radi će va  ta  teden zago to vi la,  da šes -
ti  blok  TEŠ  ni ogro žen. Ven dar  je
Radi će va  ob  tem deja la,  da  ga  ja
potreb no ponov no pre ve ri ti.  Da šes -
ti  blok  ni ogro žen,  je zago to vil  tudi
novo i me no van direk tor  Simon Tot,
ki  je pouda ril,  da  sicer funk ci je  ne  bi
spre jel. Zavr gel  pa  je poro ča nje neka-
te rih medi jev,  da  so ban ke odsto pi -
le  od dogo vo ra  o finan ci ra nju  Teša
6  v viši ni 110 mili jo nov  evrov. “ Mi
zdaj mora mo opra vi ti doma čo nal-
o go  in ope ra tiv no zače ti izva ja ti ter-
min sko dolo če ne zade ve,  da uja me -
mo  roke,  ki  jih  od  nas ter ja jo ban ke,”
je  dejal  Tot.

Dr.  Franc Žer din  ni
bil pre se ne čen

Nek da nji pred sed nik  NS  HSE
Franc Žerdin ni  bil pre se ne čen  nad
Rot ni ko vo odsta vit vi jo  in »…  tudi  ne
bom pre se ne čen,  če  bodo odnes li
še Medveda in Pozeba.  Zelo  me  skrbi
sta nje  duha minis tri ce,  ki  kar  naprej
govo ri,  da  je  v pro jek tu šes te ga blo-
ka  nekaj naro be,  ne  more  pa ugo to -
vi ti,  kaj  naj  bi  to  bilo,» pra vi Žer din
in doda ja,  da  je odsta vi la nad zor ni
svet  HSE, Poze ba  in Rot ni ka  ter  na
vrat  na  nos pred la ga la zdru ži tev
obeh steb rov  zato,  da  bi  si ustva ri la
še  več mane vr ske ga pro sto ra,  saj res -
ni ce  noče spo zna ti. » Zato  se izogi-

ba soo čenj,  boji  se obis ka ti pod jet ja
in  boji  se res ni ce,  da  s  tem pro jek tom
ni  nič naro be,  ker  ta res ni ca  ni  po
volji nje nih nad re je nih. Pred sed ni -
ku vla de moč no zame rim,  pa  sem
zelo navi jal  za nje ga  in  ga obto žu -
jem,  da neka te ri nje go vi minis tri
dela jo nepo prav lji vo ško do slo ven ski
ener ge ti ki.«

Ne  damo Rot ni ka!
Delav ci  Teša  so  med opo zo ril no

stav ko pove da li: »Raz re ši tev Uro ša
Rot ni ka  je prav no for mal no nele gi -
tim na,  tako  da  na  tem mes tu izra -
ža mo  vso pod po ro;  ne more mo  se
stri nja ti,  da  se spo sob ne lju di  tako
odstav lja!  Ne stri nja mo  se.  Naš direk-
tor  je  dober člo vek, takš ne  je tež ko
naj ti. Sto ji mo  za Rot ni kom,  ne  damo
Rot ni ka!«

�
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Stavka zamrznjena, Rotnikova razrešitev nezakonita
Nadzorni svet HSE je nepričakovano odpoklical direktorja TEŠ dr. Uroša Rotnika – Politika, sindikati in delavci so na nogah, zgodile so se
tožbe in druga obračunavanja, napoveduje pa se tudi splošna stavka v energetiki – Za včeraj napovedana stavka v TEŠ pa je bila potem, ko
so pozno zvečer v torek sindikati dobili dokument Agencije za kapitalske  naložbe, da je bila Rotnikova razrešitev nezakonita

Mira  Zakošek

Pri pra ve  na grad njo šes te ga blo ka
smo sprem lja li  vse  od začet ka,  od
leta 2003,  ko  so stek le.  Ves  čas  je
bilo čuti ti,  da  je vod stve na eki pa  tej
grad nji pri la go di la  svoj življenj ski
ritem.

»Dela li  smo pod ne vi  in pogos to
tudi pono či,  tako  za  blok  šest  kot
obsto je čo pro iz vod njo,  in  tudi dose -
gli,  da  je  bila  ta zanes lji va. Slo ve ni -
ji  smo  vsa  leta zago tav lja li  dobro
tret ji no elek tri ke. Zanes lji vi  in kva -
li tet ni  so  bili  tudi  vsi  naši remon ti,  ki
so pote ka li  po toč no dolo če nih  tako
ter min skih  kot finanč ni okvir jih.
Učin ko vi ti  smo  tudi  pri izved bi plin -
skih tur bin  in  tudi  pri pri pra vah  na
zače tek grad nje šes te ga blo ka. Pono -
sen  sem  na celot no eki po,  ki  je  to
vodi la,  na  vse stro kov nja ke,  za kate -
re  menim,  da  so opra vi li življenj sko
delo  in  se  tudi pois to ve ti li  z  njim.
Vsa kdo,  ki  je sode lo val  pri  tem,  je
lah ko pono sen,  jaz oseb no  sem.«

V zad njih mese cih  pa  ste  bili,  kot
ste pogos to deja li, delež ni šte vil nih
polen  in mno ge  noči  ste pre ži ve li  ob
pisa nju raz lič nih poro čil.
» Kaj takš ne ga  leta 2003 nika kor

nisem pri ča ko val.  Če  smo dobi li 100
vpra šanj,  nanje  ni  bilo mogo če odgo -
vo ri ti  čez  dan,  zato  je  bilo veli ko  noči
nepre spa nih.  Res  pa  je,  da  so  bile
pogos to rav no  te  noči  zelo korist ne
za pro jekt;  če  se spo mnim  reka  'noč
ima svo jo  moč ',  smo rav no pono či
naš li veli ko pamet nih reši tev  in odgo -
vo rov  na postav lje na vpra ša nja.«

Tudi  zato  se  vam  je življe nje  v četr -
tek,  ko  ste  bili odpo kli ca ni  z delov -
ne ga mes ta, dobe sed no posta vi lo  na
gla vo.
» Res  je  in mis lim,  da  bi mora li  v

poslov nem sve tu dela ti dru ga če.  Če
je  kdo oce nil,  da  nisem pri me ren  za
vode nje elek trar ne,  ki  je  pod  mojim
vod stvom učin ko vi to dela la  devet  let
in  bila  v  ponos Slo ve ni ji,  bi lah ko
imel toli ko koraj že,  da  bi  mi pogle -
dal  v  obraz  in  mi pove dal,  zakaj  me

menju je.«
Pra vi te,  da  ste raz re ši tev pri ča ko -
va li,  a zago to vo  ne  ta četr tek?
»Zago to vo  ne!  V  času raz re šit ve

sem  namreč  zelo ponos no raz la gal
pro jekt blo ka 6 pred stav ni kom
novou sta nov lje ne Agen ci je  za kapi -
tal ske nalož be.  Vesel  sem  bil toli ko
bolj,  ker  sem  čutil,  s kak šnim zani -
ma njem  me poslu ša jo.  Res  je  bilo
vide ti,  da  se zave da jo,  da  gre  za tre -
nut no  v Slo ve ni ji naj več ji pro jekt,  ki
bi  ga mora la  po  mojem mne nju kon -
struk tiv no pod pi ra ti  vsa Slo ve ni ja,
names to  tega  pa nis mo  bili delež ni
le  polen,  ampak  kar žaga nja  nog.«

Agen ci ji  ste raz lo ži li  ta pro jekt,  tega
pa  doslej nis te uspe li minis tri ci Radi -
će vi,  prav  tako  tudi  ne gos po du Kopa -
ču,  vsaj  ne  tukaj  v TEŠ -u?
»Direk tor  Kopač zad njih  sedem

let zago to vo  ni  bil  v TEŠ -
-u, minis tri ca Radi če va  pa  še niko li,
čeprav  smo  jo  tako urad no  kot ust -
no pova bi li.  Z lepi mi bese da mi mne -
nja  o  teh  dveh ose bah  ne  bi  mogel

opi sa ti.  Naj  rečem  le,  da  je smeš no,
da  kdo mis li,  da  se lah ko ener ge ti ke
nau či  v  dveh mese cih.  Mi  se  je uči -
mo  že mno go mno go  let,  pa  vemo,
da  ne  vemo vse ga.  Še  bolj žalji vo  je,
da minis tri ca  reče,  da  ne pri de  v
TEŠ,  ker  se  nima  kaj pogo var ja ti  z
vod jo pro jek ta,  pa  čeprav  gre  za naj -
več jo slo ven sko inve sti ci jo  in  eno
naj po memb nej ših slo ven skih elek -
trarn.  Da  ne govo rim  o žalit vah, izre -
če nih  na Radi u Ognji šče,  ko  je deja -
la,  da  si ,  ko  se  pelje  iz Ljub lja ne  v
Mari bor,  ne  upa pogle da ti  levo pro -
ti Šoš ta nju,  kjer  so  črni obla ki  in  je
vse  tako groz no. Mis lim,  da  je osnov -
no,  da  bi minis tri ca mora la vede ti,
kaj  je gospo dar stvo,  ne  pa,  kaj  je
turis tič na agen ci ja.« 

Gospod Rot nik, raz re še ni  ste  bili,
vsaj  v spo ro či lu  za jav nost Hol din ga
Slo ven ske elek trarn  je  tako pisa lo,
iz nekriv dnih raz lo gov.  Pa ven dar
je minis tri ca  v pone de ljek  naved la
veli ko vzro kov  in  tudi deja la,  da  ste
bili raz re še ni  iz kriv dnih raz lo gov.

» Če  vam  po pra vi ci  povem,  se  mi
niti  ne  da  več poslu ša ti  izjav Radi če -
ve  niti komen tar jev Golo bi ča,  ker
imam  bolj pamet no  delo,  kot  je
poslu ša nje neres nic  in spre ne ve da -
nja. Real nost  je  povsem dru gač na
od  tega,  kar sku ša jo pri ka za ti,  ker  je
pač nji hov glav ni  namen usta vi tev
blo ka  šest  in uni če nje doli ne.  Vedo,
da  to lah ko sto ri jo  le  tako,  da nakr -
ha jo kva li tet no eki po,  v kate ri  so  vse
nalo ge skrb no raz de lje ne,  za vsa ko
področ je  je zadol žen stro kov njak,
ki  ve  o  njem  več  kot  jaz,  ki  sem eki -
po  samo koor di ni ral  in  vodil,  in  to
uspeš no. Odlič no  smo komu ni ci ra -
li  in delo va li  kot  eden. Dej stvo  je,
da  če vod ja  ni  več  del eki pe, pri de  do
» šumov«,  da  se poja vi jo teža ve,  in

res  se  zelo  bojim,  da  blok 6  leta 2015
ne  bo obra to val.  Upam  sicer,  da
bodo poča si doje li,  da  je potre ben,
a zara di vse ga  tega  bo pri šlo  do
zamud,  ki  jih  bodo  po  vsej ver jet -
nos ti pri pi so va li odstav lje ni eki pi.
Ven dar  pa oblju bim,  da  se  bomo,
kjer  koli  bomo  že,  zelo potru di li,  da
Šaleš ka doli na  dobi,  kar  si zaslu ži,  to
pa  je naj bolj šo elek trar no  v sve tov -
nem meri lu. Pro jekt  bomo skrb no
sprem lja li  tudi  v bodo če.«

Iz  tega sle di,  da puš ke  v koru zo  še
nis te  vrgli?
» No  ja,  saj  je  tudi  ne  morem.

Odsta vi li  so  me  v napač nem  času,
nik jer  ni koru ze!«

In  kako  naprej?
»Naj prej  bom izko ris til  dopust  in

pos tal  zelo  skrben nad zor nik. Bud -
no  bom sprem ljal  vse,  kar  se  bo  s
pro jek tom doga ja lo,  to  delam  tudi
zdaj,  pa  ne  da  me  kdo  o  tem obve -
šča,  ampak  živel  sem  in  živim  s  tem
pro jek tom  in  moje  prvo vpra ša nje
zju traj  je,  kaj  je nove ga.

Do delav cev pra vi te, ima te moral -
ne obve ze?
»Pono sen  sem  nanje, pono sen  sem

na nji ho vo pod po ro,  ki doka zu je,  da
sem  bil  res direk tor lju dem,  ki  so
uprav lja li stro je.  Biti direk tor stro -
jem pome ni  konec vode nja. Zave -
dam  se,  da  je  vsak dela vec TEŠ -
-a potre ben  in  je  tudi  dal  svoj pri spe -
vek  v mozai ku uspeš nos ti.«         �

»Direktor sem bil delavcem, ne strojem!«
Uroš Rotnik je bil pred tednom dni razrešen s položaja direktorja iz nekrivdnih razlogov,
v ponedeljek pa je ministrica za gospodarstvo Radičeva razglasila, da je razrešen krivdno
– Rotnik njene trditve odločno zavrača

Delavci Teša so med opozorilno stavko povedali: »Razrešitev Uroša Rotnika je

pravnoformalno nelegitimna, tako da na tem mestu izražamo vso podporo; ne moremo se

strinjati, da se sposobne ljudi tako odstavlja! Ne strinjamo se. Naš direktor je dober človek,

takšne je težko najti. Stojimo za Rotnikom, ne damo Rotnika!«

Podpora šestki in
Rotniku

V imenu Grozda daljinske
energetike Slovenije, Ener-
getike Komunalnega podjetja
Velenje in inštituta za daljin-
sko ogrevanje je naslovil Milan
Zager na premiera in vlado že
tretje odprto pismo, v katerem
izreka podporo gradnji šeste-
ga bloka termoelektrarne Šoš-
tanj, opozarja pa tudi na
nesmiselno ter škodljivo
kadrovsko menjavo dr. Uroša
Rotnika. Zato predlaga prek-
lic odločitve nadzornega sve-
ta ter zamenjavo Kopača in
Radićeve.

Odločno podporo je izrekel
tudi Mladi forum SD Šaleške
doline, v torek pa je izredni seji
tudi Upravni odbor Savinjsko-
šaleške območne gospodarske
zbornice.



Tat ja na Pod gor šek

Maj da Pod križ nik, ki je na župan-
skem stolčku občine Nazarje nad-
omestila Iva na Pur na ta, pravi, da
se na novem delovnem mestu odlič-
no počuti.  »Sem se malo pred
vašim obiskom pohecala, da na
prejšnjem delovnem mestu še nisem
pospravila pisarne, že sem v novi,
kjer se stvari odvijajo s polno paro
naprej. Za zdaj ima dan skoraj res
premalo 24 ur, po novem letu pa
pričakujem, da se bodo zadeve
malo ustavile,« je dejala Podkrižni-
kova. Trdi tev  je pod kre pi la  z neka -
te ri mi aktiv nost mi,  kot  so nada lje -
va nje  že zače tih pro jek tov,  za  njo
je  že  seja komi si je  za man dat na
vpra ša nja,  pred  njo  sklic kores pon -
den čne  seje občin ske ga sve ta,  na
kate ri  naj  bi spre je li  po hit rem pos -

top ku  odlok  o kra jev nih skup nos tih,
pozor nost name nja jo reba lan su
letoš nje ga pro ra ču na,  ki  ga  bodo
obrav na va li  na  seji občin ske ga sve -

ta  še  ta  teden. Reba lans ter ja sta nje
v občin ski bla ga jni,  ki  je niž je  od
pri ča ko va ne ga, hkrati  pa  bodo zače -
li pri prav lja ti osnu tek pro ra ču na  za
pri hod nje  leto.  Župa novanje  je  za
diplo mi ra no eko no mist ko  povsem
nov  izziv.  Po  prvih občut kih  bi lah -
ko deja la,  da  mu  bo  kos.  Sploh  ob
tvor nem sode lo va nju  z občin skim
sve tom. Poseb nih  težav  pri  tem  ne
pri ča ku je,  saj  je člo vek,  ki  si hit ro
zna  okrog  sebe ustva ri ti  sku pi no
lju di.  Ne  vidi raz lo ga,  da  ji  tokrat
to  ne  bi uspe lo.  Ni ime la  sicer  še
časa,  da  bi  se pogo vo ri la  z vsa kim
svet ni kom pose bej,  a  se zanes lji vo
bo.  Z delav ci občin ske upra ve  pa  je
to  že sto ri la. Je morda ugo to vi la,  da
bo mora la »nova met lo« teme lji to
pomes ti? Gle de  na  to,  da  je  v delov -
nem raz mer ju  šele  od 5. novem bra,
ne  bi  bilo pošte no  do občin skih
usluž ben cev  za daja nje kak šnih
ocen.  To  bo mogo če,  ko  bo stva ri
pre so di la.  Upa,  da  bodo  pri  tem nje -
ne odlo čit ve dob re. Pred vsem  pa
name ra va naj prej pogle da ti,  kaj  se
da  kje more bi ti  še  kaj izbolj ša ti.
»Čez  tri mese ce  bom mor da  že laž -
je  bolj kon kret no odgo vo ri la  na  vaše
vpra ša nje,«  je  še  dejal Maj da Pod -
križ nik. �

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Šoš tanj, 12. novem bra – Zara di
četrt ko ve raz re šit ve direk tor ja Ter -
mo e lek trar ne Šoš tanj  dr. Uro ša Rot -
ni ka  je  v  petek zve čer  v Šoš ta nju
pote ka la izred na  seja občin skih sve -

tov  vseh  treh šaleš kih  občin, velenj -
ske ga, šoš tanj ske ga  in šmar ške ga.
Na  seji  so  bili pri sot ni  vsi tri je župa -
ni,  Bojan Kon tič (Vele nje) Dar ko
Menih (Šoš tanj)  in  Alojz Pod gor -
šek (Šmart no  ob  Paki), raz re še ni
direk tor  TEŠ  dr.  Uroš Rot nik, pred -

sed nik sin di ka ta  TEŠ Bran ko Sev -
čni kar, pred sed nik sve ta delav cev
TEŠ Jan ko Lih te ne ker,  član nad zor -
ne ga sve ta  TEŠ (pred stav nik zapos -
le nih)  Franc  Rosec,  vod ja pro jek ta
blok 6  v  TEŠ  Boris Bre šar, direk tor
Pre mo gov ni ka Vele nje  dr.  Milan
Med ved.  Vsi  so pred sta vi li svo je
vide nje  in pogle de  na raz lo ge  za
zame nja vo Rot ni ka,  na ogro že nost
pro jek ta  blok 6,  na poli tič na  in dru -
ga zaku lis ja. Med vro čo raz pra vo  so
spre je li  več skle pov. Naj po memb -
nej ši:  da  se pro jekt izgrad nje blo ka 6

mora nada lje va ti. Izra zi li  so pri ča -
ko va nje,  da vla da  v naj kraj šem mož -
nem  času držav ne mu zbo ru posre du -
je  zakon  o poroš tvu  za nalož bo  v
blok 6  in  da  je neod go vor no zame -
nja ti dob re mene džer je  brez kon kret -
ne ana li ze nji ho ve ga  dela,  od naj od -
go vor nej ših pred stav ni kov vla de  in
vod stva  HSE  pa je nespre jem lji vo,
da  brez kakr šnih  koli kon kret nih
doka zov  v jav nost neneh no posre -
du je jo trdit ve,  ki oma de žu je jo pro -
jekt  in žali jo posa mez ne odgo vor ne
stro kov nja ke,  ki  so ga pod pr li.     �
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Na izred ni  seji  o zame nja vi  dr. Rot ni ka

(Z  leve pro ti des ni) Dr.  Milan Med ved,  Boris Bre šar,  dr.  Uroš Rot nik,  Bojan Kot nič, Dar ko  Menih,  Alojz Pod gor šek, Bran ko

Sev čni kar, Jan ko Lih te ne ker,  Franc  Rosec.

Zade ve  so  v pol nem zama hu

Maj da Pod križ nik: “ Sem

člo vek,  ki stva ri naj prej

pre so di  in  se  nato odlo či.”

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 11. novem bra –
Tudi letos so v občini Šmartno ob
Paki pripravili slavnostno sejo tam-
kajšnjega občinskega sveta na sam
praznični dan, 11. november. Na
njej so podelili priznanja nekaterim
najzaslužnejšim občanom. Najviš-
je občinsko priznanje – grb občine
- je prejel Sta ne Vodov nik, dobitni-
ci plakete občine sta bili Mari ja
Vodov nik in Mar ti na Žohar, prizna-
nja župana pa sta prejela Mar ti na
Hrast nik in Jan ko Povše.

Župan Obči ne Šmart no  ob  Paki
Alojz Podgoršek je  v slav nost nem
nago vo ru zbra nim  v dvo ra ni šmar -
ške ga kul tur ne ga  doma zno va
pouda ril,  da  je lokal na samo u pra -

va upra vi či la svo jo orga ni zi ra nost,
saj manj še obči ne goto vo  ne  bi dose -
gle takš ne ga raz vo ja,  kot  so  ga.
»Naša obči na  je  v naj stniš kih  letih,
a  smo pos ta li zre la druž ba.«  Leto
2010  je ozna čil  kot pes tro  in raz gi -
ba no  leto,  v kate rem  je lokal na skup -
nost boga tej ša  za  kar  nekaj pri do bi -
tev. Druš tva  so  z boga to druž be no
in druš tve no dejav nost jo dela le
lokal no skup nost  še  naprej pre po -
znav no  v šir šem slo ven skem pro -
sto ru.  O  skrbi  za mla de  so  malo
govo ri li,  a  več dela li. »V  teh tež kih,
kriz nih  časih  nam  je  z vztraj nost jo
in veli ki mi napo ri uspe lo ures ni či -
ti veli ko  od načr to va ne ga.  Tudi  zato,
ker  so zna li zdru ži ti svo je  moči, naš -
li potreb no sogla sje  in lju di,  ki  so
bili pri prav lje ni dela ti  in odlo ča ti.«

Od spre memb  v sesta vi  v občin -
skem sve tu Pod gor šek pri ča ku je
nove ide je, dru ga sta liš ča,  svež  veter
pri nadalj njem  delu.  Kot  je pouda -
ril,  se mora jo  vsi sku paj zave da ti,
da  bodo odgo vor ni  za tis to,  kar
bodo dela li,  in  tudi  za tis to,  česar
ne  bodo. » Da  nas  ne  bo skrbe la pri -
hod nost,  bomo mora li  zanjo  vsak

dan  kaj sto ri ti.«  Tega  pa  v nji ho vih
načr tih  ni  malo.  V nasled njem
obdob ju  jih  čaka veli ko  dela  v komu -
nal ni infra struk tu ri,  na več ja vla ga -
nja čaka jo občin ske ces te, nuj no
mora jo zago to vi ti pri jaz nej še pro -
sto re občin ski upra vi. Pamet no  in
gospo dar no mora jo dela ti pro stor -
ske  akte, pod pi ra ti pogumne raz -
voj ne pro gra me. Jas no  bodo mora -
li opre de li ti nalo ge, dolo či ti pred -
nost ne  cilje. Ver jet no  bo potreb no
kak šno zade vo  za  nekaj  časa odlo -
ži ti, kak šno spre me ni ti, pogle da ti,
kje  se  da  kaj pri hra ni ti,  kje  je mož -
no pri do bi ti dodat na sred stva. Ne
na zad nje  ni  tako pomemb no,  kje
so,  ampak  kam  so name nje ni. » Da
bi pri plu li  do  cilja, mora mo plu ti
vča sih  z  vetrom, vča sih pro ti nje -
mu,  toda plu ti mora mo. Pre pri čan
sem,  da  bomo  te  cilje dose gli.  Zato
ima mo potreb ne izkuš nje, zna nje
in lju di.  Vse ome nje no  bo tre ba
zdru ži ti  v  dobro  te obči ne  in  teh lju -
di.« 

Slav nost no  sejo  so  s kul tur nim
pro gra mom obo ga ti li učen ci velenj -
ske glas be ne  šole.                         �

Kljub naj stniš kim  letom pos ta li zre la druž ba
Na slav nost ni  seji občin ske ga sve ta  v počas ti tev praz ni ka Obči ne Šmart no  ob  Paki pode li li
pri zna nja naj za služ nej šim obča nom –  Za priho dnost lokal ne skup nos ti  bo tre ba  vsak  dan  kaj sto ri ti

Na slav nost ni  seji sve ta Obči ne Šmart no  ob  Paki,  ki  se  jo  je ude le žil  tudi minis ter  za šol stvo

in  šport  dr.  Igor Luk šič,  so pre je li občin ska pri zna nja  in nagra de (z leve proti desni): Stane

Vodovnik, Martina Žohar, župan Alojz Podgoršek, minister Igor Lukšič, Marija Vodovnik,

Janez Povše in Martina Hrastnik

Tat ja na Pod gor šek

Fra njo Nara loč nik,  novi  župan
obči ne Ljub no,  ob pri ho du  v služ -
bo  še ved no zavi je  na  levo,  kjer  je
delal  kot direk tor občin ske upra -
ve, names to  na des no,  kjer  je župa -
no va pisar na,  ki  jo  je minu lih 16
let »upo rab lja la«  Anka  Rakun. “Te
nava de  se člo vek  ne  more zne bi ti
kar  tako. Neko li ko name ra vam
pisar no pre be li ti.  Je  pa očit no  še
nekaj  res,  da  bomo mora li  v  našo
občin sko upra vo dobi ti  še kak šno
pomoč,  da  se  bom name nil  v pisar -
no,  ki pri sta ja seda nje mu moje mu
polo ža ju,«  je  z nas me hom pojas -
nil Nara loč nik.   Kot direk tor  je  bil

seve da  dobro sezna njen  z  delom
občin ske upra ve;    je  kljub  temu
moč pri ča ko va ti kak šne spre mem -
be?  Te  se,  po zago to vi lih Nara loč -
ni ka,  kar doga ja jo. Zaklju ču je jo
pro jek te, spre je te  v minu lih  in letoš -
njem  letu,  nov  veter  in ener gi ja,  ki
sta pri sot na,  pa pri na ša ta  že
povsem  nove nalo ge,  ki jih  tudi  že
izvaja jo.  V občin ski upra vi  pa  za
zdaj  ne načr tu je kak šnih spre -
memb.  Doslej  so  kot eki pa  dobro
dela li. Pri prav lja jo raz pis  za nove -
ga direk tor ja občin ske upra ve. Pri -
ča ku je jo  ga  čim  prej,  da  se  bodo
še zavze te je loti li nji ho vih pro jek -
tov.  Eden  do  teh  je pri pra va reba -
lansa letoš nje ga občin ske ga pro ra -
ču na  in pri pra va pro ra ču na  za pri -
hod nje  leto,  pri  čemer  jim poma -
ga Raku no va.  Čaka  jih obli ko va -
nje komi sij  in odbo rov občin ske -
ga sve ta, nad zor ne ga odbo ra, pri -
jav lja jo pro gram jav nih  del  za  leto
2011, … » Moram  reči,  da dela mo
» na pol no«  vse  od zna nih rez ul ta -
tov dru ge ga kro ga župan skih voli -
tev.«  Namreč,  ko  je  prvič urad no
segel  v  roke sta rim  in  novim svet -
ni kom  na kon sti tu tiv ni  seji,  je
zaznal  nov  veter.  Na pobu do  novih
svet ni kov  so  že izved li  nekaj  akcij.

Med dru gim  so se dogo vo ri li o
aktiv nos tih  za delo va nje nji ho ve -
ga smu čar ske ga cen tra ozi ro ma
smu čiš ča  na  Lazah,  za kate re ga
upa jo,  da  bo  ob pri mer ni  zimi zno -
va  začel delo va ti.  Prav  tako  so  se  s
posre do va njem svet ni kov loti li
dokonč ne ure dit ve ska kal ne ga cen -
tra  s funk ci o nal nim objek tom  vred.
Za zim sko sezo no 2010/2011 pri -
prav lja jo poseb no ure di tev tekaš -
kih  prog. »Z novi mi  in seve da prejš -
nji mi svet ni ki dela mo  tudi  na dru -
gih področ jih,  ampak sve že zade -
ve  so  mi pri šle naj prej  naprej, »  je
še  dejal Fra njo Nara loč nik.           �

Spre mem be  se doga ja jo

Fra njo Nara loč nik: » Ko  smo

si  s svet ni ki  prvič urad no

poda li  roke,  smo zače li  tudi

dela ti.« 

Seja,  na kate ri  so  ga raz re ši li
Franc Rosec,  član nad zor ne ga sve ta  TEŠ  iz  vrst zapos le nih: » Na
izred ni  seji nad zor ne ga sve ta  TEŠ  sta  bila pri sot na pred stav ni ka
last ni ka  in  jaz  kot pred stav nik delav cev.  S  sejo  se  je  zelo  mudi -
lo. Zače la  se  je zme de no, neure je no,  brez zapis ni kar ja,  brez pri -
sot nos ti direk tor ja ... Pred sed nik nad zor ne ga sve ta Djor je Žebe -
ljan je pojas nil,  da  je  dobil ust no zah te vo direk tor ja Hol din ga  o
spre mem bi dnev ne ga  reda  z raz re šit vi jo direk tor ja  TEŠ.  Sam  sem
sejo zapus til.«

�

Župan  Menih: » Se  bo mora la zgo do vi na
pono vi ti?«

Šoš tanj, 12. novem bra - Odsta vi tev   dr. Uro ša Rot ni ka je  v Šaleš ki
doli ni spro ži la veli ko ogor če nje  in šte vil ne aktiv nos ti.  Župan Šoš ta -
nja  in posla nec držav ne ga zbo ra Dar ko Menih,  se  je spra še val  isto,
kar  je  v odpr tem pis mu pre mi e ra Boru ta Pahor ja vpra šal  že 20. juli-
ja  letos:  ali  se  bo mora la zgo do vi na pono vi ti  in  bomo mora li  v doli-
ni zno va ubra ti skraj no  pot – iska nje pra vi ce  z demon stra ci ja mi,  tako
kot  so  jo  leta 1987  ob mno žič nih demon stra ci jah  v Šaleš ki doli ni  z
eno  samo zah te vo, eko loš ka sana ci ja  TEŠ?  »Skle pi izred ne  seje  vseh
treh  občin  so vse bin sko  in  ostro zastav lje ni.  Tak  je  bil  tudi  namen.
Homo ge nost,  ki  se  je  pri  tem poka za la,  je izjem na.  Ni  nam vsee no,
kaj  se doga ja  z blo kom 6,  kaj  se doga ja  s kad ri.  Če  ne  bo pra ve ga odzi-
va,  bomo nada lje va li  in stop nje va li pri tis ke.«  

�

Blok 6  se  mora nada lje va ti, vla da  naj  v
naj kraj šem mož nem  času držav ne mu zbo ru
posre du je poroš tvo  zanj

Župan Obči ne
Ljub no Fra njo
Nara loč nik pra vi,  da
dela jo ’na pol no’  vse
od voli tev –  Na
pobu do  novih
svet ni kov  že izved li
nekaj  akcij

Nazar ska župa nja Maj da Pod križ nik
pri ča ku je,  da  bodo  po  novem  letu stva ri
stek le  bolj »nor mal no«  -  Pred vra ti reba lans
letoš nje ga proračuna  in pri pra va le-tega  za
pri hod nje  leto



5DOGODKI18. novem bra 2010

Naš  čas, 18. 11. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 5

Sol ča va – Konec minulega ted-
na sta se v Zgornji Savinjski doli-
ni mudila minister za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano mag. Dejan
Židan in belgijska ministrica za
mala in srednje velika podjetja,
samozaposlene, kmetijstvo in znan-
stveno politiko Sabine Lauelle. Ta
tudi predseduje Svetu EU za kme-
tijstvo. 

Minis ter  Židan  in nje go va bel gij -
ska kole gi ca  sta  se usta vi la  na kme -

ti ji Jan ka Atel ška  v Šmi he lu  nad
Mozir jem,  kjer  so gos to ma pred -
sta vi li dejav nost kme ti je,  ki  leži  na
700 met rov nad mor ske viši ne  in
je usmer je na  v pri re jo mle ka.  Na
kme ti ji  se ukvar ja jo  tudi  z dopol nil -
no dejav nost jo  - turiz mom. Obis ka -
la  sta  še Logar sko doli no – Sol ča -
vo,  kjer  jima  je tam kaj šnji  župan
Alojz Lip nik pred sta vil pol ste ne
izdel ke bla gov ne znam ke Bic ka. 

Obisk  so skle ni li  z delov nim sre -

ča njem  na turis tič ni kme ti ji  Govc
v Roba no vem  kotu,  kjer  je bese da
tekla  o slo ven ski živil sko pre de lo -
val ni indu stri ji.  Pri  tem  so izpo sta -
vi li teža ve cenov nih raz me rij  med
pro iz va jal cem, pre de lo val cem  in
konč nim kup cem,  pri kate rih  ima
svoj »pis kr ček«  tudi trgo vec  z mar -
žo,  in  tako ime no va nim  super raba -
tom. 

� Tp

Visok »kmetijski« obisk

Z obiska v Solčavi

Prob lem prez ra če va nja  novih zra -
ko tes nih  oken  doslej  še  ni  bil  rešen.
Veči na lju di  pri menja vi sta rih  oken  za
nova,  kupi takš na,  ki  se zgo raj odpi -
ra jo.  V toplej šem obdob ju,  ko ogre -
va nje  ne delu je,  s  tem seve da  ni  nič
naro be.  V ogre val ni sezo ni  pa  je  to
nera ci o nal no  in  v nasprot ju  z učin ko -
vi to  rabo ener gi je.  Svež  zrak  je potreb -
no nepre sta no ogre va ti, stroš ki ogre -
va nja  pa  se pove ču je jo. Ljud je  le red -
ko prez ra ču je jo pro sto re pra vil no,
torej  tako,  da  bi zapr li radi a tor je  in
za  nekaj  minut nare di li pre pih. 

Pred  časom  so  se  na  trgu poja vi la
okna  z odpr ti na mi  v okvir ju,  kar  pa
ima  žal  enak uči nek  kot del no odpr -
to  okno.

Na letoš njem med na rod nem obrt -
nem sej mu  v  Celju  je  bil pri ka zan
pro to tip  okna,  ki omo go ča izme nja -
vo zra ka  z reku per a ci jo toplo te.  Ob
ver ti kal nem  ali hori zon tal nem  robu
okvir ja  je  dodan ele ment  s toplot -
nim pre nos ni kom.  Dva 7-vat na tris -
to penj ska ven ti la tor ja omo go ča ta
dovod sve že ga  in  odvod odpad ne ga
zra ka. Nju na zmog lji vost  je 12,18  ali
25  m3/ h. Delo va nje  se časov no lah -
ko nasta vi.   Ses tav ni  del toplot ne ga
pre nos ni ka  sta  še  dva pral na fil tra
in sen zor  za vla go. Uči nek pre no sa
toplo te  pri pre to ku zra ka 12  m3/ h

je 87 %,  pri mak si mal nem pre to ku
pa 70 %.  Okno  je  tako pos ta lo  tudi
sodob na, ener gij sko učin ko vi ta, lokal -
na prez ra če val na napra va.  Cena
toplot ne ga izme nje val ca  je 490  evrov,
kar  je polo vi co  manj  kot sta ne jo
lokal ne prez ra če val ne napra ve.

Pod jet je  MIK  Celje  je raz vi lo  tudi
okno,  ki vpli va  na  naše počut je  z
doda ja njem nega tiv nih io nov  v pro -
stor.  V poseb ni celi ci  med šipa ma  je
zapi san ener get ski pro gram,  ki vra -
ča zra ku  v pro sto ru nje go ve narav ne
last nos ti. Tes ti  so poka za li,  da  se  je  pri
utru je nih lju deh počut je  ob upo ra bi
teh  oken izbolj ša lo.

Velik pod vig,  ki  je  bi opa žen  tudi  v
sve tu,  je  uspel ino va tor jem  v Kovi no -
plas ti ki  Lož. Raz vi li  so  nov kon cept
izde la ve  oken ( na sli ki). Kri lo  je ste -
kle no,  ima  dve  ali  tri slo je ste kel  in
nima okvir ja,  ampak  je  okvir dis tan -
čnik  med ste kli.  Pri zapi ra nju  se kri -
lo pogrez ne  v oken ski pod boj. Pod bo -
ji  so lah ko lese ni alu mi ni jas ti  ali plas -
tič ni.  Okno  ima več jo ste kle no povr -
ši no,  ki  sega  do oken ske ga pod bo ja.
Če gle da mo  z zuna nje stra ni pra vo -
kot no  na  okno,  se  okvir kri la  ne  vidi,
ker  ga zakri va pod boj. Okvir ji kri la
so  tanjši,  pri  treh ste klih  je debe li na
le 42  mm,  zato  je manj ša pora ba
mate ri a la, pora bi  pa  se  tudi  manj
ener gi je  za izde la vo  okna. Toplot na
pre hod nost  okna  Uw  je 0,8  W/ m2 K,
stek lo  pa  ima toplot no pre hod nost
0,6  W/ m2 K.  Cena  okna  je pri bliž no
50 % viš ja  od  cene navad ne ga  okna.
Denar  za raz voj  je pri spe va la  tudi  EU
in  si zago to vi la pra vi co  do upo ra be
teh  oken  v  vseh drža vah Evrop ske
uni je. Tes ti ra nja  in poi zkus na vgrad -

nja  oken  bodo kon ča na  do začet ka
serij ske pro iz vod nje,  ki  je pred vi de -
na  že letoš njo  jesen. 

To  so goto vo spod bud ne novi ce  v
teh kriz nih  časih. Ver jet no  bomo doži -
ve li  tudi zdru ži tev  obeh ino va cij  v
enem  oknu: reku per a ci je toplo te  in
ste kle ne ga kri la.  Tako  bi dobi li ener -
get sko učin ko vi to  okno,  ki  bi lah ko
izko ri šča lo toplo to odpad ne ga zra ka
za ogre va nje sve že ga. Pre hod svet lo -
be  pa  se zara di doda ne ga toplot ne -
ga izme nje val ca  ne  bi zmanj šal,  ker  bi
ga kom pen zi ra lo kri lo  brez okvir ja.

V  prvih izo la cij skih  oknih  je  bil  med
ste kli  suh  zrak,  danes  pa  je  v  tem pro -
sto ru žlah tni  plin. Pro iz va jal cu ste -
kla Guar di an  iz  ZDA  je uspe lo izde -
la ti  okno  z vaku u mom  med ste kli,  ki
je naj bolj ši toplot ni izo la tor (1). Edi -
ni prob lem  pri upo ra bi tovrst ne ga
ste kla  je nje go va obre me ni tev.  V pri -
me ru popol ne ga vaku u ma  bi  namreč

na 1  m2  šipe  z zuna nje stra ni delo va -
la  sila 100  kN (10  ton). Prob lem  so
reši li  z mini mal no raz da ljo  med ste -
kli,  ki  je  le 0,2  mm, koli kor  so viso ki
dis tan čni ki  med ste kli. Toplot na pre -
hod nost  bo manj ša  od 1  W/ m2 K.
Tudi pro iz vod nja  teh  oken  v  ZDA  je
pred vi de na  že  v letoš njem  letu.

Zad nje  čase  pa  se spre mi nja jo  tudi
toplot ne izo la ci je,  ki  so  prav  tako  kot
okno pove za ne  z ovo jem  stavb  in
učin ko vi to  rabo ener gi je. Pos ta ja jo
ved no  bolj učin ko vi te  ter člo ve ku  in
oko lju pri jaz ne. Meri lo učin ko vi to sti
izo la cij  je nji ho va toplot na pre vod -
nost  λ (W/mK). Nove, srebrnosive,
polistirenske toplotne izolacije imajo
toplotno prevodnost 0,032 W/mK,
kar pomeni pri toplotni izolaciji zuna-
njih sten 20 % manjše toplotne izgu-
be kot pri standardnih izolacijah.
Cena nove toplotne izolacije je tudi
za približno 20 % višja.

Izo la ci ja  iz ste kle ne vol ne  je  bila
doslej rume na,  nove mineralno toplot-
ne izolacije pa  so  bele  ali rja ve bar ve.
Rja ve pro iz va ja ta pod jet ji  Knauf Insu-
la ti on  in Iso ver,  bele  pa  Ursa (Pur e
One).  Bolj  kot bar va  pa  so pomemb -
ne last nos ti,  ki  jih opa zi mo  in obču-
ti mo  pri  delu  z  njo.  Ta izo la ci ja  se
mno go  manj pra ši  in dro bi,  ne dra ži
kože  in  ne obre me nju je oko li ce  s hla -
pi feno la  in for mal de hi da. Names to
stru pe ne ga  fenol for mal de hi da  se upo -
rab lja narav no akril no vezi vo  na vod-
ni osno vi. Toplot na pre vod nost  in dru -
ge fizi kal ne karak te ris ti ke  so osta le
ena ke,  kot  jih  ima rume na ste kle na
vol na ( λ = 0,035 do 0,039  W/ mK). 

Tako  kot  pri stavb nem pohiš tvu  in
toplot nih izo la ci jah,  so novos ti  tudi  na
sko raj  vseh področ jih  z učin ko vi to
rabo ener gi je pove za nih teh no lo gi -
jah. Raz voj  se  v kriz nih  časih  ni usta -
vil, nasprot no,  še pove čal  se  je,  saj  je
le  z učin ko vi to  rabo ener gi je kri zo
mož no pre ma ga ti. 

Anton Jur šnik, ener get ski

sve to va lec

RAZVOJ NA PODROČJU UČINKOVITE RABE ENERGIJE KOT POT IZ KRIZE

Mestna občina Velenje -  Energetski  nasveti Vse informacije in razpisna doku-
mentacija je dosegljiva na spletni strani 
www.ekosklad.si. 
Lahko jo dobite tudi po pošti, če pokličete
01 241 48 61/72/28 ali 68 med 8. in 12.
uro.

V Energetski svetovalni pisarni se lahko
pogovorimo o vseh tehničnih vprašanjih,
o raznih izvedbah posameznih ukrepov, o
izbiri ustreznih materialov, o njihovih značil-
nostih ipd. Ob tem pa tudi o morebitnih
težavah v zvezi z razpisno dokumentacijo.

Viri:
(1) Varčujem z energijo, št. 19
(2) spletne strani in prospekti 

proizvajalcev

Nova  pešpot  na  Gorici 
Vele nje, 16. novem bra – V prihodnjih dneh bo inve-

stitor Poslovno–stanovanjskega  objekta Gorica, pod-
jetje Kograd IGEM, pričel z gradnjo novega komunal-
nega kolektorja na Gorici. Zaradi del so prestavili
dostopno pot za pešce do Osnovne šole Gorica. Nova
pot, ki so jo uskladili tudi z ravnateljem Osnovne šole
Gorica, poteka ob tamkajšnjem nekdanjem poslovnem
objektu, dovoz z vozili pa bo mogoč po obstoječi ces-
ti.  Dela bodo predvidoma zaključili najkasneje do
15. decembra 2010. 

Na mes tu sta re ga  nov
ben cin ski ser vis

Vele nje, 16. novem bra – Najstarejšega bencinskega
servisa v mestu, ob cesti Velenje–Arja vas,  ni več.
Podjetje Petrol bo na istem mestu začel graditi nove-
ga, ki bo večji in sodobnejši. Na enem izmed točilnih
otokov njih bo možno polniti vozila tudi z zemelj-
skim plinom. Investitor predvideva, da bodo nov ben-
cinski servis namenu predali v mesecu marcu 2011.

Denar  iz jam stve ne ga
skla da naj prej ban kam

Ljub lja na, 15. novem bra  -  Po dolgih mesecih  praz-
nih denarnic  je 498  nekdanjih delavcev Vegrada
prejelo nadomestila iz jamstvenega in preživninske-

ga sklada v skupni višini 1,6 milijona evrov. Gre za
nadomestila  neizplačanih plač, nadomestil za neiz-
rabljen dopust in odpravnin. Žal pa se je v denarni-
cah znašlo bistveno manj, kot so delavci pričakova-
li. Banke so namreč z njihovih računov najprej popla-
čale neplačane kredite (kredite, ki jim jih je Vegrad
odtegnil, ni jih pa nakazal, kar pomeni, da jih delav-
ci plačujejo zdaj že drugič!). Pa ne le to, svoje si jem-
lje tudi davčna uprava. Glede na to, da so delavcem
izplačali enkratne zneske (poplačila za tri mesece),
so od teh zneskov odtegnili višje dajatve. Pričako-
vanja delavcev se tako niso v celoti izpolnila, saj ima-
jo večinoma na računih bistveno manj, kot so priča-
kovali.

Duša nu Kriv cu zla ta
pla ke ta  TZS

Ljub lja na, Topol ši ca – Turistična zveza Slovenije
bo v soboto, 20. novembra, na redni volilni skupšči-
ni najvišje priznanje zveze, zlato plaketo, podelila
Dušanu Krivcu, neumornemu turističnemu delavcu
iz Topolšice. Letos je prejel tudi priznanje Občine
Šoštanj. Krivec je bil dolgoletni predsednik TD Topol-
šica, še vedno pa deluje kot aktivni član društva. Red-
ke so prireditve, ki jih ne bi zaznamoval. Med drugim
je eden najpomembnejših akterjev etnološko zabav-
ne prireditve Veselje ob Toplici in vnet spodbujevalec
in podpornik mladih turističnih delavcev.

� mkp

Na kratko



Referendumska
država
Špela Kožar

Slovenci resnično živimo v »pravi«
demokraciji; nenehno imamo namreč
možnost odločanja. 

In tako nenehno hodimo na referendume. 

Po radiu pravkar poslušam, da bomo morda
glasovali za ali proti zakonu o malem delu,
včeraj pa sem poslušala argumente opozicije
za referendum o zakonu o RTV. Le kaj bom slišala jutri?

Torej, zakon o RTV: spet bo nov, spet je sporen za opozicijo. Pa
poglejmo njihov ključni pomislek:

- ker se bo RTV Slovenija statusno preoblikovala, to pomeni
komercializacijo in privatizacijo.

Ja, v SDS-u mislijo resno, saj če bi Radiotelevizija ostala javni
zavod, na referendum ne bi niti pomislili. Ja, tako so dejali
predstavniki stranke. 

Naj kot večletna delavka te ustanove odgovorim na navedeni »izziv«
ali bolje »izliv«, saj tovrstno razmišljanje očitno spodbujajo trenutni
navdihi, ne pa kratkoročni spomin: gospodje so namreč pozabili, da
se je nacionalna hiša že skomercializirala. No, morda jim tega ne
gre zameriti, saj res ne morejo vedeti, kaj se dogaja v posameznih
redakcijah – pa naj še to pojasnim: že vrsto let, predvsem pa od
Grimsovega zakona dalje, po posamezni oddaji nujno preverimo
graf gledanosti in zanj nam še zdaleč ni vseeno. Tako imamo
posvete na način: nekaj moramo spremeniti, če želimo pritegniti
gledalce. Torej, obnašamo se povsem komercialno, saj (nekdanje)
poslanstvo, da je dovolj zgolj kakovostna vsebina, ne zadošča. In ne
zadovolji. 

Žal! In vem, da je žal le še redkim. Pravzaprav bi morala
referendum razpisati naša »redka vrsta«! Saj nas je resnično malo,
ki še vedno menimo, da kakovost spodbudi tudi količino, torej, da
»prava« oddaja VEDNO najde »prave« gledalce, le da jih ne želi
poiskati »čez noč«.

Kar pa se privatizacije tiče – kdo nas bo sprivatiziral? Aja, ker
bomo delovali kot gospodarska družba? Ker bo nova statusna
oblika, kot so prepričani v stranki SDS, pomenila, da se bodo
zakoni uporabljali, kakor bo kdo želel: torej deljenje dobička po
zakonu o gospodarskih družbah, RTV prispevek pa po zakonu o
zavodih? Oziroma, ker se bo vsota od naročnine prelivala v
gospodarsko družbo? In ker bo izgubo pokrivala država, dobiček pa
si bo razdelila zaslužna uprava? Dragi opozicijski politiki: ste
morda slišali za evropsko direktivo o ločevanju tržnega in javnega
interesa? Ali pa je razlog le v tem, da je ne razumete? Opravičujem
se, če sem nesramna, vendar je skrajno nesramno zavajati javnost,
ko ste (oziroma bi morali biti) seznanjeni z evropskimi odločitvami. 

O privatizaciji je nesmiselno govoriti tudi zato, ker bo RTV
Slovenija VEDNO sprivatizirana; od države, seveda. Le zakaj smo
sicer dobili Grimsov zakon, le zakaj zdaj dobivamo nov zakon o
RTV-ju (in le zakaj bomo v naslednjem mandatu morda spet dobili
novega?)? Sem novinarka informativnega programa, zato verjemite,
da se roka »državne pravice« čuti. Priznam tudi, da zdaj veliko
manj kot pred nekaj leti, a še vedno je »iztegnjena z uperjenim
kazalcem«. 

Torej, 12. decembra, bo referendum o zakonu o RTV. Tisto nedeljo
bo država ponovno zapravila 4 milijone evrov. Tisto nedeljo bomo
glasovali za ali proti tej vladi. Tisto nedeljo bomo ponovno v vlogi
neplačanih poslancev. 

Zato upam, da nas bo čim več, ki bomo tisto nedeljo smučali, šli na
kak hrib, odšli na potovanje ali pa (preprosto) ostali v udobju
lastnega naslanjača. Ker nam bodo lastne neplačane odločitve
prinesle veliko več zadovoljstva, slovenskim politikom pa bo izjemno
nizka udeležba morda sprožila kak premik v glavi. 

Sem zavedna Slovenka oziroma, če povzamem gospoda Zidarja:
Sem prava! 

A ne za vsako ceno! Oziroma ne VEDNO zastonj!

18. novem bra 2010
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6 DOMA  IN  PO  TUJEM

Sre da, 10. novem ber:

Čebe lar ska zve za Slo ve ni je  je minis tru Deja nu
Žida nu izro či la 30  tisoč pod pi sov  v pod po ro peti -
ci ji,  da  se kranj ska čebe la  v Slo ve ni ji raz gla si  za
ogro že no žival sko vrs to.

Dija ki  v  Trstu  so nada lje va li zased bo slo ven -
skih  in ita li jan skih viš jih sred njih  šol,  s  čimer  so
pro tes ti ra li pro ti refor mam šol stva. 

Kon fe de ra ci ja Per gam  je pre hi te la sku pi no sin -
di ka tov jav ne ga sek tor ja  pod vod stvom Jane za
Pose di ja  in  na ustav no sodiš če vlo ži la pobu do  za
oce no ustav nos ti nove le zako na  o pla čah  v jav nem
sek tor ju.

Pre mi er  je obis kal gene ral no držav no tožil ko
Bar ba ro Bre zi gar  in  dejal,  da  bi  bil pogo vor  o
posa mez nih pri me rih tožil stva  zunaj nje go ve pris -
toj nos ti. 

Pre is ko val ci  iz Scot land Yar da  so spo ro či li,  da
naj  bi bomb ni pošilj ki,  ki  so  ju  konec oktob ra
odkri li  na trans port nih leta lih  iz Jem na, raz nes -
lo  na Vzhod ni oba li  ZDA  oz.  nad  njo.

Četr tek, 11. novem ber
Vla da  je zase da la  na  seji.  Med dru gim  so skle -

ni li,  da Slo ve ni ja fal co na  ne  bodo pro da la  pod
16,3 mili jo na  evrov, pod pr li  pa  so  tudi Zalar je vo
izbi ro Masle še  za pred sed ni ka vrhov ne ga sodiš -
ča.

Pre mi er  Borut  Pahor  je  po  seji vla de oblju bil,
da  bo nemu do ma naro čil svo je mu kabi ne tu,  naj
pre tre se jo sode lo va nje  s turis tič no agen ci jo Esca -
pe,  kjer vla da kupu je letal ske vozov ni ce.

Par la men tar ni  odbor  za  delo  je potr dil amand -
ma koa li ci je,  po kate rem  bodo  pri uskla je va nju
pokoj nin upo šte va li 70 odstot kov pla če  in 30
odstot kov ras ti življenj skih stro škov.

Pred pre is ko val no komi si jo  o grad nji avto cest
je  sedel direk tor SCT  Ivan  Zidar,  ki  je pri znal
kar tel no dogo var ja nje  med doma či mi grad be ni -
mi pod jet ji  in pojas nil,  da  bi  jih,  če  se  ne  bi  tako
dogo var ja li, prev ze la  tuja pod jet ja. 

Na  vrhu  G20  v Seu lu  so  bili zbra ni vodi te lji
dvaj se tih naj po memb nej ših gospo dar stev  na sve -
tu.  A  med nji mi  so nasta ja la tre nja - pred vsem
zara di valut nih  in gospo dar skih neso raz me rij. 

Izve de li  smo,  da  naj  bi admi ni stra ci ja ame riš ke -
ga pred sed ni ka odpos la la  še  več boj nih  letal  nad
Jemen,  da  bi izsle di li  in  po mož nos ti izved li  več
napa dov  na tam kaj šnje  cilje  Al Kai de.

Petek, 12. novem ber
Dan  je zazna mo va la raz re ši tev direk tor ja TEŠ -

a Uro ša Rot ni ka,  za kate ro  se  je odlo čil nad zor -
ni  svet. Minis tri ca Radi će va  je  ob  tem hite la pojas -
nje va ti,  da  še  nima pojas nil,  zakaj  so  se nad zor -
ni ki  tako odlo či li, deja la  pa  je  še,  da  je ener ge ti -
ka  na pomemb ni pre lo mni  točki  in  da  v  njej  ni
pro sto ra  za poli ti ko.  Z  njo  se  niso stri nja li zapos -
le ni  v TEŠ-u,  ki  so izved li dve ur no opo zo ril no
stav ko.  V pri me ru neiz pol nit ve stav kov nih zah tev
so napo ve da li popol no zaus ta vi tev pro iz vod nje
elek trič ne ener gi je.

Minis ter  Zalar  si  je nalo žil  delo,  ker  se Bar ba -
ri Bre zi gar izte ka man dat  na mes tu gene ral ne
držav ne tožil ke.  Zalar  je  tako urad no  začel iska -
ti kan di da te  za gene ral ne ga držav ne ga tožil ca  in

ob  tem opo zo ril  na ohlap no zako no da jo  in  pozval
k  čim več ji raz pis ni ude lež bi.

Vla da  je pred la ga la začas no ome ji tev ras ti dolo -
če nih pre jem kov  - pokoj ni ne, soci al ni pre jem ki
in pla če  v jav nem sek tor ju  naj  bi  se  zato uskla je -
va li  le četr tin sko.  DeSUS  je pred lo gu  ostro naspro -
to val  in napo ve dal  še  eno kri zo koa li ci je,  če  bodo
osta le koa li cij ske stran ke vztra ja le  pri pred lo gu.

Nek da nja pre mi er ja  Janez Jan ša  in  Anton  Rop
sta dose gla sod no porav na vo gle de Ropo vih  izjav
o dogo vor je nih inci den tih  v Piran skem zali vu.
Rop  je izja ve pre kli cal, Jan ši  pa  se  ni opra vi čil.

Nek da nji sve to va lec Sebast jan Jere tič  je pre mi -
er ju Boru tu Pahor ju napi sal  dve pis mu,  v kate rih
mu  je   med dru gim oči tal,  da  ni  kos vode nju drža -
ve. 

Na sre ča nju slo ven ske ga poli tič ne ga  vrha  je pre -
mi er  videl mož nost sode lo va nja  pri izva ja nju
držav ne refor me, dru ga če  pa  se  je zde lo Jane zu
Jan ši,  ki  je  dejal,  da  je  bil sesta nek  zgolj zara di for -
me. 

Sobo ta, 13. novem ber
Druž bi  za avto ces te  je konč no uspe lo izbra ti

sve to val ca,  ki  ji  bo poma gal  pri pri pra vi raz pi sa
za doba vi te lja sis te ma sate lit ske ga cest ni njen ja.

Izvr šil ni  odbor DeSUSa  je vztra jal  pri polo vič -
ni zamrz nit vi pokoj nin,  Borut  Pahor  pa  je odvr -
nil,  da  tako popu šča nje  ni mogo če,  in pred la gal
četr tin sko uskla di tev pokoj nin.

Izra el ski pre mi er  je  svet  pozval,  naj poka že Ira -
nu,  da  je pri prav ljen  na vojaš ko posre do va nje.
ZDA  naj  bi  na  poziv odgo vo ri le  s kopi če njem
orož ja  v Izra e lu.

Na sto ti ne lju di  je stek lo pro ti  hiši  Aung  San
Su  Či,  v kate ri  je Nobe lo va nagra jen ka  za  mir  v
pri po ru pre ži ve la  sedem  let,  ko  je poli ci ja umak -
ni la blo ka do  pred  hišo. Izpu šče na juna ki nja  je
pri vr žen ce  tudi nago vo ri la.

Fran cos ki pred sed nik Nico las Sar koz y  je  pred
dol go pri ča ko va no minis tr sko reor ga ni za ci jo pre -
jel odstop no izja vo pre mi er ja Fran co i sa Fil lo na.

Nede lja, 14. novem ber
Čla ni ce Ape ca  so  se  po  dneh zase da nja  v Joko -

ha mi dogo vo ri le,  da  bodo  do  leta 2020 usta no vi -
le pro sto tr go vin sko območ je. Spre je le  so  tudi
stra te gi jo  za urav no te že nje gospo dar ske ras ti.

Barack Oba ma  je rus ke mu kole gu Dmit ri ju
Med ved je vu zago to vil,  da  je  ena nje go vih ključ -
nih  nalog  ta,  da  senat pre pri ča  o rati fi ka ci ji  nove

pogod be  o jedr skem orož ju,  t.  i.  Start.
V pre ob li ko va nju fran cos ke vla de  je pri šlo  do

novih zasu kov. Pre mi er Fran co is Fil lon  se  je odlo -
čil osta ti,  zato  pa  sta  svoj  odhod napo ve da la minis -
ter  za obram bo  Herv  Morin  in zuna nji minis ter
Ber nard Kouch ner.

Mjan mar ska bor ka  za demo kra ci jo  Aung  San
Su  Či  je deja la,  da  je pri prav lje na  na sre ča nje  z
vodi te lji vojaš ke hun te,  če  bo  to  le pri po mo glo  k
pomi rit vi naci o nal nih stras ti.

Pone de ljek, 15. novem ber
Borut  Pahor  je  v držav nem zbo ru odgo var jal

na vpra ša nja poslan cev,  med dru gim  tudi  o kan -
di da tu  za pred sed ni ka vrhov ne ga sodiš ča.  Dejal
je,  da Masle šo pod pi ra, » saj  so  se  o  njem  vsi,  ki
jih nje go vo ime no va nje zade va, izre kli pozi tiv no
in  so  ga pod pr li. Pod pi ram  tudi minis tra Zalar ja,«
je  še  dejal.

Načr to va no  je  bilo,  da  bodo pred sed ni ki koa li -
cij skih  strank sku paj pod pr li  zakon  o RTV, ven -
dar  se zara di odsot nos ti Kar la Erjav ca  to  ni zgo -
di lo.  Zakaj  ga  ni  bilo,  ni  vedel  niti  Pahor.

Mor da  zato,  ker  so  se  v pre mi er je vem ura du
ukvar ja li  z dru gač ni mi tema ti ka mi.  Namreč,
make don ski medi ji  so pisa li,  da  naj  bi  Pahor nek -
da nje mu make don ske mu pred sed ni ku pred la gal
dra ge slo ven ske sve to val ce.

Ljub ljan ska bor za  je zara di raz gre te ga doga ja -
nja  v Gore nju zaus ta vi la trgo va nje  z del ni ca mi
velenj ske ga izvoz ni ka. Upra va  je pre je la nepri jet -
no pis mo,  v kate rem  piše,  da  je mogo če,  da doka -

pi ta li za ci ja  ne  bo uspe la.
Nem ška kan cler ka Ange la Mer kel  je  bila zno -

va izvo lje na  za pred sed ni co vla da jo če Krščan -
sko de mo krat ske uni je. Dobi la  je  več  kot 90 odstot -
kov gla sov.

Ita li jan sko vla do  so zapus ti li štir je čla ni, zves ti
nek da nje mu Ber lus co ni je ve mu zavez ni ku Gian -
fran cu Fini ju. 

Torek, 16. november:
DeSUS je vztrajal pri polovičnem usklajevanju

pokojnin v letu 2011 in zahtevo pogojeval s
podporo drugim vladnim reformam in zakonom.

Zakon o malem delu je, po izglasovanem vetu
državnega sveta, dobil podporo absolutne večine

poslancev, zaradi česar so njegovi nasprotniki
spet spregovorili o referendumu.

Minister Golobič je proti velenjskemu
podžupanu Mehu vložil zasebno tožbo zaradi
žaljive obdolžitve. Srečko Meh je na to odvrnil,
da se dogaja se še veliko več kot je povedal.

Kriminalisti so podali kazensko ovadbo proti
štirim osebam - tudi mariborskemu županu
Kanglerju - zaradi zlorabe položaja. 

Zbor delavcev Termoelektrarne Šoštanj je sprejel
sklep o stavki. 

Ppožar je skoraj povsem uničil nebotičnik v
Šanghaju. Umrlo je najmanj 42 ljudi, najmanj 90
pa jih je bilo ranjenih.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Premier je prvič obiskal generalno

državno tožilko.

V središču sta bila blok 6 in razrešitev

Uroša Rotnika.

Opozicijska voditeljica je pripravljena

na srečanje z voditelji vojaške hunte.

Zakon o malem delu je tokrat v

parlamentu dobil absolutno podporo.

Uprava Gorenja je prijela neprijetno

pismo.

DeSUS (zaenkrat) vztraja pri polovični

zamrznitvi pokojnin.

Ivan Zidar je pripovedoval, kako so se

gradbinci za polno mizo dogovarjali o

delitvi posla.
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Mile na Krs tič – Pla ninc

Vele nje – Evropska Komisija pre-
ko svojih programov in skladov -
eden takih je Raziskovalni sklad
za premog in jeklo - skrbi tudi za
razvoj premogovništva. Vsako leto
razdelijo približno 55 milijonov
evrov za razvoj demonstracijskih
in pilotnih projektov, od tega je pri-
bližno 15 milijonov evrov name-
njenih premogovnikom. 

Vir finan ci ra nja  je dru ga čen  kot
pri dru gih sred stvih Evrop ske uni -
je.  Gre  za  denar,  ki  je  ostal  od
Evrop ske skup nos ti  za pre mog  in
jek lo, pri čemer   je »osta lo« pri bliž -
no 1,6 mili jar de  evrov. Obres ti  od
tega denar ja name nja jo  za raz is ka -
ve  v  teh  dveh sek tor jih.

V Pre mo gov ni ku Vele nje  so  se  v
zad njih  dveh  letih inten ziv no loti -
li pri pra v pro jek tov  na raz pi se  iz
tega skla da.  Pri  tem sode lu je jo,  kot
sta pove da la vod ja pro jek tov dr.
Simon Zavšek in mag. Matjaž
Kamenik,  s šte vil ni mi tuji mi part -
ner ji, Evrop sko komi si jo, Zdru že -
njem  za pre mog  in jek lo  v Brus lju,
Minis tr stvom  za viso ko šol stvo,

zna nost  in teh no lo gi jo. 

Zelo moč ni  pri
kori šče nju sred stev
so Špan ci

V pro jek tih, pri jav lje nih  lani,  je
sode lo va lo 21  držav, Pre mo gov nik

Vele nje  pa  je  kot part ner sode lo -
val  v šti rih pri jav lje nih pro jek tih,
letos sode lu je jo  pri  treh. »Pro jek ti
so ved no med na rod no sestav lje ni.
To  je  tudi  eden  od pogo jev.  Zelo
moč ni  na raz pi sih  so Špan ci,  ki
vsa ko  leto sode lu je jo  v šte vil nih
pro jek tih,  ter Polja ki  in Angle ži,«
pra vi  mag. Kame nik.

Velenj ča ni  so  lani sode lo va li  v
več poten ci al nih pri ja vah pro jek -
tov, ime li  pa šti ri pri ja ve,  in  sicer
Raz pli nje va nje lig ni ta (COGA -
SOUT) - pro jekt  vodi  dr.  Simon
Zavšek,  Opti mi za ci ja zra če nja  in
črpa nja  vod (LOW CARB) - pro -
jekt  vodi  mag. Mat jaž Kame nik,
Raz voj  in upo ra ba inte li gent nih
komu ni ka cij skih  naprav  ter omre -
žij  za pove ča nje var nos ti  ter Raz voj
inte li gent nih sen zor jev  in pro ces -
nih  enot. » Lani  sta  bila odob re na
prva  dva pro jek ta, dru ga  dva  pa
sta  bila  pozi tiv no oce nje na.  To  že
pome ni pre skok  prve ovi re,  saj  sta
na rezerv ni  listi. Vese li  smo  tudi
tega,« pra vi ta.

Velenj ča ni so tudi
letos udeleženi  s
pro jektom   

»Sode lo va nje  ni  tako pre pro sto,
kot  je vide ti  potem,  ko zač ne  denar
pri ha ja ti. Potreb ne ga  je veli ko
dogo var ja nja  in sode lo va nja  že  v
pri prav ljal ni  fazi,  v  času  pred raz -
pi som.  Potem  je  časa  za pri ja vo  le

nekaj mese cev,« pri po ve du je  dr.
Zavšek,  ki  nam  je pred sta vil pro -
jekt Raz pli nje va nje lig ni ta. 

» Gre  za   tri sklo pe,  prvi  je raz pli -
nje va nje lig ni ta, dru gi  je  zajem,
trans port  in skla di šče nje oglji ko -
ve ga diok si da, tret ji  pa pod zem no
upli njen je lig ni ta.  Gre  za raz pli nje -
va nje debe lih  in  strmih ( taki  so
špan ski) slo jev pre mo ga. Obo ji
upo rab lja mo viso ko pro duk tiv no
odkop no meto do.« 

Dru gi pro jekt  je pred sta vil  mag.
Kame nik: » Cilj pro jek ta  je zmanj -
ša nje pora be ener gi je  in zmanj ša -
nje koli či ne emi sij toplo gred nih pli -
nov. Pre mo gov nik   pri  tem sode -
lu je  pri aktiv nos tih,  v katerih  bomo
izved li opti mi za ci jo zra če nja.
Izbolj ša li  naj  bi pro ces pro jek ti ra -
nja zra če nja.«

Poh va la minis tr stva
za viso ko šol stvo

Oba pro jek ta  so  v Pre mo gov ni -
ku Vele nje zače li izva ja ti  v začet ku
juli ja. Vred nost celot ne ga pro jek -
ta »raz pli nje va nje lig ni ta«  je 3,7

mili jo na  evrov,  delež sofi nan ci ra nja
je 2,2 mili jo na  evrov,  od  tega  bo
Pre mo gov nik Vele nje  za izva ja nje
raz cvoj nih aktiv nos ti pre jel oko li
400.000  evrov. Celot na vred nost
dru ge ga pro jek ta »opti mi za ci ja zra -
če nja«  je 4 mili jo ne  evrov,  delež
sofi nan ci ra nja celot ne ga pro jek ta
je 2,4 mili jo na  evrov,  od  tega  pa
bo Pre mo gov nik  za izva ja nje raz -
voj nih aktiv nos ti pre jel oko li
150.000  evrov sred stev.   

Odob re ni pro jek ti pome ni jo
uspeh  tudi  za slo ven sko črpa nje
sred stev Evrop ske uni je,  za  kar  je
Pre mo gov nik Vele nje pre jel poh -
va lo Minis tr stva  za viso ko šol stvo,
zna nost  in teh no lo gi jo.

Uspeš nost  pa  je pomemb na  tudi
za nadalj nje sode lo va nje Pre mo -
gov ni ka  na raz pi sih Raz is ko val ne -
ga skla da  za pre mog  in jek lo,  ki  ne
pri na ša  samo nepo vrat nih sred stev,
ampak pome ni jo  za pod jet je  tudi
nove raz voj ne mož nos ti. Takš ni
raz voj ni pro jek ti  so nalož ba  za pri -
hod nost  in uspeš no delo va nje Pre -
mo gov ni ka  v nasled njih  letih. 

�
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Vele nje – Osred nja dejav nost
inšti tu ta ERI Co  so sto rit ve  v okolj -
skih področ jih.  Te nudi jo  že  več
kot 15  let, zad nja  tri  leta zno traj
sku pi ne Gore nje – divi zi je Eko lo -
gi ja, ener ge ti ka  in sto rit ve. Večin -
ski last nik inšti tu ta ERI Co, 51-od -
stot ni,  je Gore nje, dru ga  dva last -
ni ka inšti tu ta  pa  sta Ter mo e lek trar -
na Šoš tanj  in Pre mo gov nik Vele -
nje. 

Da  je  biti  v sku pi ni Gore nje pred -
nost, pra vi direk tor inšti tu ta  mag.
Marko Mavec in pojas ni: »Ved no
več    ekoloških pod je tij  je v  tem sis -

te mu  in  z ved no  več pod je tij lah -
ko pre ko sku pi ne sode lu je mo. Ras -
te ta  nam  tako pro met  kot zna nje.
S  tem  je pove za no  tudi pojav lja nje
v tuji ni, kaj ti  tudi  v tuji ni  ima Gore -
nje svo ja pod jet ja.  Tako lah ko  svoje
sto rit ve trži mo nepo sred no.«

Manj ka
uni ver zi tet nih
kemi kov

V ERI Cu  je 56 zapos le nih. Šte vi -
lo  se zad nja  leta  ne spre mi nja.
»Vese li  bi  bili  še  novih,  a  je uni ver -
zi tet ne diplo mi ra ne kemi ke,  ki  bi
jih potre bo va li, tež ko dobi ti.  Že
nekaj  časa sku ša mo dobi ti kak šne -
ga  od mla dih inže nir jev, ven dar
nam  ne  uspe,« pra vi  in  doda,  da  za
zdaj zade vo rešu je jo  tako,  da zapos -
le ne uspo sab lja jo,  jih spod bu ja jo
k nadalj nje mu izobra že va nju  za
posa mez na področ ja. » Prav  to
notra nje uspo sab lja nje  je rodi lo
nov stan dard,  ki  ga tre nut no pri -
do bi va mo,  to  je stan dard  ISO 17
020.  Do  sedaj  smo ime li cer ti fi kat
17 025 ( za pre iz kus ni labo ra to rij),
sedaj  pa  se cer ti fi ci ra mo  tudi  kot
kon trol ni  organ.  Kot kon trol ni
organ  bomo lah ko uprav ljali svo je
sto rit ve pred vsem  na področ ju
ravnanja z odpad ki.«

Vse  bolj
pre po znav ni  na
trgih  JV Evro pe

ERI Co vse bin sko  in kako vost no
ras te,  poleg  tega  pa  se  vse  bolj uve -
lja vl ja  v pro sto ru seda njih  držav
nek da nje Jugos la vi je. » Naša stra -
te gi ja  ob pada nju pov pra še va nja  in
poslov  pri  nas,  da gre mo  tudi  na
tuje, se  je izka za la  za pra vo. Tre -
nut no  smo  s pre cej veli ki mi  in moč -

ni mi pro jek ti pri sot ni  v Srbi ji  in
Make do ni ji,  kjer izde lu je mo zako -
no da jo  in ope ra tiv ne pro gra me  na
področ ju ravnanja z odpad ki,  prav
tako  smo  pri sot ni  pri manj ših
poslih, tre nut no izva ja mo šti ri pre -
so je vpli vov  na oko lje  za Beo graj -
ske elek trar ne,  in izgrad nji  nove
trans for ma tor ske pos ta je.«

Pred krat kim  pa  so pod pi sa li
pogod bo  za pro jekt inte gral ne ga
varo va nja eko sis te ma jeze ra Ska -
dar  ter raz voj pro gra ma moni to -
rin ga. »Ska dar sko jeze ro  je  velik
in  zelo občut ljiv jezer ski eko sis -
tem.  Namen pro jek ta  je skup na
zašči ta  in bila te ral no uprav lja nje
jeze ra  tako  v  Črni  gori  kot  v Alba -
ni ji.« Pro jekt  bo  v  prvi  fazi popi -
sal  in defi ni ral pred vsem občut lji -

va območ ja,  vire ones na že nja Ska -
dar ske ga jeze ra, območ ja,  ki  so
ogro že na zara di  poplav  ali ero zi -
je, območ je izli vov  rek, območ ja
pomemb nej ših habi ta tov ...  V dru -
gi  fazi  pa  bodo izde la li pro gram
moni to rin ga,  ki  bo obse gal pred -
vsem loka ci je odvze mov vzor cev
vode, sedi men tov  in orga niz mov,
defi ni ra li para met re moni to rin -
ga, pose bej občut lji va območ ja,
in  za  to izde la li  tudi potreb ne kar -
te. 

Finan cer Ban ka  za
obno vo  in raz voj

Pro jekt varo va nja eko sis te ma
jeze ra Ska dar finan ci ra Ban ka  za

obno vo  in raz voj (Was -
hing ton,  ZDA), izde lu -
je jo  pa  ga  v sode lo va -
nju  z Minis tr stvom  za
pro stor sko načrtovanje
in oko lje Repub li ke
Črne  gore  in  bo  zaklju -
čen pri hod nje  leto. 

Torej  težav  s pla či li
nima te? »Dela mo  za
drža ve  in obči ne,  za
ener ge ti ko.  V ener ge ti -
ki  je pla čil na spo sob -
nost naj viš ja,  tako  da   -
ni  težav, drža ve  pa  so
tudi res ne plač ni ce.  Za
veči no pro jek tov sku -
ša mo ure di ti  del sofi -
nan ci ra njapri insti tu -
cijah,  ki poma ga jo raz -
vo ju  teh  držav.  Pri tem
gre bodi si  za slo ven sko
pomoč pre ko Cen tra
za med na rod no sode -
lo va nje  in raz voj,  ki
name nja  denar  načrtno
za pro jek te. Pro jek ta  v
Make do ni ji  in Srbi ji  sta
finan ci ra na  pa  iz  tega

fon da. Drža vi  pa mora ta porav na -
ti svo je obvez nos ti,  da dobi ta povr -
njen  denar. Seve da  pa pro jek te  tudi
zava ru je mo.«

V  BiH sode lu je jo  z
Eso te chom

Velenj ska druž ba Eso tech,  ki  se
tudi  vse  bolj uve lja vl ja  na območ -
ju nek da nje Jugos la vi je,  je  v Bos ni
in Her ce go vi ni v ener ge ti ki  uspe -
la  s pomemb nim  poslom, vred nim
3 mili jo ne  evrov.  Za  TE Uglje vik
bo pro jek ti ra la  in gra di la napra vo
za čišče nje odpad nih  vod. Sode lu -
je te, gle de  na  to,  da pri ha ja te  iz
iste ga oko lja?

» Z Eso te chom  smo  že  v pre te -
klos ti veli ko sode lo va li  in  tudi  za
naprej ima mo dogo vor,  da  pri
podob nih pro jek tih sode lu je mo.
Nji ho vo zna nje  je teh nič no,  tudi
pre ko eko lo gi je seve da,  naše  pa  je
bolj  na ravni pri mar nih štu dij  in
znanja. Ene ga  od  takih pro jek tov
smo kon ča li  lani  za  TE Tuz la,  ko
smo sode lo va li  pri izgrad nji blo ka
7,  za  kar  je  bilo tre ba izde la ti  vse,
od vpli vov  na oko lje bodo če ga
nove ga blo ka,  kar  je  bil  naš pro -
jekt,  do teh no lo gi je  in hkra ti odla -
ga nje pepe la,  kar  pa  je izve del Eso -
tech sku paj  s svo ji mi part ner ji.  To
je  eden  od pri me rov kom ple men -
tar ne ga  posla  med  nami.«

�
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Za ERI Co  bo  v jugovzhod ni Evro pi  še veli ko  dela 
Konec oktob ra  so zače li izva ja ti pro jekt inte gral ne ga varo va nja eko sis te ma jeze ra Ska dar,  s kate rim uprav lja ta  Črna
gora  in Alba ni ja

Mag. Mar ko  Mavec: » Zdaj  se cer ti fi ci ra mo  tudi  kot kon trol ni  organ.«

Dr.  Simon  Zavšek: »Pro jekt

se nana ša  na raz pli nje va nje

debe lih  in  strmih

pre mo go vih slo jev.«

Pre mo gov nik uspe šen  pri črpa nju evrop skih sred stev
Gre  za sred stva Raz is ko val ne ga skla da  za pre mog  in jek lo –  Lani  je Pre mo gov nik  kot part ner sode lo val  v šti rih pri jav lje nih pro jek tih,  letos  pri  treh

Mag. Mat jaž Kame nik: » Cilj

je zmanj ša nje pora be

ener gi je  in koli či ne emi sij

toplo gred nih pli nov.«
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Tat ja na Pod gor šek

Lokal ne skup nos ti Vele nje, Šoš -
tanj  in Šmart no  ob  Paki  so  v sode -
lo va nju  s Komu nal nim pod jet jem
Vele nje strni li potre be  v vodo os kr -
bi  in izgrad nji kana li za cij skih omre -
žij  v Šaleš ki doli ni  v  dva pro jek ta
v skup ni vred nos ti 44, 5 mili jo na
evrov.   Oba pro jek ta  so pri ja vi li  na
raz pi se  za pri do bi tev nepo vrat nih
sred stev.  Od  letos zgo daj pole ti

pro jekt vodo os kr be pre ver ja jo  še
v Brus lju, pro jekt kana li za ci je  pa
na ustrez nih držav nih orga nih. 

»Aktiv nos ti gle de  obeh  so že zelo
daleč,  a  kljub  temu nis mo  povsem
zado volj ni,«  je pove dal direk tor
Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje
Marijan Jedovnicki. Pojas nil  je,  da
so načr to va li zače tek vla ganj   v
vodo os kr bi  že  letos,  a  se  to  ne  bo
zgo di lo.  Obves ti lo  o pozi tiv no reše -
ni vlo gi  za  ta pro jekt, vre den bli zu
41 mili jo nov  evrov,  ki  so  ga pri ja -
vi li  na raz pis evrop skih kohe zij skih
skla dov, pri ča ku je jo  vsak  dan.  O
pro jek tu kana li za ci je,  ki  je doži vel
pre cej šnje krče nje  in  je  danes oce -
njen  na pri bliž no 3,5 mili jo na  evrov,
pa odlo ča jo  na ustrez nih držav nih
orga nih. Odlo či tev  o sled njem pri -
ča ku je jo spo mla di pri hod nje  leto.

V vodo os kr bi 19
pod pro jek tov

V vsa kem  od ome nje nih pro jek -
tov  je  nabor potreb nih vla ganj.
Samo  pri celo vi ti oskr bi  s pit no
vodo  v Šaleš ki doli ni  je 19 pod pro -

jek tov.  Med nji mi izsto pa jo teme -
lji ta obno va  in poso do bi tev obsto -
je če cen tral ne čis til ne napra ve  na
Grmo vem  vrhu ( kjer  vir Lju bi je
oskr bu je sko raj polo vi co  vseh gos -
po dinj stev, pri klju če nih  na magi -
stral ni vodo vod)  ter izgrad nja čis -
til ne napra ve  na  virih Topli ca,
Dolič  in Maz ej.  Poleg  tega pred vi -
de va pro jekt  tudi obno vo magi stral -
nih cevo vo dov. Naj bolj pere ča  je
pove za va območ ja Šmart ne ga  ob
Paki  na cen tral ni sis tem. » V glav -
nem  smo  doslej poso dab lja li vodo -
vod na omrež ja  po mes tih,  sedaj
bomo mora li ure di ti  še dru ge kapi -
tal ne  vode  in objek te.  Povsod  pa
bomo vgra di li naj so dob nej šo teh -
no lo gi jo,  tako  da  bomo nemo te no
oskr be li gos po dinj stva  s čis to  vodo
brez kemij skih pri prav kov.«

Veli ko pro jek tov  v
kana li za ci ji  zunaj
she me finan ci ra nja

Pro jekt kana li za ci je  je –  po bese -
dah Mari ja na Jedov nic ke ga –   bolj
eno sta ven,  ker  ni  vezan  na zuna -

nje,  ampak  na doma če pre so je val -
ce.  Ima  pa  to pomanj klji vost,  da  so
žal pro jek ti,  ki  so  jih  vanj uvrs ti li
pri prejš njem nabo ru, osta li  zunaj
she me sofi nan ci ra nja izgrad nje
omre žij  in malih čis til nih  naprav.

Izpad la  so pred vsem zara di  tega,
ker  gre  za manj ša območ ja,  ki  niso
zados ti la meri lom  za sofi nan ci ra nje
iz kohe zij skih skla dov. »Tru di mo  se
pri do bi ti nepo vra ten  denar  iz dru -
gih  virov finan ci ra nja. Vred nost
izgrad nje jav nih omre žij  v  vseh  treh
obči nah Šaleš ke doli ne  je bli zu 34
mili jo nov  evrov. Obči ne  jih  ne
more jo zago to vi ti,  se  je  pa drža va
obve za la,  da  bo zade ve ure di la  do
leta 2016, 2017.«

Pričakujejo sla bih 30
mili jo nov nepo vrat nih
sred stev

Na vpra ša nje, koli ko nepo vrat -
nih sred stev  naj  bi pri do bi li  za pro -
jekt vodo os kr be  in kana li za ci je,  je
Jedov nic ki  dejal,  da pričakujejo
sla bih 30 mili jo nov  evrov.  Nekaj
naj  bi pri spe va la drža va, 15  do 16
mili jo nov  evrov  pa  naj  bi pri mak -
ni le lokal ne skup nos ti. » Zanje  to
nika kor  ni  malo denar ja,  a  če
vemo,  da pri do bi jo sko raj tret ji no,,
se  kljub kri zi  in tež ke mu finanč ne -
mu sta nju občin skih pro ra ču nov
in pro ra ču na komu na le spla ča stis -
ni ti  in ure di ti vodo os kr bo  za 30  do
40  let.«

Jedov nic ki  je zago to vil,  da ima jo
pri prav lje ne 80 odstot kov potreb -
ne teh nič ne doku men ta ci je  za pro -
jekt vodo os kr be.  Če  se bodo janu -
ar ja pri hod nje  leto dogo vo ri li o
pogo jih  za jav ni raz pis  za izva jal ca
del,  ki tra ja obi čaj no 3  do 4 mese -

ce,  bi lah ko zače li vodo vod ne aktiv -
nos ti  na tere nu  v dru gi polo vi ci
leta 2011. Nalož bo  bi mora li kon -
ča ti  v  letu 2013, naj kas ne je  v  letu
2014.  Pri kana li za ci ji  pa  bi lah ko
zasa di li  prve lopa te  konec  leta 2011
ali  v začet ku 2012.

Pri spe vek
upo rab ni kov

Na vpra ša nje,  ali  bodo vla ga nja
obre me ni la  tudi upo rab ni ke,  in  če,
v kak šni  meri,  je Jedov nic ki odgo -
vo ril: »Novo gra di te lje  bodo vla ga -
nja obre me ni la  pri pla či lu komu -
nal ne ga pri spev ka. Obsto je če upo -
rab ni ke  pa s  ceno sto ri tev. Zara di
uki nit ve pri spev ka  za raz šir je no
repro duk ci jo  so vla ga nja  v komu -
nal no infra struk tu ro  zelo upo čas -
nje na.  Z izgrad njo čis til nih  naprav
v Šoš ta nju  in Šmart nem  ob  Paki
ter neka te rih manj ših  smo raz bre -
me ni li upo rab ni ke  za  del tak se.  Ti
sedaj pla ču je jo  za bli zu 10 odstot -
kov niž jo tak so  kot nepri klju če ni.
Vrs to  let  pri vod nih dejav nos tih  ne
dose ga mo stro škov ne  cene.  Dvig
cen  je neiz be žen,  ne  bo  pa dras ti -
čen. Obču tek  imam,  da upo rab ni -
ki nima mo ure je nih pri o ri tet.  Kaj
potre bu je mo  za ohra ni tev življenj -
ske rav ni  in  kaj  je pomemb no  za
kako vost življe nja. Komu nal ne sto -
rit ve  so  med nji mi  in mora mo  biti
pri prav lje ni  zanje name ni ti dolo -
če na sred stva,«  je skle nil pogo vor
Mari jan Jedov nic ki.                     �

Mari jan Jedov nic ki: » Ne  bi

se izgo var jal  na evrop ske

direk ti ve. Vča sih  smo

pri prav lje ni  za nepo memb ne

stva ri  dati veli ko  več  kot  za

tis te,  ki  nam življe nje dela jo

lepo  in kako vost nej še.« 

Pred  vami  je oglas na rubri ka,  ki  vam  bo goto vo

olaj ša la življe nje  in  vaše  sanje spre me ni la  v

deja nje. Daje mo  vam  namreč  ključ  do pra vih

moj strov.  Z  njim  si bos te goto vo zna li odpre ti

pra va vra ta. Korist ne  in pra vo čas ne infor ma ci -

je  so  namreč tis te,  ki  vam boga ti jo življe nje,

olaj ša jo  delo  in pre že ne jo  skrbi.  Naj  bo  zato  tale

VEDEŽ  vaš pri ja telj  in  vaš vod nik.  Naj  vas pri pe -

lje  do pra vih reši tev  in lju di.

Podjetniki,
pokličite nas 

in se nam
pridružite,

postanite del
vaše in naše

rubrike VEDEŽ.
Seznanite naše
bralce s svojimi

uslugami. 
Info:

03 898 17 50

Stari trg 26
3320 Velenje
Tel.:03/897-49-80
GSM:041/728-017

Delovni cas:

pon - pet 8h-17h 
sobota       8h-12h

Bodoni d.o.o.
trgovina, proizvodnja, storitve

Aktiv nos ti  so  daleč,  a  povsem zado volj ni  niso
Za pro jekt vodo os kr be
Šaleš ke doli ne
pri ča ku je jo pozi ti ven
odgo vor  o pri do bit vi
nepo vrat nih sred stev
vsak  dan,  za pro jekt
izgrad nje
kana li za cij skih omre žij
spo mla di pri hod nje
leto 



Mile na Krs tič – Pla ninc

Vele nje, 15. novem bra – Karbon
(družba ima dovoljenje za zbira-
nje in predelavo odpadne električ-
ne in elektronske opreme), ZEOS
(nosilec sheme za ravnanje z
odpadno električno in elektronsko
opremo) in PUP Saubermacher
(izvajalec gospodarske javne služ-
be ravnanja z odpadki)  so v pone-
deljek v vseh treh občinah Šaleš-
ke doline začeli skupno akcijo zbi-
ranja odpadne električne in elek-
tronske opreme. Akcija bo poteka-
la do 15. decembra.

» V Šaleš ki doli ni bos ta  v  tem  času

na  voljo  dva zbir na cen tra,  kamor
bodo lah ko obča ni  sami dosta vi li
odpad no elek trič no  in elek tron sko
opre mo,  in  sicer  je  eden  na biv šem
odla ga li šču odpad kov  v Ška lah,
kjer  je nosi lec  PUP Sau ber ma cher,
eden  pa  na področ ju indu strij ske
cone Pre mo gov ni ka Vele nje,  kjer  je
nosi lec pod jet je Kar bon. Obča ni
bodo  ob odda ji izpol ni li  kupon  in
sode lo va li  v nagrad nem žre ba nju
za hla dil nik Gore nje,« skup no akci -
jo opi su je direk tor Kar bo na Fran -
ci  Lenart.

Dve sobo ti,  in  sicer 20.  in 27.
novem bra,  se  bodo orga ni za tor ji
akci je »pri bli ža li« obča nom.  Po

odpad no elek trič no  in elek tron sko
opre mo  bodo pri šli  v kra jev ne
skup nos ti ( ure  in loka ci je pose bej
objav lja mo  v  Našem  času).

Male  in veli ke gos po dinj ske apa -
ra te lah ko  v Slo ve ni ji pre de la jo  v
celo ti, hla dil ni ke, tele vi zor je  in
moni tor je  pa  samo  do  prve stop nje,
ker  pri  nas  ne raz po la ga mo  s teh -
no lo gi ja mi  in obra ti,  ki  bi omo go -
ča li var no raz grad njo katod nih  cevi
in hla dil ne teh ni ke. 

Odpad na elek trič na  in elek tron -
ska opre ma  ni nava den kosov ni
odpa dek. Pre de la ti  jo  je potreb no
po poseb nih pra vi lih.  Sem sodi jo
veli ki gos po dinj ski apa ra ti (hla dil -

ni ki, pral ni stro ji, šte dil ni ki),  mali
gos po dinj ski apa ra ti ( vsi pri po mo -
čki  v gos po dinj stvu), zabav na elek -
tro ni ka, poseb na kate go ri ja  so tele -
vi zor ji  in raču nal niš ki moni tor ji
ter drob ni apa ra ti (mobil ni tele fo -
ni, igra čke, v katere vstav lja mo

bate ri je ...). 
Fran ci  Lenart pra vi,  da  je osve -

šča nje pre bi val cev ved no dob ro do -
šlo,  zato  so  se akci je loti li  tako,  da
bodo  tej odpad ni opre mi  ves  mesec
posve ča li poseb no pozor nost  in

ene ga  od tis tih,  ki  bodo  v  njej sode -
lo va li,  tudi nagra di li.  

�
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Eden  bo  dobil  nov hla dil nik
Zbi ra nju odpad ne elek trič ne  in elek tron ske opre me name njen  
ves  mesec 

Fran ci  Lenart: » Ne  gre  za

nava den kosov ni odpa dek.«

Tat ja na Pod gor šek

Minis ter  za zdrav je Dorjan Marušič je
na nedav nem pod pi su spo ra zu ma  o mre -
že nju bol niš nic  Celje, Slo venj Gra dec  in
Topol ši ca izra zil zado volj stvo,  ker  je  z vod -
stvi ome nje nih usta nov  takoj  našel sku -
pen  jezik.  Povsem dru ga če  pa  o spo ra zu -
mu meni jo neka te ri mi zapos le ni mi  v Bol -
niš ni ci Topol ši ca. Pre pri ča ni  so,  da
bol niš ni ca  z mre že njem izgub lja inter -
ni odde lek, obča ni  občin regi je  Saša
dose da njo dostop nost  do neka te rih
inter nis tič nih sto ri tev,  da  s pre us me -
rit vi jo pul mo loš kih bol ni kov  iz celj -
ske  in slo ve nje gra ške  v Topol ši co tam -
kaj šnja bol niš ni ca  ne pri do bi niče sar
in  da per spek tiv na Bol niš ni ca Topol -
ši ca pos ta ja nego val na bol niš ni ca,
čemur  so  pred  leti  s skle pom naspro -
to va le  vse  tri ome nje ne obči ne,  v pod -
po ro  temu  pa  se  je  takrat  s pod pi som
opre de li lo  tudi 6000 pre bi val cev regi -
je  Saša.  Za pojas ni la  v zve zi  s  tem  smo
zapro si li direk tor ja Bol niš ni ce Topol -
ši ca Damjana Justineka,  dr.  med., spe -
ci a lis ta inter ne medi ci ne.  Na vpra ša -
nja  je tako le odgo vo ril:

Ali  in  če:  kaj pri do bi va bol niš ni ca  s
spo ra zum  o mre že nju?
»Spo ra zum ure ju je deli tev  dela.

Topol ši ca prev za me  in raz vi ja pul mo -
lo gi jo,  ne raz vi ja kon ku renč nih dejav -
nos ti, kar di o lo gi je, ohra nja  pa seda -
nji  obseg sled nje  za pod po ro pul mo -
lo gi ji.  Spo ra zum dolo ča,  da nobe na
od bol niš nic  ne  sme  biti finanč no oško -
do va na,  še pose bej  ne  v  času reor ga ni za -
ci je.  Kaj pri do bi? Svo je mes to  v mre ži bol -
niš nic,  za kate re ga  je mis li la,  da  ga  ima,  a
ni  bilo nik jer zapi sano.  Prav  tako sogla sje
o raz vo ju,  ki  je  bil  pogoj  za potr di tev načr -
ta  za rekon struk ci jo  stavb,  saj  so  s spo ra -
zu mom bol niš ni ce pri do bi le vse bi no. Ne
na zad nje pa nema te ri al ne koris ti,  ker  se  s
tem seli jo  v Bol niš ni co Topol ši ca spe ci a -
li zan ti, omo go či  se sode lo va nje  s fakul te -
to  v Mari bo ru,  več mož nos ti  za sode lo va -
nje  s tuji no  kot spe ci a li zi ra na bol niš ni ca,
mož ne  so direkt ne napo tit ve  s tere na …»

Na novi nar ski kon fe ren ci  o mre že nju bol -
niš nic  ste deja li,  da osta ja inter nis ti ka  v
Bol niš ni ci Topol ši ca  na  isti rav ni, neka te -
ri zapos le ni  pa,  da  z mre že njem izgub lja
inter ni odde lek,  saj  je veči na akut ne obrav -
na ve bol ni kov  s področ ja sploš ne inter nis -
ti ke, vključ no  s kar di o lo gi jo, pre us mer je -
na  v Sploš no bol niš ni co Slo venj Gra dec.
Prav  tako  naj  bi  bili obča ni  občin regi je
Saša  s  tem  ob dose da njo dostop nost  do
neka te rih inter nis tič nih sto ri tev.

»Inter nis ti ka  in inter nis tič ne sto rit ve
nima jo direkt ne pove za ve  z inter nim oddel -
kom:  v orga ni za ci ji  dela bol niš ni ce  je
pomemb no,  da  se dogo var ja mo elas tič no
in  da poste lje koris ti mo gle de  na potre be,
ki  so sezon ske nara ve (pljuč ne poste lje  za
potre be sploš ne inter nis ti ke  in obrat no)
–  torej potre bu je mo eno ten pris top  do bol -
ni ka  v  vsej hospi tal ni eno ti  in  ne posa mez -

ne vrti čke,  ne gle de  na nji ho vo  ime ( in
želje,  kaj  bi  kdo  kje  delal). Bol niš ni ca  bo
še  naprej ohra nja la inter nis tič ne sto rit ve,
saj  so nuj ne  tudi  za pul mo loš ke bol ni ke.  Ne
bo  pa raz vi ja la –  na pri mer  - koro na ro gra -
fij,  ki gle de  na šte vi lo ( vsaj 50  na  leto  na
enem oddel ku)  niso stro kov no  in eko nom -
sko upra vi če ne.  Za regij sko bol niš ni co  so
potreb ni 4 oddel ki (kirur gi ja, pedi at ri ja,
inter na  in gine ko lo gi ja),  ki  jih regi ja  ni spo -
sob na pla ča ti, repub li ka  pa  jih seve da  samo
zara di lokal nih  želja  ne  bo. Potreb no  je
pogle da ti, kate re bol ni ke lah ko oskr bi mo
dokonč no: kar di o loš ke poš lje mo  na koro -
na ro gra fi jo  v  Celje, Mari bor, Ljub lja no,
gastro en te ro loš ke  s krva vit vi jo  tja,  kjer  je
na  voljo trans fu zi ja, nefro loš ke,  kjer ima -
jo dia li zo, revmato loš ke  tja,  kjer  je  močan
labo ra to rij ...  O kate rih inter nis tič nih bol -
ni kih  potem govo ri mo,  da  jih  bomo izgu -
bi li? Gle de dostop nos ti  tudi  ne zdr ži kri -
ti ke:  s pove ča njem ambu lant nih dejav nos -
ti  in eno dnev ne bol niš ni ce  se  bo  ob pomo -
či kole gov  ta  celo pove ča la,  saj  bi sosed nje
bol niš ni ce orga ni zi ra le izpo sta ve  in  s  tem

pri bli ža le spe ci a lis tič no ambu lant no dejav -
nost  tudi  na področ jih,  ki  jih  pri  nas  ni
(nefro loš ka ambu lan ta, nev ro loš ka, psi hi -
at rič na). Ambu lant na dejav nost  pa  ni  bila
pred met spo ra zu ma,  samo dogo var ja nja
o  čim bolj ši oskr bi bol ni kov.«

O pre no su pul mo loš kih pri me rov  iz Sploš -
nih bol niš nic  Celje  in Slo venj Gra dec  v
Topol ši co stro kov ni  svet  vaše bol niš ni ce

naj  ne  bi  dal pozi tiv ne ga mne nja.  S
pod pi som  tudi  na področ ju pul mo lo -
gi je Bol niš ni ca Topol ši ca  naj  ne  bi pri -
do bi la niče sar?

»Dva  dni  po spo ra zu mu  je  dr. Ben -
ko  v Slo venj Grad cu sezna nil zdrav -
ni ke,  da  so  se napo tit ve pove ča le  za
40 %.  V aktiv nos tih  do zdrav niš ke
zbor ni ce  se zavze ma mo  za spre mem -
be kro že nja spe ci a li zan tov  in  za raz -
pis ustrez ne spe ci a li za ci je. Vpra ša nje
ste povze li  na osnovi dopi sa  prim.
Pole sa,  v katerem  so nave de ni  le  sumi,
kaj  bi  se lah ko zgo di lo,  in nobe nih
ute me lji tev. Gle de infor mi ra nos ti sve -
ta zavo da   -  vse pro ce se pod pi sa, obli -
ko va nje besedila, dogo vo re  je vodi la
ga. Ali šič, pred sed ni ca sve ta zavo da
bol niš ni ce.  Primarij  Poles  je izrec no
pouda ril,  da naspro tu je  kot » občan«
in  ne  kot zapos leni. Trdi tev  o pozi -
tiv nem mne nju stro kov ne ga sve ta  in
podob nem  ni  na mes tu,  saj  je  bila
posre do va na  le infor ma ci ja  o aktiv -
nos ti  v zve zi  s spo ra zu mom  in  ni  bil
obli ko van  noben  sklep,  tudi nega ti -
ven  ne,  niti zah te va  zanj.  Žal,  tudi

nima mo obraz lo žit ve,  zakaj  je  dr. Ben ku
uspe lo  v Slo venj Grad cu posta vi ti » na
noge« kar di lo gi jo  v 10,  našim kar di o lo -
gom  pa  v 20  letih  ne.«

V zame no  za inter ni odde lek  naj  bi bol -
niš ni ca  po spo ra zu mu dobi la nego val ni
odde lek  za inter nis tič ne  in kirur ške bol ni -
ke  za Koro ško  in zahod no Šta jer sko.  Ali  je
( kar  so neka te ri  že napo ve do va li  pred
časom) pri hod nost bol niš ni ce  v Topol ši ci
res nego val na bol niš ni ca?  Čemur  so  že
pred  leti naspro to va le obči ne Vele nje, Šoš -
tanj  in Šmart no  ob  Paki,  s 6000 pod pi si
pa  tudi pre bi val ci regi je  Saša.
»Poslov na pri lož nost Bol niš ni ce Topol -

ši ca teme lji  na dej stvu,  da  nima kon ku ren -
ce  vsaj  na  dveh področ jih: pul mo lo gi ji  in
reha bi li ta ci ji ( ki  je  del nea kut ne obrav na -
ve ozi ro ma » nege«).  Za pul mo lo gi jo  je sta -
liš če jas no,  za reha bi li ta ci jo  pa mor da  ni.
Pre bi val stvo  naše regi je  se,  žal,  tudi sta ra
in  bo  to dejav nost potre bo va lo.  Zakaj  bi
mora li neko ga  po mož gan ski  kapi posla ti
v Ljub lja no,  kjer  je  v tem  tam (tre nut no)
naj bolj ša oskr ba,  če lah ko  nego  dobi » -

doma«?  Zakaj  ne  bi ope ri ra li  več  naših pre -
bi val cev,  če lah ko pos to pe ra tiv no  nego
zago to vi mo  v Bol niš ni ci Topol ši ca ( kadar
seve da  niso  vse zmog lji vos ti zase de ne)?
Zakaj  ne  bi nada lje va li  srčne reha bi li ta ci -
je,  ki  je edin stve na  v Slo ve ni ji?  Zakaj  ne  bi
zače li izva ja ti  tudi pljuč ne reha bi li ta ci je,
če  smo izde la li pro gram  po nizo zem skem
vzor cu,  s kate rim  bomo zmanj ša li hospi -
ta li za ci je  in inva lid nost?  Zakaj  ne  bi nudi -
li področ ja pali a tiv ne oskr be,  da člo vek
dostoj no pre ži vi  tudi naj tež je  ure?   In  zakaj
ne  bi vse ga  tega ponu di li  vsej regi ji  od  Celja
do Slo venj Grad ca,  če  bomo naš li dovo lj
zmog lji vos ti?  Za Odde lek  za  nego  še nis mo
pre je li  niti  ene pri tož be v zvezi z oskr bo
bol ni ka, svoj ca  ali sorod ni ka, poh val  pa  že
veli ko. Seve da  pa  pri  nas  ni pred vi de no
podalj ša no bol niš ni co zdrav lje nje  ali » -
nega«,  ker  to zago tav lja jo dru ge bol niš ni ce
in domo vi  za var stvo odras lih.  To  tudi  ni
namen oddel ka  niti nje gov  cilj. Pre den  bi
spet  kdo zbi ral »pod pi se«,  naj  se vpra ša,
ali  res  želi hodi ti  na  obisk k svo je mu ded -
ku  v Mur sko Sobo to  ali  na  Ptuj?  Ali  bo
raje pus til babi co  v  Celju,  čeprav  bi  jo spod -
bu jal  k telo vad bi lah ko veli ko bliž je  domu?

Naš odde lek  ima odlič ne fizi o te ra pev te,
psi ho lo ga, soci al no delav ko, čaka mo delov -
ne ga tera pev ta,  vse  za  dobro bol ni ka.
Ampak  mi  tega  ne potre bu je mo,  ker  so  ti
naši »star čki«  samo nepo treb na navla ka  in
sra mo ta  naši doli ni? Pred la gam,  da  se ogla -
si jo  le tis ti,  ki negu je jo svo je svoj ce  in  vedo,
kako zah tev na nalo ga  je   to lah ko.«

Kak šne kad rov ske posle di ce pri na ša spo -
ra zum  o mre že nju?

»Spo ra zum  je opre de lil pred vsem pra vi -
co  do raz vo ja pul mo lo gi je, načr to va nja kad -
rov, šola nja spe ci a li zan tov, nad omes tit ve
kli nič ne ga oddel ka mari bor ski fakul te ti,  ki
ga  vsaj  za  sedaj  na področ ju pul mo lo gi je
nima.  Če  bomo zna li pul mo lo gi jo pri ka -
za ti  kot zani mi vo dejav nost  z ogro mni mi
mož nost mi raz vo ja pod po dro čij,  tudi kad -
rov ska vpra ša nja  ne  bodo  več teža ve.  Kdo
ne  bi  delal  v obnov lje ni, sko raj » novi« bol -
niš ni ci,  v kateri  se  je kolek tiv »posta vil  na
noge«,  kjer ras te kako vost  in  se izme nju je
stro kov no zna nje?  Upam,  da  bodo kole gi
zdr ža li napo re  in  da  bodo  poleg dob rih
zdrav ni kov  tudi dob ri uči te lji.«

�

Mre že nje bol niš nic - korak naprej ali nazaj?
Z direk tor jem Bol niš ni ce  Topol ši ca  o dvo mih  in opo zo ri lih neka te rih zapos le nih o nje ni pri hod nos ti

Dam jan Justi nek, spe ci a list inter ne

medi ci ne: »Poslov na pri lož nost Bol niš ni ce

Topol ši ca teme lji  na dej stvu,  da  nima

kon ku ren ce  vsaj  na  dveh področ jih.«

Za mnenje smo zaprosili tudi
župane tukajšnjih občin 

Bojan Kontič, župan Mestne občine
Velenje: »Pismo dolgoletnega direktor-
ja Bolnišnice Topolšica primarija Janeza
Polesa sem prejel pred podpisom spo-
razuma med tremi bolnišnicami. Nje-
gove pomisleke in nasprotovanja sem
povzel in predstavil na srečanju z min-
istrom za zdravje in predstavniki Bol-
nišnice Topolšica. Ministru sem predla-
gal, da se sporazuma ne podpiše in da se
pred morebitnim podpisom vsebina spo-
razuma še enkrat dobro prouči. V Bol-
nišnici Topolšica so spremembe vsekakor
potrebne, pri odločanju o teh pa bi
morali upoštevati tudi mnenje in pomis-
leke primarija Polesa. Ti namreč temelji-
jo na dolgoletnih izkušnjah, poznavan-
ju problematike in na njegovih prizade-
vanjih za ohranitev bolnišnice v Topolši-
ci. Kolikor mi je znano, so na predlog
ministra Marušiča v sporazum vnesli
dopolnilo, ki predvideva določen čas, v
katerem bodo spremljali in analizirali
izvajanje dogovorjenega, ter potem
ponovno presodili vsebino sporazuma.«

Darko Menih, župan Občine Šoštanj:
“Na sestanku pred podpisom sporazu-
ma o mreženju, na katerem je bil poleg

ministra za zdravje prisoten tudi velen-
jski župan Bojan Kontič, direktor Bol-
nišnice Topolšica Damjan Justinek in
nekaj zdravnikov, sem poudaril, da je
Bolnišnica Topolšica izjemno pomem-
bna za celotno regijo in da mora takšna
tudi ostati. Izpostavil sem tudi dejstvo, da
se mora interna medicina ohraniti v
Topolšici, kjer imajo za izvajanje te
zdravstvene dejavnosti vso potrebno
opremo in tudi usposobljen kader. Poleg
tega je nujno ohraniti vsaj del tega odd-
elka v Topolšici tudi zaradi izvajanja
nujne medicinske pomoči.“

Alojz Podgoršek, župan Občine Šmart-
no ob Paki:  “V občini z zaskrbljenostjo
spremljamo dogajanje v bolnišnici
Topolšica. Menimo, da ni opravičljivo
niti racionalno ukinjati internega odd-
elka. Znano je, da se bolnišnice v okoli-
ci ubadajo s precejšnjimi prostorskimi
težavami, s prezasedenostjo zmogljivosti
... Bolnišnica Topolšica gotovo izpolnjuje
večino pogojev za kakovostno zdravl-
jenje bolnikov. Prav tako sem prepričan,
da mora imeti savinjsko-šaleški bazen
bolnišnico takšnega tipa, kot je sedaj.
Podpiram pa vsa tista prizadevanja, ki
bodo pripomogla k njenemu razvoju in
k uresničitvi potreb tukajšnjih ljudi.«

�



Domači
umetniški
presežki
Matjaž Šalej

Verjetno bom danes kar malo filozofski, ker sem po nekaj imel v
rokah zopet svojo največkrat prebiran sociološko-filozofski
Adornov Uvod v sociologijo glasbe. Predvsem sem zadnje čase
razmišljal, kateri presežek domačih ustvarjalcev in poustvarjalcev
v kulturi predstavlja presežek, odmevnost, ki presega državne
okvire, ki pusti sled v Evropi, območjih zunaj meja male
Slovenije.

Morda sem v nekaterih umetnostih premalo podkovan in široko
orientiran, vendar mi je nekaj jasno. Tisto, kar je dobro na
nacionalni ravni in ni orientirano samo po merilu masovne
kulture in je del splošne kulturne scene naše države, ima odmev
tudi zunaj meja. In če smo v tej zvrsti umetnosti in kulture
splošno prepoznavni po kvaliteti, je dosežek toliko bolj
pomemben. Recimo Marka Mandića niso ravno zaman vabili
na snemanje v Nemčijo, kjer je nekaj let poprej prejel na
Berlinalu nagrado kot perspektiven filmski obraz. Pred kratkim
je za snemanje TV serije prejel tudi skupinsko nagrado za
posebne dosežke, pred tednom pa še eno nagrado z Mini
teatrom, ki jo je prejel v Skopju za odmevno gledališko stvaritev
(za spremembo - tokrat izvedeno v angleškem jeziku). Ali pa si
morda predstavljate, koliko ljudi pozna v Španiji kakšno našo
popularno pevko, recimo tisto, ki prepeva o rdečih Ferrarijih, pri
nas pa jo poznajo vsi. Kulturniki takšnega tipa so v primerjavi s
kulturno in umetniško prepoznavnostjo v tujini zelo marginalni.
Tisti, ki naredijo preboj in presežek, pa so izjemno prepoznavni.
Med domačimi glasbeniki prav gotovo »Original Oberkreinerji
(beri Avseniki) ali Laibachi (da izpostavim najbolj prepoznavne
slovenske glasbenike). Ne preseneča me dejstvo, da je
mednarodno uspelih produktov domače kulture možno prešteti
na prste ene roke. In potem me prijetno preseneti novica (da
»pljunem« v lastno skledo), da so naš Šaleški akademski pevski
zbor po uspešnih predstavitvah zadnji dve leti »spet« vabili na
pomemben pevski festival v Španijo, ta je verjetno ob ekonomski
krizi finančno predaleč. Kar po telefonu so novačili dirigentko in
predsednika. Slovensko zborovstvo, ki je splošno na izjemni
ravni, ima tudi v dolini srečo, da ima vse starostne naraščaje,
temu daje smisel - kot jagoda na vrhu smetane - prepoznavnost
najuspešnejšega zbora v Šaleški dolini.

In da se spet vrnem k Adornu, ki pravi, »da se glasba in njena
dejanska vloga v znatni meri usmerja po gospodujoči ideologiji«.
Ker sem v kulturi nekako »insajder«, me (če prenesem misel na
lokalno glasbeno dogajanje) ne preseneča velik uspeh domačega
muzikala Čarovnik iz Oza. Za populacijo od pet let dalje je
navdihnil staro in mlado na lokalni ravni, odmeval je tudi širše.
Kako dobra bi bila takšna zasedba na odru Cankarjevega doma,
pa je vprašanje dozorelosti celotne ekipe, igralske, glasbene in
produkcijske.

Kultura v službi ideologije danes ne prenese resnobnosti,
ampak se usmerja populistično v lažje zvrsti, glasbeni pop,
tehno, rock, v odrskih žanrih na lahkotnejši muzikal ali orto
lahkoten stand-up (tipa moški, ženske, partnerski odnosi.com).
Resnobnost je dopuščena samo kot Wagnerjev lajtmotiv, ki se
vsake toliko časa malo prikaže in odzveni, ki je morda kot
poduk na koncu predstave. Kaj več kot umetniški občutek
sprostitve in poduhovljenja (v prepoznavanju enakih ali
podobnih etičnih in estetskih obrazcev, ki smo jih v variacijah že
mnogokrat podoživeli) tega današnja »kulturna« ideologija ne
prenese. Tesnobnost v umetnosti je že prehuda reč. Redko
izgovorjeno, a mnogokrat mišljeno nelagodje v kulturi je prav
zato morda znak, da je presežek prisoten. Danes recimo, ko
gledam na predstavo izpred tedna dni Svobodni zakon, v kateri
je besede seks, ljubezen … zamenjal mnogokrat mišljen, a
mnogo redkeje slišan izraz »fuk, kavs« ipd., ne morem mimo
tega, da je prav v tem poanta. Podobno je pred letom dni
Rezmanov Skok iz kože razdvojil domače občinstvo. Z
odstiranjem nezavedne mehke tvari »knapovstva« se je letos
uspel prebiti na zahteven bienalni teden domače monodrame
na Ptuju konec tega meseca. In tam imamo menda spet
nekakšen »domači« presežek v imenu igralske stvaritve Jake
Laha z monodramo Rob sveta –  konec igre.

�
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Vele nje, 15. novem bra – 29. novembra leta
1960, leto dni po velikem uradnem odprtju
novega mestnega središča,  je vrata odprl tudi
velenjski dom kulture. Med veliko svečanost-
jo leta 1959, ki je potekala na Titovem trgu
pred njim, so ga namreč še prekrili z »zavesa-
mi«, saj ga niso uspeli dokončati. Tako leto dni
po abrahamu velenjske občine ta pomemben
jubilej praznuje tudi spomeniško zaščiten dom
kulture, ki je nastal po načrtih Otona Gaspari-
ja. Okroglo obletnico bodo v Festivalu Velenje,
ki danes domuje v zgradbi, zaznamovali z več
prireditvami.

Direk to ri ca Fes ti va la Vele nje Barbara Pokor-
ny nam  je v uvodu pove da la: » Dom kul tu re  so
29. novem bra 1960 odpr li  s slav nost no pre mi -
e ro Hlap ca Jer ne ja. Zani mi vo  je,  da  kar  nekaj
lju di,  ki  so igra li  v  tej pred sta vi,  še   živi,  zato
upa mo,  da  bodo oblet ni co praz no va li sku paj
z  nami.«  Ob  tem  je pose bej pouda ri la,  da 50-let -
ni co praz nu je stav ba,  v kate ri  so sko zi zgo do -
vi no domo va le raz lič ne  s kul tu ro pove za ne
orga ni za ci je. » Prvi direk tor  v  domu kul tu re
Vele nje  je  bil  žal  že pokoj ni  Rudolf Horvat.  Od
leta 1976  dalje  je kul tur no insti tu ci jo,  ki  je delo -
va la  v  tej stav bi,  vodil Marjan Marinšek, kas ne -
je  pa Vlado Vrbič.  Od  leta 2008  v  njej   pod
mojim vod stvom domu je Fes ti val Vele nje.« 

Ker zgo do vi na stav be  in insti tu cij,  ki  so  v  njej
delo va le,  še  niso podrob no popi sa ne,  so  se  v
Fes ti va lu Vele nje odlo či li,  da  ne  bodo dela li
poseb ne sve ča nos ti  ob  tem dogod ku,  ampak
bodo jubi le ju posve ti li  več pri re di tev,  ki  se  bodo
zače le  v pone de ljek, 22. novem bra.  Takrat  bodo
v  domu kul tu re gos ti li  Exit tea ter  iz Zagre ba,  ki
bo  po dol gih  letih  na  odru pred sta vil  igro  v
hrvaš kem jezi ku »Kako misliš mene nema«.
Nasled nja pri re di tev  bo  v  petek, 26. novem bra,
ko  bodo pre mi e ro kome di je »Hamlet v pikant-
ni omaki« pri pra vi li čla ni Gle da li šča Vele nje.
Reži ra  jo Karli Čretnik.  Ta  večer  bodo  v  dom
kul tu re pova bi li  vse,  ki  so sou stvar ja li zgo do vi -
no stav be. Otro kom  bo name nje na pred sta va  v
sobo to, 26. novem bra – Zeliš ča  male čarov ni -
ce  jim  bodo odigra li  mari bor ski ustvar jal ci,  s
čimer  se  že nave zu je jo  na pro jekt Evrop ske
pres tol ni ce kul tu re 2012. 

Dva krat pet de set let ni ca

Prav  na 50. oblet ni co, 29. novem bra,  bodo  v
domu kul tu re gos ti li sku pi no The Beatles Revi-
val. » Ob pova bi lu  te sku pi ne  v Vele nje  smo
pove za li  dva dogod ka; toč no 50  let  namreč
mine va,  odkar  je  bila usta nov lje na legen dar na
liver po ol ska sku pi na  The Beat les, povab lje na
sku pi na  pa  velja  za nji ho ve naj bolj zna ne imi -
ta tor je.  Tako  bomo pove za li  našo oblet ni co  z
oblet ni co  te zna ne sku pi ne,«  nam  je pove da la
Pokor ny je va.  Sklop praz no vanj  pa  bodo zaklju -
či li  v  petek, 3. decem bra,  na  Ta vese li  dan kul -
tu re,  ko  bodo  v kul tu rnem  domu pred sta vi li
mul ti me dij sko pred sta vo »Chopin po velenjsko«,
ki  jo  pod okri ljem Fes ti va la pri prav lja jo Sta ne
Špe gel, Ples ni tea ter Vele nje  in Glas be na  šola
Frana  Koruna Koželj skega Vele nje. 

� bš

Dom kul tu re  v pri ča ko va nju abra ha ma

Pogled  na kul tu rni dom sre di šest de se tih  let prejš nje ga sto let ja. Foto gra fi jo  je

ustva ril moj ster Vol benk  Pajk, hra ni jo  pa  jo  v Muze ju Vele nje. 

Tvoj nedo ta klji vi
pod pis 

Naslov del raz sta ve Nataše Tajnik Stupar z
naslovom » Tvoj nedo ta klji vi pod pis« govo ri  o
direkt ni motiv ni vse bi ni  slik  in  risb. Današ nji
čas  je  čas,  v katerem  so  meje pos ta le brez mej -
ne,  v katerem  ni  več pre prek  in   je člo ve ku  s
svo jim znan stve nim vede njem dovo lje na akci -
ja  na vsa kem področ ju. Spre mi njan je  in raz is -
ko va nje dejan ske ga fizič ne ga sve ta  brez raz miš -
lja nja  o posle di cah le-te ga  je člo ve ko va svo bo -
da  in hkra ti nje go va klet ka.  Vsak  od  nas  nosi  s
sabo  svoj genet ski pod pis,  ki  je člo veš ki dnev -
nik, nje gov pre te klik  in pri hod nik. Kak šni  smo,

kdo  smo  in  kaj  se lah ko zgo di  z  nami  v dolo če -
nem situ a cij skem oko lju,  je zapi sa no  v drob ni,
zako di ra ni kom bi na ci ji genet ske ga pod pi sa,  ki
naj names to biro krat ske oseb ne izka zni ce osta -
ne  naš, nedo ta klji vi pod pis.  V sli kah  in ris bah,
ki  bodo raz stav lje ne,  se ukvar ja  s figu ral ni mi
kom po zi ci ja mi,  ki  so postav lje ne  v raz lič na situ -
a cij ska oko lja sko raj abstrakt nih kra jin. Sli ke
so kla sič ne, obde la ne  s sta ri mi (kla sič ni mi) sli -
kar ski mi teh ni ka mi jaj čne tem pe re  na plat no.
V ris bah  išče pri mar no ris bo,  ki  jo pri la ga jam
kon cep tu raz sta ve. Izbi ra teh ni ke ( oglje  na
papir)  je posle di ca  želje  po ohra ni tvi prvot ne -
ga, nepo nov lji ve ga zapi sa  s člo veš ko  roko,  ki
lah ko  v pre ne se nem pome nu pos ta ne  tudi  moj,
nedo ta klji vi pod pis. 

�

50-let ni co stav be,  v kate ri  je
doslej delo va lo  več jav nih
zavo dov,  bodo zaznamovali  z
nizom pri re di tev –  Prva  bo
že  v pone de ljek, 22.
novem bra

Prvi koncert nove - 6. sezone
abonmaja KLASIKA Festivala
Velenje

Franc  Križnar 

Vele nje, 16. novem bra -  Tako  kot
je  bila  več  kot obe tav na prejš nja  - 5.
abon maj ska sezo na (glas be ne)

KLA SI KE,  se  je  tudi letoš -
nji zače tek  nove, šes te
(2010/11) sezo ne velenj -
ske ga Fes ti va la  odvil  na 1.
kon cer tu.   V tra di ci o nal ni
vokal no-in stru men tal ni
zased bi,  v due tu  sta  na veli -
kem kon cert nem  odru glas-
be ne  šole Fra na Koru na
Koželj ske ga Vele nje  nas to -
pi li  naša pev ska prva ki nja,
mez zo so pra nist ka Bar ba -
ra Jer nej čič  Fürst  in nje na
zdaj  že tra di ci o nal na kla -
vir ska sprem lje val ka,  v Lit -

vi roje na  in  v Salz bur gu delu jo ča
pia nist ka Gai va Ban dzi na i te.  Na
»Lie der  abned« spo re du  so  bila  dela,
vokal no instru men tal ne mini a tu re,
torej samo spe vi letoš njih slav ljen -

cev: Rober ta Schu man na (200  let
roj stva),  Huga Wol fa (150  let roj st-
va), Gus ta va Mahle r ja (150  let roj -
stva  in dru go  leto 100  let smr ti)  in
Mari ja na Lipov ška (100  let roj stva).
Četu di  je  šlo  v nju nem nas to pu  za
neke vrs te »pono vi tev« reci ta lov  v
Novi Gori ci  in Dom ža lah (8.  in 10.
nov.  letos),  pa  je  bilo  na  tem kon-
cer tu  le  še mar si kaj pose bej pod čr -
ta ne ga.

V  prvem  delu  je  šlo  za Schu man -
nov  ciklus,  splet  osmih samo spe vov
pove za nih  v  naslov Fra u en li e be  und
-le ben/Lju be zen  in življe nje  žene,
op. 42. Pous tvar jal ni cres cen do  obeh
izva jalk  se  je  pel  že  od same ga začet-
ka  do kon ca,  kjer  sta  v skle pni pes-
mi ( vse  so  na bese di la nem ške ga
poe ta Adal ber ta  von Cha mis sa)  z
naslo vom  Nun  hast  du  mir  den
ersten sche mrz  getan/Prvi krat pri za -
del  si  me, dose gli  že  prvi vrhu nec
tega veče ra. Solist ka  B. Jer nej čič
Fürst  je  namreč  vsa nem ška bese -
di la  pela  v izvir nem (nem škem) jezi -
ku  in  to  z odlič no,  povsem pro fe si -
o nal no dik ci jo. Pia nist ka  je ime la

prav  v  tem  delu  na kon cu obsež no
kla vir sko poi gro,  ki  jo  je izpe lja la
tako  rekoč brav uroz no. Vse ka kor
gre  za pre fi nje no soob li ko val ko
samo spe va. Sle dil  je  ciklus (šes tih)
pes mi  iz Wol fo ve zbir ke Špan ska
pes ma ri ca (1891)  na pre vo de bese -
dil  dveh nem ških pes ni kov: Ema nu -
e la Gei be la  in Pau la Hey se ja. Wol-
fov glas be ni  jezik  je  za raz li ko  od
Schu man no ve ga  in Mahle r je va  trši,
bolj dra mat ski  kot  ne,  zato  tudi  manj
lirič nih,  manj žen skih poudar kov.
Sos led je  vseh šes tih Wol fo vih samo-
spe vov  je  manj enot no. Vrhun ca,  ki
sta sle di la  sta  bila mor da  kar  dva,
tri je, štir je: naj prej zad nji  dve pes mi
G. Mahle r ja Erin ne rung/Spo mi ni
in Ur licht/Pra luč  iz zbir ke Deč kov
čudež ni  rog.  Z vse mi teh nič ni mi
pev ski mi dis po zi ci ja mi,  v pev ski nad-
grad nji  in  v skraj ni sim bi o zi  obeh
izva jalk  je izzve nel  tale Mahle r jev
frag ment prak tič no  kot  višek veče -
ra. Mez zo so pra nist ka  B. Jer nej čič
Fürst  je nedvo mno  naša pev ska
prva ki nja »Lie da«. Sle dil  je  ciklus
M. Lipov ška Sed mih samo spe vov

na pes mi  iz cigan ske poe zi je. Veči-
no ma tem ni tak ti  tega ciklu sa  so  bili
potem pra vi kon trast obe ma dodat -
ko ma:  Kaj  b'  jaz  tebi  dal  in  Moj  očka
so  mi  rekli  iz  povsem dru ge ga Lipov -
ško ve ga sple ta 12 ljud skih pes mi  za
glas  in kla vir.  Sklep  in veči na  vseh 28
pes mi  tega reci ta la  so  bili  po tis tem,
kar  je  naša  B. Jer nej čič  Fürst  že
odpe la ( med baro kom  in moder no,
ne nazad nje  tudi  na  dveh  dokaj
odmev nih cedej kah  izmed šte vil nih
dru gih: Samo spe vi Mari ja Kogo ja
in  povsem sve že ga dosež ka Doti ki
z doma la  a cap pel la pos net ki  del  L.
Beri a,  L. Vrhunc,  V. Glo bo kar ja,  U.
Pom pe,  B.  Jež Bre zav šček,  A. Bau -
l da  in  C. Mon te ver di ja,  na vrhun cu
podob nih veče rov.  Gre  za odli čen
izva jal ski tan dem,  ki  je  tudi  tokrat
nas to pil » le«  v  Novi Gori ci, Dom -
ža lah  in Vele nju. Navi dez no  in  le
omem be vred no obrob je  pa  še zda -
leč  ni posta vi lo  vse  tele muzi ke  v  kaj
podob ne ga. 

Na nasled njem kon cer tu iste ga
(glas be ne ga) abon ma ja  se  bomo 11.
decem bra  na  istem  odru  sre ča li  s
tra di ci o nal nim nas to pom ene ga  od
doma čih,  tj. velenj skih izva jal cev,  s
Šaleš kim aka dem skim zbo rom  in
nji ho vo diri gent ko Dani co Pireč nik.
Vokal ni, pev ski cres cen do  je  tako
samo  še pri ča ko va ti.                    �

Pevsko in klavirski duo naše
mezzosopranitske in litovske pianistke 
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Urednik tednika Naš čas Stane Vovk ob ponedeljk-
ih zjutraj pogosto pove, da ni mogel spati, ker ne
ve,  ali bo imel dovolj gradiva, kaj bo dal na naslovni-
co … Dan kasneje pa avtorje prispevkov v redakciji
sprašuje: »Kaj lahko počaka za naslednji teden.
Kura, če se pa nabere toliko vsega,« odgovarja na
pripombe, ki jih imamo po »obvestilu« o čakanju
članka za naslednjo številko Našega časa.

Do konca leta bomo vključno z današnjo izdali
še 7 številk tednika, za katerega upamo, da ga ob

četrtkih nestrpno pričakujete in ob prebiranju nje-
govih vsebin uživate tudi ob pitju kavice. Mnoge
med njimi bodo zaradi »prazničnih dodatkov«
debelejše, tako da bo povprečen obseg vseh 52
številk Našega časa znašal ne 24, ampak slabih 26
strani. Ob skrbi za čim boljšo vsebino tednika,
čim boljšo obveščenost o dogajanjih v naši bližn-
ji in nekoliko manj bližnji okolici je pred nami še
nekaj drugih akcij. Zadnja številka bo izšla dan
pred najdaljšo nočjo v letu, dan kasneje pa bomo
na prireditvi na Titovem trgu v Velenju med drugim
razglasili Naj osebnost. Da boste zraven! Naj nihče
ne manjka!, vam kličemo že danes.

Tp

Še 7 … številk

Stane se najbolje počuti v družbi nežnejšega spola ...

Scuf fy  Dogs  v
Mla din skem cen tru

Jut ri,  v  petek, 19. novem bra  ob
21.00,  bo  v Mla din skem cen tru
Vele nje kon cert legen dar ne pri -
mor ske  punk hard co re sku pi ne
Scuf fy  Dogs. Nji ho vi začet ki sega -
jo  v  leto 1994,  konec  leta 1995  pa
so  že izda li  prve pos net ke  na skup -
nem albu mu  s sku pi no Was ser -
dicht.  Leta 1997  je  pri ita li jan ski
založ bi  NSP  izšel  album  z naslo -
vom Scuf fy  Doggs,  na kate rem  so
zaje li celot no dote da njo dis ko gra -

fi jo sku pi ne. Sle di la  je seri ja kon -
cer tov  po domo vi ni  in tuji ni,  na
kate rih  je sku pi na nas to pi la  z mar -
si ka te ro sve tov no zna no zased bo.
Leta 2001  je  izšel  novi  album,  na
kate rem  je  tudi sklad ba Veso lj -
-ska,  ki  je vztra ja la  deset ted nov  na
les tvi ci Vides pot nic.  Po dol gem
zatiš ju  se  je sku pi na  letos  spet zbra -
la  in ponov no nav du šu je  s svo jim
pre ple ta njem pun ka, ska ja  in reag -
ge ja.

Občin stvo  bodo  pred nas to pom
Scuf fy  Dogs ogre va li  new  wave
punk/ indie tri o Vlas ta  Popić  iz
Varaž di na  in mla di nadar je ni kan -
tav tor  Felon  iz Zagre ba. Kon cert
orga ni zi ra Druš tvo  Špil Vele nje  in
Šaleš ki štu dent ski  klub  v sode lo -
va nju  z Mest no obči no Vele nje.

The Whi te Stri pes
ponov no  v stu di u

Duo  The Whi te Stri pes,  ki  ga
sestav lja ta zakon ca  Jack  in  Meg
Whi te,  je svo je obo že val ce raz ve se -
lil  z novi co,  da  se  spet poda ja  v stu -
dio.  Njun zad nji  album  Icky
Thump  je  izšel  leta 2007,  Jack  pa

se  je  od  takrat veči no ma ukvar jal
s sku pi na ma  The Racon te urs  in
The  Dead Wea ther  ter  s pro du ci -
ra njem albu ma šved ske sku pi ne
Dun gen. Zad nja  tri  leta  sta  bila
zakon ca  zares zapos le na,  sedaj  pa
je konč no napo čil  čas,  ko  se lah -
ko zapre ta  v stu dio  in zač ne ta
ustvar ja ti.  Že  v božič nem  času bos -
ta izda la poseb no zbir ko,  ki  bo vse -

bo va la pre nos ni pred va jal nik
vinilk, slu šal ke  in poseb no 7-in čno
vinil no plo ščo  z nju nim božič nim
vošči lom.

Pea rl  Jam  ob oblet ni ci
še  z albu mom

Pea rl  Jam  bodo  ob 20. oblet ni ci
svo je ga delo va nja izda li  album  Live
On  Ten  Legs.  Na kom pi la cij skem
albu mu  bodo pos net ki 18  skladb,
ki  so  jih Pea rl  Jam izva ja li  na svo -
jih kon cert nih tur ne jah  od  leta
2003  do  letos.  Na  voljo  bo  na obi -

čaj nem cede ju  in  v delu xe raz li či -
ci. Jubi lej ni  album  bo  izšel 21. janu -
ar ja  in  bo  prvi kon cert ni  album
sku pi ne  po  letu 1998,  ko  so izda li
zelo uspeš ni  Live  On  Two  Legs  s
pos net ki  z nji ho ve takrat ne sever -
no a me riš ke tur ne je.

Requi em: ponov na
izda ja prven ca  in
napo ved nove ga
albu ma

15 let  po  prvi raz pro da ni izda ji
svo je ga prven ca  MCMXCV, X  se
je sku pi na Requi em odlo či la,  da
album  v ome je ni nakla di zno va
ponu di  vsem,  ki  jim  ni uspe lo pri -

ti  do prven ca  v  času izda je.  Album
bo  izšel  še  ta  mesec.  Ker  gre  za
jubi lej no izda jo,  so  se fant je odlo -
či li,  da  bodo doda li  še  tri sklad be,
ki  so  bile pos ne te  v  živo  v Pos toj -
ni  ob 15. oblet ni ci usta no vi tve sku -
pi ne,  ter čis to  novo sklad bo  z naslo -
vom Poko pa li šče,  s kate ro napo -
ve du je jo  novi dvoj ni  album Fal len
Angel,  ki  bo  izšel  v  prvi polo vi ci
pri hod nje ga  leta. Sku pi na Requi -
em  je nasta la novem bra  leta 1993
v Ljub lja ni, nji ho va glas ba  pa  ima
kore ni ne  v  hard roc ku ozi ro ma
heav y meta lu zgod njih osem de se -
tih  let. 

Maj hne než nos ti  Tanje
Žagar

Tanja  Žagar  nam  kot zad nji sin -
gl letoš nje ga  leta pred stav lja  pesem
Maj hne než nos ti s svoje ga aktu al -
ne ga albu ma Hva la,  ker  si  ob  meni
ti. Čut no življenj sko bese di lo  je
napi sal pri zna ni kan tav tor  Adi
Smo lar,  s kate rim  sta sode lo va la
že  na nje nem  prvem albu mu  pri

pes mi Dne vi sre če, dne vi žalos ti.
Tanja  si šte je nju no sode lo va nje  v
veli ko  čast,  saj pra vi,  da  je  Adi tek -
sto pi sec,  ki  je res nič no začu til  njen
tem pe ra ment.  Prav  zato  je lah ko
napi sal odlič no bese di lo  in  s  tem
obo ga til zbir ko Tanji nih pri ljubl je -
nih pes mi.  Konec novem bra pri -
prav lja  Tanja glas be no-ples no
poslas ti co,  saj  bo  s svo jim kon cer -
tom obis ka la  kar  nekaj kra jev  po
Slo ve ni ji. Vide ti  in sli ša ti  jo  bo
mogo če  na Vrhni ki,  v  Žireh, Seža -
ni, Rib ni ci, Žirov ni ci, Krš kem,
Rogaš ki Sla ti ni, Žal cu …

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.
1. Škorpijoni - Samo roza spomni me
2. Napev - Zadnjič bom jokal nocoj
3. Šestica - Uživajmo zdaj
4. Frajkinclarji - Polka za slovo
5. Modrijani in Elda Viler - Klic srca
6. Veritas - Rekla bi ne
7. Črna Mačka - Kača in žaba
8. Navihanke in Boštjan Konečnik - Obljubi mi
9. Zreška pomlad - Žigolo
10. Karavanke - Sonce je zašlo
… več  na:   www.radi o ve le nje. com

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.
1. BILBI-Hvala za vijolice
2. BOŠTJAN BRAČIČ-Uspavanka
3. MAŠA-A si mislil name

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Med tokratnimi tremi slovenskimi predlogi za pesem
tedna je največ glasov odnesla simpatična pevka Bil-
bi in njena skladba Hvala za vijolice. Bilbi, kar v hebre-
jščini pomeni Pika Nogavička, slovenski publiki prvič
predstavlja svoj lahkoten in igriv slog glasbenega
izražanja. Takšen je tudi videospot, ki ga je Bilbi pod
taktirko režiserja Jureta Plešca pred kratkim pos-
nela v Mariboru. Skladba Hvala za vijolice je bila pos-
neta v studiu Radia Maribor, kjer trenutno nastaja tudi
Bilbijin prvenec, ki bo izšel konec leta.

TABU
Naj še enkrat spomnimo, da bo
priljubljena skupina v soboto,
20. novembra, po dolgem času
spet nastopila v Velenju.
Koncert bo v Rdeči dvorani,
vstop v dvorano pa bo skozi klub
Max, ki v tej sezoni beleži 20 let
svojega delovanja.

4 PLAY
V drugi polovici novembra bo
izšel njihov album, ob tem pa se
je četverica iz Novega Mesta
odločila, da malce spremeni
svoje ime. Tako se bodo odslej
pojavljali pod imenom
ALL4PLAY. Prvi single Nevarna
igra v teh dneh prihaja na
radijske postaje.

MARIJAN SMODE
Nekoč popularni koroški
kantavtor v seriji izdaj svojih
Best of skladb napoveduje že
drugi album, tokrat z
uspešnicami iz let 1983-1984.
Izid albuma napoveduje singl
Ker nisva vedela. V seriji Best of
pevec napoveduje izid kar
sedmih albumov.

SPEV
Jutri, v petek, 19. novembra,
pripravlja skupina Spev v Vinski
Gori tradicionalni vsakoletni
koncert, na katerem bodo
nastopili še Prifarski
muzikantje, Malibu, Alpski
kvintet, Harmonikarski orkester
Barbara in Rudarski oktet.

SLOVENSKI ŠANSON
Minulo soboto je v Studiu 14
Radia Slovenija potekal Festival
slovenskega šansona.
Strokovna žirija je naslov
Najboljši šanson 2010 podelila
skupini Uglašena riba za
skladbo Magnolija. Na dan
festivala je izšla tudi zgoščenka,
na kateri je vseh deset novih, pa
tudi zmagovalni šanson
lanskega festivala.



Bla gov na znam ka ZELE NE DOLI NE zdru žu je
pes trost,  ki  nam  jo  nudi nara va.  Z boga to lini jo mleč -
nih izdel kov pred stav lja kako vost, odli čen  okus  in
življenj ski  slog. Jogur ti,  siri, sme ta na, sku ta, mle ko
in  maslo bla gov ne znam ke ZELE NE DOLI NE  so
že  dobro pozna ni slo ven skim kup cem,  od jese ni  pa
se dolo če ni izdel ki  na pro daj nih poli cah pojav lja jo
v pre nov lje ni podo bi.  Nova, oko lju pri jaz nej ša emba -
la ža ses to ji  iz tan ke ga plas tič ne ga lon čka  in kar ton -
ske eti ke te  iz reci kli ra ne ga papir ja  ter zago tav lja eno -
ten  videz celot ni lini ji  naših izdel kov.

Kljub  novi emba la ži  pa osta ja vse bi na  na  prvem
mes tu. Pre hran ski izdel ki  vse  bolj pos ta ja jo pra vi
kok taj li raz lič nih adi ti vov, ven dar  je  kljub vse mu  pri
uži va nju le-teh potreb na pre vid nost.  Zato  smo  se  v
Mle kar ni Cele i a odlo či li ome ji ti upo ra bo adi ti vov.
Izdelki,  ki  smo  jim spre me ni li zuna njo podo bo  so
brez umet nih sla dil  in bar vil. Le-te  smo zame nja li  z
narav ni mi.  Tako  za sla je nje upo rab lja mo naj obi čaj -
nej ši slad kor saha ro zo,  za obar va nje  pa  smo izbra -
li sad ne  in rast lin ske soko ve.  Kdo pra vi,  da  jogurt  ne
more  biti oku sen,  lep  in  zdrav hkra ti?

NOVO  ZA  VAS  - 
MASLO ZELE NE DOLI NE
Nekaj  o  maslu  na sploš no …

Zgo do vi na  masla  sega glo bo ko  v pre te klost,  saj  so
ga zače li izde lo va ti kma lu  po uved bi živi no re je.  V
anti ki  so  maslo upo rab lja li pred vsem  v zdrav stve ne
name ne,  v sred njem  veku  pa  je pos tal pomemb no trž -
no bla go. Pomemb na pre lo mni ca  za  maslo  je  tudi
uved ba hla dil nih  naprav.  V  času indu stri a li za ci je  v
19. sto let ju  so  se poja vi le  prve veli ke mle kar ne  in
tudi pro iz vod nja  masla  se  je indu stri a li zi ra la.

Maslo  je mleč ni izde lek, obi čaj no nare jen  iz krav -
je ga mle ka, kate re ga osno va  je pas te ri zi ra na sme ta -
na, obde la na  s pos top ki mete nja, izpi ra nja, gne te -
nja  in obli ko va nja.
MASLO ZELE NE DOLI NE je pre fi nje ne ga oku sa
in nepo greš lji va sesta vi na  v pre hra ni. Izde lek  je
nare jen  iz pas te ri zi ra ne sme ta ne, vse bu je naj manj
82%  mleč ne maščo be. Hra ni mo  ga  na tem pe ra tu ri
od 2  do 8 ° C. Izde lu je mo  ga  v gra ma tu rah: 15  g, 125

g   in 250  g.  Maslo paki ra no  po 125  g  in 250  g  ima
na poso di ci  še prak ti čen pokrov ček,  ki omo go ča,
da  maslo  po upo ra bi zapre mo  in  ga  tako
nespre me nje ne ga upo rab lja mo več krat.  Maslo
ZELE NE DOLI NE  se pona ša  tudi  z  zelo niz ko
vseb nost jo natri ja ( soli)  in  s  tem,  da  je nare je no  iz
slo ven ske ga mle ka.

Kako ponudimo maslo?
Po  maslu pose ga mo  pri pri pra vi zaj tr kov, odlič nih

nama zov, okus nih  omak  ter sla dic. 
Da  bi  maslo lah ko  lepo nama za li,  ga  je potreb no

segre ti  na 15° C.  Če  na  njem  s  prstom  z lah ko to nare -
di mo vzo rec,  ima ide al no tem pe ra tu ro.  Maslo  na
hit ro zmeh ča mo  tako,  da povez ne mo  čezenj skle do
ali sko de li co,  ki  smo  jo oplak ni li  z vre lo  vodo.  Maslo
se  bo  tako zmeh ča lo,  ne  pa  tudi sto pi lo.

Za  bolj pes ter zaj trk  pa lah ko  maslo obli ku je mo  v
kepi ce  ali obroč ke. Kepi ce nare di mo  z žli co  za melo -
ne (žli co  prej pomo či mo  v vro čo  vodo). Obroč ki  pa
nasta ne jo,  če  bomo  z žli co narah lo pote gni li  po
povr ši ni ohla je ne ga  masla.

ČARO BEN BOŽIČ NI  ČAS
Na vra ta  že  trka decem ber  in  na poli ce  se ponov -

no vra ča Božič ni  jogurt ZELE NE DOLI NE.  Je
krem ni desert ni  jogurt,  kjer  se pre ple ta jo jogur to va
sme ta na, del ci  jabolk  in leš ni kov  ter  cimet. Name -
njen  je  vsem,  ki obo žu je jo nepo zab ni  okus mleč ne -
ga izdel ka  ter zna jo uži va ti  svoj uži tek.

Pre se ne ti te svo je doma če! Božični jogurt ZELE-
NE DOLINE pretresite v skodelico za sadno kupo
in nanj naribajte jabolko ter cimet. Tako boste dobi-
li še bolj aromatičen okus. Za okrasitev uporabite
sladko smetano ZELENE DOLINE in košček nare-
zanega sadja.

Izključitev
Nekateri še vedno ne vedo
natančno, kdo je bil glavni
sodnik, ki je iz igre za
izgradnjo bloka 6 izključil
glavnega igralca Uroša
Rotnika. In s tem povzročil,
da je »ljubljanski krog« v
prednosti pred Šaleško dolino.

Premalo kulture
Za skupno sejo svetov vseh
treh občin Šaleške doline o
zapletih z novim blokom in
razrešitvijo prvega moža Teša
so izbrali pravi kraj.
Šoštanjski kulturni dom. V
razpravah o gradnji tega
objekta je res pri mnogih
premalo kulturnega dialoga.

Dobra osnova
Med prvimi novimi
naložbami, ki so jih v Tešu
naredili, je bila izgradnja
novega upravnega poslopja.
Uprava je novemu direktorju
Totu dobro postlala. 

Ljubljanski izklop
»Izklop« direktorja Teša v
Ljubljani je v Šaleški dolini
povzročil veliko visoko
napetost.

V tretjem polčasu
Nogometna tekma med
Rudarjem in Nafto se je v
rednem delu končala brez

zadetkov. Več zadetkov pa je
padlo v »tretjem polčasu«, a
ne v gol, ampak v lendavski
avtobus.

Malo dela(o)
Še posebno, ko je malo dela,
mnogi niso za malo delo.

Majda ima odprta
vrata
Majda Podkrižnik ima za vse
obiskovalce odprta vrata.
Samo da ne bo pomote, za
vse ima odprta le vrata
nazarske županske pisarne.

Vsi so oktobri
Pri nas so že nekaj časa vsaj
za večina državljanov vsi
meseci v letu oktobri. Meseci
varčevanja. Le nekateri
srečneži še imajo leto z
dvanajstimi različnimi
meseci.

Vsaj nekaj novega
Občine zdaj že imajo nove
župane in svetnike. Marsikje
je to edino, kar imajo po
občinah novega.

Kaj pa program
Dobili bomo nov zakon o
RTV, uredili nov način
sprejemanja televizijskih
programov. Le pri programih
samih se bojim, da nas ne
čaka nič novega.
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»Včeraj koncert v Ljubljani, danes v Velenju,«
pravijo fantje in dekle iz tolkalne skupine StOP, ki
ima domicil prav v Šaleški dolini. »Ker vemo, kako
se svet vrti, imamo tokrat posebno gostjo.
Japonko. Odlično tolkalistko Haruko Fujii.
Povezujemo slovensko in azijsko kulturo,
obljubljamo glasbeni teater,« še pravijo. In kje jim
lahko prisluhnete? V velenjski glasbeni šoli, drevi
ob 19.30.  

»Takole fantje, lahko rečemo, da smo Gorica v
malem,« je (ponovno) predsednik sveta krajevne
skupnosti Gorica Jožef Kandolf ugotavljal v družbi
ravnatelja tamkajšnje šole Iva Planinca in člana
sveta KS Blaža Dukariča. »Sedaj, ko je velika
gradnja na Gorici res stekla, bomo pogosto skupaj.
Gradili ne bomo, bomo pa podpirali,« je z
nasmehom dodal Ivo Planinc. Blaž pa se je očitno
strinjal.

Janeza Dvornika (prvi z leve), direktorja javnega zavoda
Mladinski center Šmartno ob Paki, in Jožeta Krajnca,
vsestranskega šmarškega kulturnika, urednika nekaterih
TV oddaj, je čvek zalotil pri malo čudnem, zanju
zagotovo neobičajnem poslu. Pa se sedaj sprašuje, ali se
je nabralo toliko gnoja v predvolilnem času ali pa je bilo
potrebno stranišče prestaviti zaradi velike sile nekaterih
ob obisku davčnih inšpektoric. 

NOVA PODOBA - IZBOLJŠANA VSEBINA
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Tatjana  Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 13. novem bra
–  Martinova vas ob železniški pro-
gi v središču Šmartnega ob Paki je
bila minulo soboto kraj, kamor so
se zgrinjali mnogi, ki so želeli biti
prisotni na praznovanju jesenske-
ga pusta. Tako namreč pravijo mar-
tinovanju. V Šmartnem ob Paki ga
že nekaj let imenujejo Vesela Mar-
tinova sobota.

Zara di lepe ga vre me na, pred -
vsem  pa zara di vse ga tis te ga,  kar
pri pra vi jo orga ni za tor ji  za obis ko -
val ce,  je  bil  obisk  letos več ji  kot
minu la  leta.  Če odmis li mo pred -
stav ni ke orga ni za tor jev,  so  se zgo -

daj zju traj  v Mar ti no vi  vasi naj prej
mudi li ude le žen ci tra di ci o nal ne ga
poho da  po  mejah obči ne Šmart -
no  ob  Paki,  mar ti no va nje  za otro -
ke  so pope stri le ustvar jal ne delav -
ni ce, nas to pi  otrok  in  prvič  tudi
lajnar. Živah no  je  bilo  na Mar ti -
no vi kmeč ki trž ni ci, Mar ti no va
likov na kolo ni ja,  ki  je »sta ra« toli -
ko  kot pri re di tev,  pa  se  je  letos odvi -
ja la  v Paš ki  vasi.  

Osred nji  del Vese le Mar ti no ve
sobo te  se  je zgo dil popol dan. Zače -
li  so  ga  s pred sta vit vi jo  vozov,  na
kate rih vaš ke skup nos ti pred sta vi -
jo šege  in nava de tukaj šnje ga
območ ja.  Od dese tih  si jih  je vze lo
» čas  za  to«  le  pet.  Čemu pri pi sa ti

raz lo ge  za  tako  slab  odziv?  So  se
pa tis te,  ki  so sode lo va le,  zelo potru -
di le. Komi si ja,  ki  je  letos  prvič izbi -
ra la  in nagra di la naj bolj ši  voz,  je
ime la tež ko  delo. Nagra do,  izlet  za
20 kra ja nov »nagra je ne« vaš ke skup -
nos ti,  je name ni la Sla tin ča nom,  ki
so pri ka za li  delo  v vino gra du. Spre -
mi njan je moš ta  v  vino  je  delo  sv.
Mar ti na.  In  ta  je  to  tudi sto ril.  Pri
tem  pa  dodal,  da  tod  teče naj bolj še
vino,  da  so  tu  doma naj bolj ši kle -
tar ji  in naj lep še kle tar ke. » Bog  jih
živi,  pa  ne  na  moj  račun,«  je dodal.
Šmar ški vino grad ni ki  pa  so tret jič
zapo red raz gla si li  naj kle tar ja  za
leto 2010. Poseb no pri zna nje  in listi -
no  je pre jel vino grad nik  Alojz Sle -

men šek  iz Šmart ne ga  ob  Paki. 
Vino, hra na  in ponu dba  na

stojnicah Turis tič ne ga druš tva
Šmart no  ob  Paki, šmar ških konje -
rej cev, čebe la r jev, vino grad ni kov,
Šport no-re kre a tiv ne ga druš tva Gav -
ce – Veli ki  Vrh, šmar ških pla nin -
cev  ter ansam bla Spo mi ni  in čla -
nov kvar te ta tro bil cev  iz Šoš ta nja
so pos kr be li  za  res  dobro »šti -
mungo«. Podob ne ga mne nja  je  bila
tudi pred sed ni ca šmar ških turis -
tov,  ki so  bili  eden  od soor ga ni za -
tor jev Vese le Mar ti no ve sobo te,
Boža  Polak: »Vese la Mar ti no va
sobo ta  je  bila  super,  a  z gren kim
pri o ku som. Obis ka li  sta  nas
namreč davč ni inšpek to ri ci,  ki  sta
pre ver ja li podat ke  o doba vi hra ne,
pija če,  od  kod  nam peci vo,  ki  so
ga  za pri re di tev spek le  naše pri dne

gos po di nje,  pa doka zi la  o izda ji
raču nov gos tom ...«  V Šmart nem
ob  Paki  so  se  dan  po pri re dit vi spra -
še va li,  ali  sta pri šli  delat prav ni  red
v neprav ni drža vi? Lovi ti maj hne

ribe,  ki dela jo  zastonj  in  v  dobro
obča nov, več jih  rib  pa  si  ne upa jo
dotak ni ti?  Tudi vpra šanj,  ali  sta  bili
more bi ti  celo naro če ni,  ni manj ka -
lo ( po podat kih  je  bil  njun  obisk
del vses lo ven ske akci je  in  na  tem
območ ju  je  bilo izbra no Šmart no
ob  Paki). Finanč no poro či lo,  ki  ga
mora jo  sedaj pri pra vi ti,  bo poka -
za lo, koli ko  bo šmar ški Mar tin pri -
spe val  k več ji bla gi nji  v drža vi.

Po sobot nem raja nju  - za neka -
te re  do zgod njih nedelj skih jut ra -
njih  ur -  je sle di la slo ves na sve ta
maša  v far ni cer kvi  sv. Mar ti na,
popold ne  pa  še kon cert  za otro ke
v  novi dvo ra ni  Marof.                  �

Super, a s kapljico grenkega priokusa
Vesela Martinova sobota v Šmartnem ob Paki pritegnila veliko
obiskovalcev – Slab odziv vaških skupnosti – Obisk davčnih inšpektoric 

Tat ja na Pod gor šek

Šmart no  ob  Paki, 11. novem bra –
Na priložnostni slovesnosti so
minister za šolstvo in šport dr. Igor
Luk šič, župan Občine Šmartno ob
Paki Alojz Pod gor šek ter direktor
šmarškega javnega zavoda Mladin-
ski center Janez Dvor nik simboli-
čno predali svojemu namenu nov
objekt v neposredni bližini Hiše
mladih v Šmartnem ob Paki. Poi-
menovali so ga Marof. Zgradili so
ga na temeljih propadajočega skla-
dišča. Nov zgrajeni objekt je sestav-
ni del Centra za mladinski turizem
- Oaze miru, namenjen pa bo kultur-
ni, kongresni in prireditveni dejav-
nosti ter servisni dejavnosti za mla-
dinska prenočišča. V novi stavbi bo
namreč razdeljevalnica hrane, pral-
nica, sušilnica, likalnica in kolesar-
nica. Operacijo izgradnja Centra
za mladinski turizem je Mladinski
center kot nosilec turističnega raz-
voja v lokalni skupnosti prijavil na
razpis Službe Vlade RS za lokalno
samoupravo   in je iz naslova Ope-
rativnega programa krepitve regio-
nalnih razvojnih potencialov za
obdobje 2007–2013, razvojne pri-
oritete »Razvoj regij«, pridobil nepo-
vratnih dobrih 292 tisoč evrov.
Celotna vrednost operacije sicer
presega 610 tisoč evrov. 

Marof  je  torej  nova zgod ba  v  skrbi
za aktiv no pre živ lja nje pro ste ga  časa
mla dih  po  letih  in  po  duši  v obči ni

Šmart no  ob  Paki,  ki  je  to  skrb izra -
zi la  že  z usta no vi tvi jo jav ne ga zavo -
da Mla din ski cen ter  pred 12  leti.
Minis ter Luk šič  je  menil,  da  je mla -
din ski cen ter veli ka pri do bi tev  za
lokal no skup nost  in  za Slo ve ni jo.
Je,  tako  kot osta lih 10 tovrst nih cen -
trov  v zad njih  letih  v Slo ve ni ji,
pomemb no sti čiš če  za mla de. »Ide -
ja  EU  in Slo ve ni je  je,  da cen tri zdru -
žu je jo mla de  z vse mi nji ho vi raz li -
ka mi  in  z  voljo,  da  iz  tega sve ta nare -

di jo  nekaj bolj še ga.« Šmar ški mla -
din ski cen ter  je Luk šič uvrs til  med
pris rčne,  ker  je  zelo  dobro  ujel mož -
nos ti,  ki  so  na  voljo  v oko lju,  in
dobro vklju ču je  vse ustvar jal ne

poten ci a le obči ne. »Cen ter  je rav -
no  prav  velik,  da  je pri vla čen  tudi  za
lju di,  ki pri ha ja jo  iz cele ga sve ta,
prav  velik,  da  bo ved no  poln  in  da
ga  bo tukaj šnje oko lje zna lo napol -
ni ti, estet sko toli ko dode lan,  da  je
spod bu den  za  nove ide je,  da pod -
pre,  kar mla di na  hoče ustvarjati.
Res nič no  je lah ko  v  ponos obči ni  in
spod bu da  za mla de.«  Luk šič  je poh -
va lil občin sko vod stvo,  ki  je doka za -
lo,  kaj  zna, zmo re  in  kako lah ko

ures ni či tis to,  kar  je pomemb no. 
Pri lož nost ni kul tur ni pro gram  so

pri pra vi li doma či mla di ustvar jal ci.
�

Marof –  nova zgod ba  v  skrbi  za mla de
Za Cen ter  za mla din ski turi zem Šmart no  ob  Paki pri do bi li dob rih 292
tisoč  evrov –  Objekt name njen kul tur ni, kon gres ni  in pri re dit ve ni
dejav nos ti  ter ser vis ni dejav nos ti  za mla din ska pre no či šča

Z odprt jem 100  let sta rih lese nih  vrat  so  Igor Luk šič,  Alojz

Pod gor šek  in  Janez Dvor nik sim bo li čno pre da li svo je mu

name nu  objekt  Marof.

Tat ja na Pod gor šek

»Za  leto 2010  smo ime li veli ke
cilje,  ki  smo  jih  v pre cej šni  meri
ures ni či li.  Zelo zado vo ljen  sem  z
njim,«  nam  je  dejal pred sed nik Kra -
jev ne skup nos ti Rav ne  Jože  Sovič. 

Med pred nost ne  cilje  so uvrs ti li
izgrad njo vodo vod ne ga omrež ja  v
spod njem  delu kra jev ne skup nos -
ti  ter poso do bi tev neka te rih cest nih
odse kov.  Pri sled njih  so  bili  še pose -
bej uspeš ni.  V  teh kriz nih  časih  jim
je  namreč uspe lo  ob pomo či Obči -
ne Šoš tanj pos krbe ti  za pri bliž no
2,6 kilo me tra asfal ti ra nih cest nih
odse kov,  zanje  pa  so name ni li bli -
zu 170  tisoč  evrov.  Po sodob nej ši
poti  se  sedaj vozi jo upo rab ni ki ces -
te pro ti Mor nu, Stra na ku,  po ces -
ti  na Pri sta vo, pro ti Kav čni ku,
Pocu, Friš kov cu,  kjer  so zdru ži li
moči sku paj  s Kra jev no skup nost -
jo Gaber ke  in Pre mo gov ni kom
Vele nje, pro ti Abi dni ku  in Lipo -
vše ku. 

Gle de zago tav lja nja nemo te ne
oskr be  z zdra vo pit no  vodo  pa stva -
ri  ne teče jo,  kot  bi  si žele li.  Na  del
novo zgra je ne ga vodo vod ne ga
omrež ja  so  že pri klju či li 30 gos po -

dinj stev, pre os ta lih 60, koli kor  jih
je pred vi de nih  v pro jek tu  za pri -
klju či tev,  na izgrad njo pri mar ca  in
pri klju či tev  nanj  še  čaka. » Vzrok
za neko li ko sla be  volje  so kohe zij -
ska sred stva. Dobi li  naj  bi  jih  že,  a
še  ni zele ne  luči  o dode lit vi nepo -
vrat nih sred stev  iz Brus lja.  Po

oblju bi  naj  bi zade vo nada lje va li
spo mla di pri hod nje  leto.«

Sovič  je zago to vil,  da grad be no
dovo lje nje  za mili jon  evrov vred -
no nalož bo ima jo,  z upo rab ni ki  pa
naj  bi  se  tudi dogo vo ri li,  da vsa ko
gos po dinj stvo pri spe va  za pri klju -
ček  po 750  evrov.  Z ome nje no
izgrad njo vodo vod ne ga omrež ja
bodo  v pre cej šnji  meri zago to vi li
gos po dinj stvom  na območ ju celot -
ne kra jev ne skup nos ti nemo te no
oskr bo  z zdra vo pit no  vodo. Posa -
mez nim  hišam,  ki  jih  na omrež je
ne  bodo  mogli pri klju či ti  iz takš -
nih  in dru gač nih raz lo gov,  pa  bodo
to pos ku ša li zago to vi ti  v nasled -
njih  letih. 

Leto 2010  si  bodo kra ja ni  KS
Rav ne zapo mni li  tudi  po pri do bit -
vi,  ki  so  si  jo žele li  več  let –  po Rek -
su – rekre a cij sko-kul tur nem objek -
tu. Mno gi  mu pra vijo  dom kra ja -
nov. Svo je mu  name nu  so  ga pre -
da li juni ja,  v  njem  so  se  že zvrs ti -
la sre ča nja, kul tur ne  in šport ne pri -
re dit ve.  Se  je  torej  že pri jel  med
kra ja ni? » Se poča si pri jem lje.
Potreb no  bo kak šno  leto  ali  dve,
da  bodo mož nos ti,  ki  jih ponu ja,
ljud je  v dobrš ni  meri izko ris ti li. 

Načr ti  za  leto 2011  bodo ses tav -
ni  del pro gra ma  za nasled nje 4-let -
no obdob je, pra vi  Jože  Sovič.  Niso
ga  še obli ko va li,  ker  so  po zad njih
volit vah  v  svet  KS pri šli neka te ri
novi čla ni.  Je  pa pre pri čan,  da
bodo pod pr li potre be kra ja nov  po
ure dit vi kana li za cij ske ga omrež ja  in
izgrad nji daljin ske ga ogre va nja.
»Kra ja ni  so  se opre de li li  za toplo -
vod  in  ne pli no vod,«  je  še  dejal  Jože
Sovič.

Ces te  in vodo vod
V kra jev ni skup nos ti Rav ne zado volj ni  z
letom 2010  -  V pri hod nje  v ospred ju
kana li za ci ja  in izgrad nja toplo vo da

Jože  Sovič: »60

gos po dinj stev  še  čaka  na

izgrad njo  in  pri klju ček  na

novo vodo vod no omrež je.«  

Kle tar  leta 2010  je pos tal  Alojz Sle men -
šek.  Ta  je pove dal,  da  ima  v vino gra du
bli zu 800  trsov. Pri de lu je žlah tno kap lji -
co,  ki  je  bila  že  doslej več krat nagra je na
z zla tim  ali sre br nim odlič jem.  Sam  je
naj bolj pono sen  na  sivi  pinot,  ki  je  na
letoš njem oce nje van ju  dobil naj viš jo oce -
no  med  več  kot 100 vzor ci. Kak šno  vino
bodo ime li  letos  v  sodih,  bo  v veli ki  meri
odvis no  prav  od kle tar je nja. Nara va  je
bila  namreč »sko pa  s svo ji mi dodat ki.«
»Zara di sla be ga vre me na groz dje  ni dozo -
re lo,  kot  bi mora lo, groz dna gni lo ba  je
nare di la svo je  in  vino  je kis lo.  Vsak  dan
ga  bo tre ba nego va ti.  Če  bi  me  kdo vpra -
šal,  ali  je vino grad niš tvo konji ček  ali res -
na  stvar,  bi  rekel,  da  brez tru da,  volje,
zna nja  ni  nič.«  Naziv kle tar  leta  za  leto
2010  deli  z  ženo  in  sinom,  ki  mu poma -
ga ta  pri  delu  v vino gra du.  Je  pa pri zna -
nje  tudi  dokaz,  da  v šmar škem druš tvu
vino grad ni kov dela jo  dobro  in  da pro iz -
va ja jo kako vost no  vino.

Krst  v ime nu vin ske ga  boga Bak hu sa  je pri po mo gel,  da  se  je  v vino rod nem Šmart nem  ob

Paki  mošt spre me nil  v  vino. 

Delov na vne ma  na ustvar jal nih delav ni cah  za otro ke

Nagrad ni  izlet  so  si pri slu ži li Sla tin ča ni,  ki  so  -  po mne nju

komi si je –  lepo pri ka za li  delo  v vino gra du.          



Po 15  letih
legen dar ni
Scuf fy  dogs!

Za  nami  je  še  en zani miv
vikend.  V  petek  smo vpli va li  na
doga ja nje  na  odru  v  MC Pla cu,
kjer  so  naši  Mamo o-ti  na impro -
vi za cij sko tek mo va nje pova bi li
pri ja te lje  iz Vuze ni ce, sku pi no
Pito ni. Pome ri li  so  se  v  petih
raz lič nih impro ske čih,  vsak  s
svo jo gle da liš ko nalo go. Obis -
ko val ci  smo lah ko  s svo ji mi
pred lo gi,  kot  so raz lič ni žan ri,
pred me ti, mes to doga ja nja, čus -
tve na sta nja igral cev … vpli va li
na  sam  potek doga ja nja  na  odru.
Na kon cu vsa ke ga ske ča  smo  z
dvi gom zasta vic dolo či li svo je ga
favo ri ta  in  tako izgla so va li zma -
go val ca, sku pi no Mamo o-ti.

V sobo to, 13. 11.,  smo doži ve -
li Taj sko  in Kam bod žo  v bese di
in sli ki.  V sode lo va nju  z Mla din -
skim cen trom Vele nje  in Počit -
niš kim druš tvom Kažip ot  smo
orga ni zi ra li poto pis no pre da va -
nje. Pre da va telj  Samo  Šolinc  je
poto val  med nasme ja ni mi Taj -
ci  in skriv nost ni mi Kme ri. Sko -
zi foto gra fi je  smo sprem lja li nje -
gov  potep  po  dveh sosed njih,  pa
ven dar  zelo raz lič nih deže lah.
Ogle da li  smo  si  vrvež več mi li -
jon ske ga Bang ko ka, začu ti li mis -
tič nost sta ro dav nih temp ljev  in

se pre da ja li užit kom  na raj skih
pla žah.

Jut ri, 19. 11. 2010,  za  vas  z
druš tvom  Špil pri prav lja mo veli -
ko pre se ne če nje  -  po 15  letih  se
vra ča jo legen dar ni Scuf fy  dogs!
Pri mor ska  punk hard co re sku -
pina  je  bila usta nov lje na 1.
novem bra 1994, fant je  so  se ude -
le ži li  več evrop skih tur nej (Nem -
či ja, Ita li ja, Avstri ja, Hrvaš ka ...),
igra li  na šte vil nih slo ven skih
kon cer tih  po več jih  in manj ših
pri zo ri ščih  ter nas to pi li  z mar si -
ka te ro sve tov no zna no sku pi no.
Pos ne li  so mno go avtor skih
skladb.  Leta 2009  je pad la ide -
ja  za reu ni on, ven dar  se  je  stvar
zara di smr ti basis ta Iva na Sir ka
neko li ko zavle kla  v  leto 2010.  V
petek, jut ri,  bodo  z  nami  Tomo
( vokal), Pri mož ( bazz)  Erik
(kita ra), Pijo e (bob ni)  in  Lasi
(kita ra).  Pred nas to pom pri mor -
skih Scuf fy dog sov  pa  bodo
občin stvo ogre li  novi  val
punk/indie tri o Vlas ta  Popić  iz
Varaž di na  in  Felon, mla di
nadar je ni kan tav tor  iz Zagre ba.
Vstop ni na  je 3  evre,  za čla ne
Šaleš ke ga štu dent ske ga klu ba  s
potr di lom  o vpi su  pa  je  vstop
prost.

V sobo to, 20. 11., uprav ni
odbor Šaleš ke ga štu dent ske ga
klu ba  lepo  vabi  vse  naše čla ne
na red no let no skup šči no ŠŠK -
ja,  ki  bo  ob 18  h  v Mla din skem
cen tru Vele nje (Mla din ski  hotel)
na Efen ko vi 61 v Vele nju,  kjer
bomo  poleg pre gle da pre te kle ga
leta voli li  novo vod stvo  ŠŠK  in
čla ne nad zor no-dis ci plin ske
komi si je.

Se vidi mo.  Do  takrat  pa uži -
vaj te.

� Nast ja Strop nik

Naverš nik 

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na  naslov: Dese o,
Ces ta 1/5, 3320 Vele nje  ali  na emai l  naslov:
petra.teka vec@dese os ve to va nje. com

Pozdrav lje ni,
Pišem  vam,  ker  bi  rada poma gala pri ja te lji ci.

Mož  ji  je  umrl  pred 2 leto ma  in  vidim,  da  še ved -
no  ni pre bo le la nje go ve smr ti. Nav zen  sicer delu -

je  in  živi nor mal no;  hodi  v služ bo,  skrbi  za otro ka,  ko  pa odlo ži  masko
pred  mano,  je  še ved no  vidno potr ta  in  brez pra ve  volje  do življe nja. Res -
nič no  me  skrbi  zanjo,  želim  si,  da  bi lah ko nada lje va la  svo je življe nje.
Dve  leti  je dol go obdob je, mis lim,  da  bi  si  že mora la opo mo či,  če  ne
zara di  sebe,  vsaj zara di  otrok. Pos ku šam  ji poma ga ti, ven dar  ni nobe -
ne ga učin ka.  Kaj  bi lah ko nare di la  zanjo?  Nisem stro kov njak  na  tem
področ ju,  zato  se obra čam  na  vas.  Iz  srca  se  vam zahva lju jem.

Žalo va nje izgu be  moža
Spo što va ni,
Lepo  je vide ti,  da  tako  iz  srca skrbi te  za pri ja te lji co  in  ji želi te poma -

ga ti. Ver jet no  sta  si  zelo bli zu  in mor da nje no bole či no  tudi  sami
podo živ lja te. Teo ri ja pra vi,  da   naj bi  se obdob je žalo va nja zaklju -
či lo nek je  po obdob ju 2  let,  v real nos ti  pa  bo nek do potre bo val 5
let, nek do  pa  bo  v  sebi več no žalo val.   Za zače tek  bi  se  bilo  dobro
vpra ša ti,  zakaj nje no počut je  na  vas  tako moč no vpli va. Raz me ji -
ti mora te  vaše občut ke  do smr ti  in izgu be  od  tega,  kar  se doga ja  z
vašo pri ja te lji co. Ljud je  smo  si raz lič ni  in raz lič no doživ lja mo tež -
ke dogod ke  v življe nju.  Če  vaša pri ja te lji ca  uspe hodi ti  v služ bo,
skrbe ti  za otro ka,  se dru ži ti,  je vse ka kor napre do va la. Poma ga li  ji
bos te  s  tem,  da  jo bos te aktiv no poslu ša li  in  je  ne obso ja li.  Čim  več
se pogo var jaj ta,  da  bo lah ko  dala  ven bole či no.  Za  to  pa  je potreb -
no zau pa nje,  ki  ji  ga bos te  dali  s  tem,  da  jo sprej me te,  da žalu je  na
svoj  način  in  si vza me toli ko  časa,  kot  ga potre bu je.  Ne poma gaj -
te  ji  tako,  kot  bi  si  vi žele li,  da  bi poma ga li   vam, in  ne pri ča kuj te
od  nje  tega,  kar  bi pri ča ko va li  od  sebe  v takš ni situ a ci ji.  Iz  tega raz -
lo ga  je raz ume va nje  sebe  in vaše ga odno sa  do smr ti, izgu be,
pomemb no.  Sama  vam  bo pove da la,  kaj potre bu je  od  vas,  in  če  ji
bos te  to uspe li  dati,  je  to naj več,  kar lah ko nare di te  zanjo. 

�
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Psi ho log odgo var ja (29)

Dobrih priložnosti ne smete zamuditi. Zato izkoristitite posebne ugodnosti, ki vas čakajo v poslovalnicah 
Abanke. Vaše želje lahko s stanovanjskimi in potrošniškimi krediti postanejo resničnost.

Najnovejša ugodnost je zagotovo nova storitev Oblikuj si kartico!, s katero si lahko uporabniki 
osebnih računov (Aračun, Aračun elektronski, Akeš, Akeš junior, Aračun nerezidenta in Premium) 
oblikujete debetni kartici BA Maestro in Visa Electron s fotografijo po svoji izbiri. Storitev 
je med 21. 9. 2010 in 31. 12. 2010 brezplačna za uporabnike računov Akeš in Akeš junior. Za druge 
uporabnike pa je strošek storitve v tem času polovičen in znaša 3,5 EUR.

Uresničite jih s privlačnimi potrošniškimi krediti, odličnimi
stanovanjskimi krediti in storitvijo Oblikuj si kartico!

UJEMITE MAJHNE 
IN VELIKE ŽELJE

www.abanka.si l info@abanka.si l Abafon 080 1 360

UJEMITE MAJHNE 
IN VELIKE ŽELJE

                                  

V okvi ru  Eko  šol  v letoš njem šol -
skem  letu učen ci  OŠ Antona Ašker-
ca sode lu je mo  v pro jek tu Rev šči na
pri  nas  in  po sve tu. Odlo či li  smo  se,
da  bomo izpe lja li akci jo Podarim -
se veselim. 

Ker  je  pred  nami  mesec obda ro -
vanj, raz ve se lje vanj,  smo  se učen -
ci  in delav ci  naše  šole odlo či li,  da
bomo zbi ra li igra če, knji ge  in obla -
či la.  S tem  bomo sku ša li raz ve se -
li ti otro ke,  da  bodo mogo če dobi -
li igra čo, knji go,  ki  so  si  jo  že dol -
go žele li. 

Prej ome nje ne stva ri  bomo zbi ra -
li  in hra ni li  doma  do 14. decem -
bra.  Na  ta  dan  pa  jih  bomo  v
dopol dan skem  času zbi ra li  v  avli
naše  šole.

Popol dan  pa  bo name njen  vam.

Star ši lah ko sku paj  z otro ki pri de -
te  v ome nje nem  času  in pro sto vza -
me te,  če  kaj potre bu je te. 

Našo huma ni tar no akci jo  bo
sprem lja lo  kar  nekaj dejav nos ti.
Naj  jih ome ni mo  le  nekaj; raz sta -
va  s foto gra fi ja mi učen cev  na  temo
»Rev šči na  v doma čem oko lju«,
zbra ni slo ga ni  in mis li učen cev  na
temo »Rev šči na  v doma čem oko -
lju«, raz sta va  s foto gra fi ja mi »Deli -
tev dob rin« (rev šči na  po sve tu),
temat ske  ure  z delav ni ca mi  pri
pred me tu držav ljan ska  in domo -
vin ska vzgo ja  ter eti ka (7.  in 8. raz -
red), obda ri tev rom ske skup nos ti,
okra si tev daril nih ška tel  pri likov -
ni vzgo ji  in likov nem  sno va nju  in
v mese cu apri lu  obisk rom ske ga
nase lja. 

Našo akci jo  bomo zaklju či li  s
skup nim veče rom  v  avli,  kjer  bo
naša gost ja  ga. Nata ša Braj dič Sliv -
šek,  naši učen ci  pa  bodo doda li  še
svoj prispevek  v obli ki interv ju ja
in kul tur ne ga nas to pa. 

Dra gi bral ci, bral ke. Člo vek  ima
nešte to mož nos ti  v življe nju,  da
dela  dobro.  Mi, učen ci  in delav ci
OŠ Anto na  Ašker ca,  smo vide li
pri lož nost rav no  v  tem,  da osre či -
mo  in obda ri mo otro ke  na dru ga -
čen  način:  z  nam neznat no ges to,
ki  pa  bo mogo če mar si ko mu pole -
pša la sivi no dne va. 

Raz mis li te  in  se  nam pos ku šaj te
pri dru ži ti.

� Vod je pro jek ta: 

Jel ka Velič ki,  Janja Poklek a,

Mar ti na Hri ber nik

Zbi raj mo  in  se vese li mo sku paj



Vele nje, 10. novem bra - Na inšti-
tutu za ekološke raziskave ERICo
so v sodelovanju z Medobčinsko
zvezo prijateljev mladine (MZPM)
Velenje tudi letos, že sedemnajstič
zapored, pripravili in izvedli okolj-
ski projekt Varujmo in ohranimo
Šaleško dolino. V njem je sodelo-
valo 412 osmošolcev iz vseh treh
občin v Šaleški dolini. 

Na pre da va njih,  ki  so  jih ime li
10.  in 11. novem bra  v veli ki dvo -
ra ni Hote la  Paka,  so mla dim neko -

li ko dru ga če, »nešol sko«, pred sta -
vi li Šaleš ko doli no pred vsem  z vidi -
ka nje ne celo vi te  in  dobro zastav -
lje ne eko loš ke sana ci je. Sled nja  je
v zad njih dvaj se tih  letih doli no  od
ene ga naj bolj okolj sko obre me nje -
nih obmo čij  v Slo ve ni ji pri pe lja la
do okolj sko sani ra ne ga območ ja
šte vil nih raz voj nih pri lož nos ti.  In
rav no zara di okolj skih izbolj šav
Šaleš ko doli no upra vi če no poi me -
nu je mo  kar »učil ni ca  na pro stem«.
V okvi ru teren ske ga  dela  so  si ogle -

da li območ je sana ci je ugrez nin  ter
rekul ti vi ran  del  ob juž nem bre gu
Velenj ske ga jeze ra.  S  tem  so zaklju -
či li  prvi  del pro jek ta,  v dru gem  pa
mla de  čaka samo stoj no  delo,  saj
bodo mora li izde la ti pla ka te  ne
temo »Šaleš ka doli na  leta 2025«.
Tako  bodo osmo šol ci lah ko »pove -
da li«,  kako mla di,  ki  bodo  že  v bliž -
nji pri hod nos ti pomemb ni nosil ci
raz vo ja, vidi jo pri hod nost doli ne. 

�

Na delov no sobo to, 13. novem -
bra,  smo  na gim na zi ji Vele nje
izved li huma ni tar no akci jo.

Letoš nje  leto  je  bilo  za delav ce
Vegra da usod no,  zato  smo  se  na
šoli odlo či li,  da  zanje zberemo
hra no  in higi en ske pri po mo čke.
Osta li pake ti,  v kate re  smo zlo ži li
osnov na živi la, slad ka ri je  in igra -
če,  pa  smo name ni li soci al no depri -

vi li gi ra nim dru ži nam  z več jim šte -
vi lom  otrok. 

Z naslo vom  na pla ka tu »Daj mo
roko tis tim,  ki  jo potre bu je jo«  smo
pozva li dija ke,  da poka že jo  svoj
čut  za  huma nost  in soli dar nost
do pomo či potreb nim.

Dija ki  vseh let ni kov  in pro fe sor -
ji  so  prvo šol sko  uro pri na ša li dob -
ri ne, dija ki dru gih let ni kov  pa  so

dob ri ne sor ti ra li  in paki ra li  v veli -
ke pake te.  Za sode lo va nje  smo pro -
si li Rde či  križ,  ki  je zbra na sred -
stva  nato prev zel  in  bo  tudi orga -
ni zi ral raz de lje va nje.

Z odzi vom dija kov  in pro fe sor -
jem  smo  bili zado volj ni,  zato  se
bomo  v pri hod nos ti potru di li orga -
ni zi ra ti  še kak šno huma ni tar no
akci jo  s  še več jo odziv nost jo.      �
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Huma ni tar na akci ja  na gim na zi ji 

Mla di spo zna li eko loš ka pri za de va nja

OŠ Gori ca  z nad grad njo »učil -
niš ke ga« pou ka  in med pred met -
nim pove zo va njem svo jim učen -
cem odpi ra vra ta  v  svet zna nja  tudi
na tere nu. Učen ci izbir nih pred -
me tov reto ri ka, šol sko novi nar stvo
in življe nje člo ve ka  na Zem lji  so
se  po zna nje odpra vi li  na Pri mor -

sko. Temat sko  zelo boga ta eks kur -
zi ja  po sta rem mest nem  jedru
Kopra,  Luki  Koper,  z ogle di muze -
ja soli nar stva  in pod vo dnih dejav -
nos ti  ter krkav ške ga kam na  je odlič -
no izho di šče  za urje nje reto rič nih
veščin, vih te nja novi nar ske ga pere -
sa  in raz vi ja nje mla de ga raz is ko -
val ne ga  duha.

Kuri ku lum  danes  že  dobro uve -
lja vl je ne devet let ke  z raz no li ki mi
didak tič ni mi pris to pi  in meto da -
mi učen cem omo go ča dostop nost
in ena ke mož nos ti zno traj obvez -

ne ga osnov no šol ske ga izobra že va -
nja.  S pes trim  in vsa ko  leto šir šim
izbo rom izbir nih pred me tov učen -
ci  v zad njem tri let ju soob li ku je jo
svoj  urnik  tako,  da  si  na pod la gi
svo jih inte re sov izbe re jo  učno vse -
bi no ozi ro ma izbir ni pred met.

6. novem bra  je 28 učen cev šol -

ski delov nik podalj ša lo  za delov -
no sobo to.  Osmo-  in deve to šol ci,
zbra ni » s  treh  vetrov«, tis ti,  ki obis -
ku je jo izbir ne pred me te šol sko
novi nar stvo, reto ri ka  in življe nje
člo ve ka  na Zem lji,  so  se odpra vi li
na  potep  po Pri mor ski.  Naše  okno
v  svet  Luko  Koper  so pre vo zi li  po
vseh ter mi na lih  in  se čudi li never -
jet nim zalo gah alu mi ni ja, rus ke ga
odpad ne ga žele za  in mno ži ci jekle -
nih konjič kov,  ki  so čaka li  na  nove
last ni ke. 

Pot  jih  je vodi la  tudi  po sta rih

mest nih uli či cah  Kopra, Pirana ...,
Učen ke novi nar ke  bodo eks kur zi -
jo pred sta vi le  v raz lič nih obli kah
novi nar ske ga spo ro ča nja.  Vest,
poro či lo, repor ta ža, izja ve.  O pri -
mer nos ti tovrst ne ga uče nja  na tere -
nu  bodo raz miš lja li mla di reto ri -
ki,  ki  bodo  v  igri  vlog raz vi ja li svo -

jo pre pri če val no  moč  in  se uri li  v
reto rič nih vešči nah. Pri mor sko  v
bese di  in sli ki geo gra fov  pa  so spo -
zna li učen ci izbir ne ga pred me ta
življe nje člo ve ka  na Zem lji.  Je  bila
eks kur zi ja smi sel na?  Bi lah ko  te
vse bi ne pre bra li  iz učbe ni kov,  jih
sli ša li  izza kated ra? Seve da,  ampak
…  Vpra šaj mo  jih  čez  nekaj  let.
Prav goto vo  ne  bo  šlo  vse  v poza -
bo,  saj  je pri jet no  s korist nim ved -
no zade tek  v pol no.

� Ves na  Penec,  prof. 

Primorska v očeh geografov,
retorikov in novinarjev 

Zaži ve la  šola  za
star še

Vele nje, 15. novem bra –  V pone de ljek  se  je  v  Vili
Moj ca zače la letoš nja  šola  za star še  s sloganom »Otro -
ci  so  naše naj več je bogas tvo«. Že vrs to  let jo pri prav -
lja Med ob čin ska zve za pri ja te ljev mla di ne (MZPM)
Vele nje. Sre ča nja star šev  bodo pra vi lo ma pote ka la
vsak tret ji pone de ljek  v mese cu, ved no  ob 17.  uri.  Na
prvem sre ča nju  je psi ho lo gi nja  Elen  Uršič spre go vo -
ri la  o stre su  in  kako  naj  v nape tih situ a ci jah star ši
ohra nja jo mir no  kri. 

In  komu  je  Šola  za star še  sploh name nje na? » Za
vsak  poklic  se  je potreb no izobra že va ti,  za neka te re

zelo dol go.  Tudi star šev stvo  je  poklic,  o kate rem izve -
mo neko li ko  med šola njem. Vpra ša nje  pa  je,  ali  je  to
dovo lj?  Ob  vsem  lepem,  kar pri na ša  poklic star šev,  se
vple ta  v  času otroš tva  in mla dost niš tva  naših  otrok zah -
te ven šol ski sis tem, pre ob re me nje nost  star šev, stre -
si, neome je na ponu dba … Star ši  se mor da  še  bolj  kot
pred  leti čuti jo odgo vor ne, išče jo nasve te v  želji,  da  bi
nji ho vi otro ci  brez več jih  težav zras li  v zado volj ne  in
odgo vor ne oseb nos ti.  In  zato  pri  nas pri prav lja mo
Šolo  za star še. Vsa ko  leto jim pri pra vi mo  niz zani -
mi vih pre da vanj,  ki  so zago to vo  v  pomoč  pri vzgo ji,«
pra vi sekre tar ka  MZPM Vele nje Tin ca  Kovač  in  doda,
da  je  zato  šola  za star še name nje na  vsem star šem
odra šča jo čih mla dost ni kov. Sre ča nja  s stro kov nja ki
so  za  njih brez plač na. 

� bš

Mozirje – Pred tednom dni, v
četrtek, 11. 11., ob 11. uri in 11 minut,
so v evropskem karnevalskem mestu
Mozirje začeli pustni čas. Po stari nava-
di so ga zaznamovali s strelom iz molžn-
erja, ki je bolj spominjal na malo manj
veličasten dim, pustni župan Drago
Poličnik je krstil mlado vino, ki ga je
pustnakom »posodil« član mozirske
pustne bratovščine, sicer pa šmarški
vinogradnik Mihael Fajfar. Menda ima
dovolj priznanj, da je dober tudi za pust-
nake. Na prireditvi na trgu sredi Mozir-
ja pa so predstavili tudi pustno kraljico
za leto 2011. To je postala Polona Oblak
iz Lepe Njive. Osrednje pustne
aktivnosti bo Društvo za ohranjanje
kulturne dediščine Pust Mozirski
pripravilo seveda v februarju prihod-
nje leto. To bo zanje še posebno leto, saj
bo Pust mozirski praznoval 120-letnico
prvih pisnih virov o pustovanju v omen-
jenem kraju.                                � Tp

Osmo šol ci  so  se  na tere nu sezna ni li  s šte vil ni mi okolj ski mi izbolj ša va mi. ( Foto:  Emil Šter benk)

Začetek pustnega dogajanja

Mozirski pustnaki s pustno kraljico za leto 2011

Vele nje, 13. novem bra – V soboto sta v Muzeju pre-
mogovništva Slovenije na zlati poroki Rudi in Anto-
nija Petek obnovila svojo zaobljubo, ki sta si jo dala
pred petdesetimi leti v Šoštanju. Obred je potekal v
kapelici sv. Barbare, ki se nahaja v rovu rudnika. Rudi
je bil dolga leta zaposlen v Premogovniku Velenje kot
poslovodja v jami Pesje, kjer je opravljal zahtevno
delo nadzornika.   Rudi  in Anto ni ja  Petek pri ha ja ta  iz
veli kih dru žin.  Pri Rudi ju  je  bilo  devet  otrok,  pri Anto -
ni ji  pa  kar šes tnajst. Izha ja ta  iz skrom nih dru žin,  zato
sta  v življe nju mora la ime ti veli ke  sanje  in vztraj nos t,
da  sta  si lah ko ustva ri la  to,  kar ima ta  danes. Ved no
sta  bila dob ra star ša  sinu Cve tu, hče ri Simo ni  ter Dar -
ji, babi ca  in  dedek vnu kom  Izi, Gor da ni, Mati cu,  danes
pa  tudi pra ba bi ca  in pra de dek Alja žu. Sko zi življe nje
sta ved no hodi la nasme ja na, vese la  in pol na ener gi je.
Vzgo ji la  sta pre kras ne otro ke  in  se  tudi veli ko nau či -
la  v življe nju. Nji hov  dom  je ved no  topel  in doma čen,
pre žet  s pozi tiv no ener gi jo,  ki  jo  čutiš  že  ob vsto pu  v
nju no  hišo.  Nju ni pra vi jo,  da  so vese li,  da  ju ima jo,
da  jim sto ji ta  ob stra ni,  kadar  v življe nju  ne  gre naj bo -
lje,  in  tudi,   kadar  se vese li jo življe nja. Pod pi ra ta  jih  in
raz ume ta. Ima jo  ju  za  vzor.                                       �



S tek ma mi 15. prven stve ne ga kro -
ga  so  konec minu le ga ted na jesen -
ski  del tek mo va nja skle ni li  v 2.
nogo met ni  ligi. Jesen ski  prvak  je
ljub ljan ski Interb lock,  ki  je  zbral

29  točk,  Bela kra ji na  na dru gem
in Dra vi nja  na tret jem  pa  za  njim
zaos ta ja ta vsa ka  za  tri  točke.

Veli ko raz oča ra nje prve ga  dela
so nogo me ta ši Šmart na 1928,

čeprav  so novin ci  v  ligi. Pri i gra li
so  si  le skrom nih 11  točk,  za pred -
zad njim  Dobom,  prav  tako novin -
cem,  in pred pred zad njim Šen čur -
jem  namreč zaos ta ja jo  kar   pet

točk.  Oslab lje ni Šmar ča ni,  brez
kaz no va nih Kom pa na, Kra mer ja
in obo le le ga Arne sa Mah mu to vi ća,
so sre ča nje  v Prek mur ju zače li pre -
cej  dobro.  Sicer  je Stan ko Boži če -
vič del no pre se ne til  s posta vit vi jo,
saj  je  s klo pi pote gnil Žigo Jamni -
kar ja, Dra gan Vasič pa  tokrat  ni
dobil pri lož nos ti. Ver jet no  se  je
ključ ni tre nu tek sre ča nja dogo dil
v 8. minu ti,  ko  so doma či bra nil ci
v 16-me tr skem pro sto ru zru ši li
Deja na Pod brež ni ka. Naj strož jo
kazen  pa  je izve del Alen Muja no vič,
a  žal neus peš no. Očit no  so  bili
Šmar ča ni  še  pod vti som  tega,  kar
so  iz nasprot ne ga napa da  takoj
izko ris ti li doma či  in pri šli  v vod -
stvo.  Sicer  je  bilo opa zi ti,  da  bo
»tež ka« Šmar ška obram ba tež ko
pari ra la hit rim  in lah kim doma či -
nom, ven dar  je  bilo »pre pi ha« vsee -
no pre več.  Nove šmar ške teža ve  so
sle di le  v začet ku 20. minu te. Naj -
prej  je Anže Pod gor šek pri pra vil
lepo pri lož nost  Muja no vi ču,  ki  pa
tega  dne  ni  bil raz po lo žen  kot obi -
čaj no,  in  po sta rem recep tu  spet
hit ra kon tra, vra tar  Tadej Pusov -
nik  je zamu jal,  ne  pa doma či napa -
da lec,  ki  je  mimo nje ga spra vil  žogo
v mre žo  za 2 : 0.  In  če  ima  vrag
mla de,  jih  ima  več: priš la  je poškod -

ba Žige Jamni kar ja in zame nja va
v pre cej raz tre se nih gos tu jo čih vrs -
tah.  Bog  ve koli ki nespo ra zum  med
Šmar ča ni  so  spet izko ris ti li doma -
či  in sla bo postav lje ne ga Pusov ni -
ka pre ma ga li  še tret jič,  dve minu -
ti  pred kon cem pol ča sa.

Obe ti  za nada lje va nje  so  bili  tako
sla bi ,  pa  čeprav  je  v šmar ške vrs -
te vsto pil pre bo lev nik Matej
Kolenc. Šmar ča ni  so  takoj pre sta -
vi li doga ja nje  na polo vi co  Mure,
žal  pa  jim  je  pri  tem ote žil zade vo
Dejan Pod bre žnik,  ki  je  bil zara di
komol ca  v gla vo nasprot ni ka napo -
ten  v gar de ro bo. Raz red če ni gost -
je  so  v glav nem jalo vo poi zku ša li,
med tem  ko  so doma či  s pri dom
izko ri šča li počas nost  in raz red če -
nost šmar ške obram be  in vna ša li
zme do.  V 83. minu ti  so  tako
dokonč no pri ko va li Šmar ča ne  na
dno les tvi ce  z zadet kom  za 4 : 0.  To
je  bil  tudi konč ni rez ul tat sre ča nja.

Jesen ske ga  dela  je  konec. Naj -
slab še  bi  bilo,  če  bi  se Šmar ča ni  že
spri jaz ni li  z uso do.  Če  kdaj, mora -
jo  sedaj strni ti svo je vrs te,  se pri -
mer no okre pi ti  in nada lje va ti  v
višjem rit mu.  Časa  je dovo lj,  vsi
sku paj  ga mora jo izko ris ti ti  čim
bolje.

� AP, foto: vos

Rudarji niso nadaljevali sijajne-
ga niza zmag. S četrto po vrsti bi
na tretjem mestu zamenjali Nafto,
nato pa morda v preostalih krogih
poskušali ujeti  (seveda to še ved-
no lahko) Domžale na drugem
mestu. A želje so eno, stvarnost pa
je bila drugo. V zadnjih tekmah
razvajeni velenjski gledalci so
pričakovali tresenje mrež tudi na
tej tekmi. Se je pa treslo ob igrišču,
za kar so nešportno poskrbeli
domači navijači s tako imenovan-
im »topovskim udarom«, zaradi
katerega so gledalcem skorajda
popokali bobniči. 

Domači nogometaši niso
nobenkrat zadeli gostujoče mreže,
kot da sta Djermanović in Mešić
vse naboje potrošila proti Triglavu.
Na njihovo srečo so imeli strelski
post tudi gostje. S takšnim razple-
tom so bili povsem zadovoljni:
»Spremljali smo dinamično igro.
Vesel sem, da smo odigrali zrelo
tekmo in taktično zelo dobro, saj
smo igrali brez obeh osrednjih
branilcev. Točka je zaslužena in
pomeni še kaj več kot samo to,« je
bil vesel na koncu njihov trener
Damir Rob. 

Gledalci pa so seveda precej
nezadovoljni odhajali domov, ker
pač na tekme prihajajo zaradi
golov. Nezadovoljen je bil tudi
Bojan Prašnikar, saj je verjel, da
bodo njegovi napadalci po petardi
Triglavu v predprejšnjem krogu

razpoloženi tudi proti Len-
davčanom. Bolj zadovoljen pa je
bil vsekakor gostujoči trener.

Tako sta si moštvi podobno kot v
prvi letošnji tekmi razdelili točki,
razlika je bila le v tem, da so v Len-
davi gledalci videli kar šest golov,

po tri v vsaki mreži. Priložnosti so
vendarle imeli eni in drugi, pa čeprav
so na trenutke igrali preveč previd-
no. Domače priložnosti so bile zrele-
jše, gostje pa so  predvsem skušali
presenetiti vratarja Safeta Jahića z
žogami od daleč in s hitrimi nasprot-
nimi napadi. Strelska junaka tekme
s Triglavom Djermanović in Mešić
sta bila, prvi dvakrat, drugi enkrat,
iz oči v oči z gostujočim vratarjem
Tomažem Murkom, ki pa je bil vseh
trikrat bolj zbran od njiju in tudi
najzaslužnejši za takšen razplet, kot
je bil. 

Bojan Prašnikar, trener Rudarja:
»Gostje so se predstavili v zelo
dobri luči. Uspešno so zapirali naše
poti do svojih vrat in iskali svoje
priložnosti v nasprotnih napadih.
Nekateri igralci še vedno dokaj
nihajo v zaključnih strelih. Enkrat
zadenejo, drugič ne; na tej tekmi
niso in posledica je neodločen izid,
čeprav smo pričakovali zmago.
Izgubljeni točki bomo skušali
nadoknaditi na gostovanju v Novi
Gorici.«

S kamenjem nad
avtobus
Lendavčanov

Velenjska tekma pa je dobila še
tretji polčas, ki se je zgodil med vožn-
jo avtobusa z gostujočimi igralci in
spremstvom s stadiona proti domu.
Ko je bil avtobus še na območju
Velenja, ga je s kamenjem napadla
za zdaj še neznana skupina

huliganov in na njem povzročila pre-
cejšnjo škodo. Na srečo nihče od
lendavskih nogometašev in nji-
hovega spremstva ni bil poškodovan.
To vandalsko dejanje naj bi storili
Rudarjevi najzvestejši navijači, Velen-
jski knapi, ki so se že med tekmo
vedli nešportno. Nogometna javnost
in tudi drugi pričakujejo, da bo poli-
ciji uspelo odkriti, kdo so storilci, in
da bodo za to ustrezno kaznovani.

Vodstvo Rudarja je v sporočilo
za javnost o tem zapisalo,  da ostro
obsojajo vsako nasilje in vandal-
izem posameznikov, ki s svojimi
dejanji blatijo ugled kluba in mes-
ta Velenje. Tehnični vodja kluba
Miran Jalušič je ob tem še dejal:
“Na sami tekmi ni bilo incidentov.
Tekmo smo kot običajno varovali
z redarji in policisti. Ob tem pa
smo naše navijače po tekmi 20
minut še zadržali na stadionu, kot
je to naša običajna praksa. Gostu-
joča ekipa se je z avtobusom po
tekmi brez težav odpeljala izpred
stadiona. Niso obstajali nobeni
znaki, da bi se lahko karkoli zgodi-
lo. Uro kasneje pa me je poklical
predstavnik lendavskega kluba in
mi povedal, da je prišlo do inci-
denta in da so njihov avtobus
napadali s kamenjem. Ob tem bi
še dejal, da bi bil lahko povod za
incident maščevanje za lanskolet-
ni napad lendavskih navijačev na
velenjske navijače na cestninski
postaji v Tepanjah.”

� S. Vovk
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Gostje ustavili zmagoviti niz
Rudar in Nafta sta se razšla z najbolj nepriljubljenim izidom - V
naslednjem krogu v gosteh s Hitom Gorico

Tudi muraši so jim vzeli mero
Prezimili bodo na zadnjem mestu

Veli ko  bolj  kot sosed je Šmar ča ni  v 2.  ligi  so
v Šta jer ski  to  jesen nav du še va li nogo me ta ši
Šoš ta nja,  ki  bodo pre zi mi li   na dru gem mes tu.
Jesen ski  naslov  pa  je pre moč no osvo jil  Zavrč.
Šoš tanj ča ni  na dru gem mes tu  za  njim zaos ta -
ja jo  za  šest  točk, tret je Pohor je  pa  kar  za  enajst.

Šoš tanj ča ni  so jesen ski  del skle ni li  tako,  kot
so  ga zače li,  z viso ko zma go.   V uvod ni tek mi
nove ga prven stva  so  na svo jem igri šču pre ma -
ga li Pes ni co  s 5 : 0,  v zad nji tek mi  na gos to va -
nju  v Lim bu šu  pa  so ponov no zma ga li  s peti mi
goli raz li ke. Eki po Mar les  hiše  so pre ma ga li
kar  s 6 : 1. 

Mre žo gos ti te ljev,  ki  so  na dob rem 6. mes tu
les tvi ce Šta jer ske  lige,  je  v 23. minu ti  načel
Huda rin,  tri minu te kas ne je  je  Linič posta vil
izid pol ča sa  na 0 : 2  za gos te  iz Šoš ta nja.  Tudi

v dru gem pol ča su  so šoš tanj ski nogo me ta ši
povsem obvla do va li polo žaj  na tere nu,  v 53.
minu ti  je  zadel Obu,  v 57. minu ti  se  je ponov -
no stre l sko izka zal  Linič,  na 1 : 4  pa  je  s čast -
nim zadet kom  za eki po Mar les  hiš zni žal Mau -
ko  v 71. minu ti.

Šoš tanj ča ni  pa  s  takim rez ul ta tom  niso  bili
zado volj ni,  saj  sta mre žo zatres la  še  Obu ( v 81.
minu ti)  in Umi ha nič ( v 83. minu ti).

Šoš tanj ča ni  so  bili  v  tem jesen skem  delu odlič -
no stre l sko raz po lo že ni,  saj  so dose gli  kar 46
zadet kov,  kar pome ni  v pov preč ju  več  kot 3,5
gola  na tek mo. Pre je li  pa  so skup no  le 13 zadet -
kov,  v pov preč ju  torej  na vsa ki tek mi  po  en  gol. 

� TR, foto: vos

Velenjčanke
presenetile
Ptujčanke

Roko me ta ši ce velenj ske ga Vepla -
sa  so  v 9. kro gu jesen ske ga  dela
prven stva  pred doma čim občin -
stvom pre se ne ti le tek mi ce  s Ptu ja
in  na kon cu zaslu že no osvo ji le
novi   točki (29 : 24). 

Agre siv na  igra  v obram bi  in
uspeš no izpe lja ne akci je  so  bile
ključ,  da  so drža le  niti  igre vses -
ko zi  v svo jih  rokah  in dobi le  prvi
pol čas  s 16 : 11.  V nada lje va nju  so
zai gra le  še  bolj zavze to,  nare ko -
va le  ritem  igre  in pred nost  je  le  še
nara šča la; naj viš ja  je  bila +9. Skrat -
ka,  bili  smo pri ča homo ge ni  igri
Velenj čank,  na dru gi  pa ‘zme di  in
'ne ugla še nos ti’ Ptuj čank,  ki  pa  so
na kon cu ven dar le neko li ko ubla -
ži le  poraz.

V 10. kro gu, zad nji tek mi  v  tem
kole dar skem  letu (pre ki ni tev zara -
di repre zen tan čnih  akcij),  bodo
Velenj čan ke  v sobo to, 20. novem -
bra,  ob 18.  uri gos to va le  v Izo li.

Rekla  je:
Nives Fat kić, doma ča
orga ni za tor ka  igre:

''Ze lo  dobro  smo igra le.  Že  takoj
na začet ku  smo sto pi le sku paj  v
obramb, zai gra le agre siv no  in
dobro ustav lja le roko me ta ši ce Ptu -
ja.  S  tem  smo   si pri bo ri le  tudi
odlo čil ne  žoge,  ki  smo  jih izko ris -
ti le  v napa du,  in  si  že  v  prvem pol -
ča su pri i gra le neu lov lji vo.  V dru -
gem pol ča su nis mo popu šča le,
ampak  smo nare ko va le tem po  vse
do kon ca tek me.

Nova gladka
zmaga
Šoštanja
Topolšice

Odbojkarji Šoštanja Topolšice
so tudi v 4. krogu 2. državne lige
potrdili dobro formo. V svoji
dvorani v Šoštanju so prepričljivo
– s 3 : 0 - ugnali ekipo Marchiol II
iz Prvačine. Gledalci v šoštanjski
športni dvorani so videli dokaj
zanimivo srečanje, v katerem pa
je imela pobudo domača ekipa.
Šoštanjčani so že v prvem nizu
pokazali, kdo je gospodar na
igrišču in ga ob koncu dobili s 
25 : 21. V drugem nizu so nato
gostom oddali točko več, najbolj
zanimiv in napet pa je bil tretji –
zadnji niz, v katerem so šoštanjski
odbojkarji do zaključka trepetali
za zmago, ob koncu pa vendarle
slavili brez izgubljenega niza,
potem ko so tretji niz dobili na
razliko  26 : 24.

V Šoštanju so po napaki v prvem
krogu, ko so v domači dvorani
izgubili z Lubnikom iz Škofje
Loke, v nadaljevanju prvenstva
začeli igrati odlično in nanizali tri
zaporedne zmage, s čimer so na
tretjem mestu prvenstvene lestvice. 

V soboto odbojkarji Šoštanja
Topolšice gostujejo na II. gimnaziji
v Mariboru pri ekipi Hoč. 

� TR

Šoštanjčani  z  visoko  zmago

S prve tekme v Šmartnem - 0 : 1

Začeli s 5 : 0, končali s 6 : 1



Osvojili kar 17 zlatih, 12 srebrnih in 9
bronastih medalj.

ITF Zveza za tradicionalni Taekwon-do Slovenije je v soboto, 13. novembra,
v sodelovanju s Športnim društvom Puma pripravila državno prvenstvo v
Taekwondoju za vse starostne kategorije. Prvenstva, ki je potekalo v dvorani
tržiških olimpijcev v Tržiču, se je udeležilo 170 tekmovalcev iz osmih klubov. 

Taekwon-do klub Skala je, kot že nekaj let zapored, ponovno dokazal, da
ima odlične tekmovalce v vseh kategorijah in da je po številu doseženih
medalj na državnem prvenstvu krepko pred ostalimi klubi. Skalčki so
osvojili 17 zlatih, 12 srebrnih in 9 bronastih medalj.

Državni prvaki za leto 2010 so postali: v formah: med deklicami: Tamara
Vogler in  Jerneja Jenšterle; med dečki Dean Vukančič, Nejc Rakuša, Nejc
Rupreth; med mladinkami: Staša Lipnik; med mladinci: Alen Osmanovič,
Jaka Zaluberšek, Aljaž Žvikart; med članicami: Tanja Verboten, Sabina
Javornik. V borbah: med dečki: Nejc Rakuša; med mladinkami Staša Lipnik;
med mladinci: Borut Sobota, Aljaž Žvikart; med članicami Sarah Sobota
in med člani Uroš Rupreht.

Srebrne medalje so osvojili Laura Vovk,  Teja Rakuša 2 x, Klemen Vogler,
Igor Popovič 2 x, Borut Sobota, Uroš Rupreht, Jerneja Jenšterle, Renato
Vogler, Dean Vukančič in Rok Miklavžina. 

Tretji pa so bili: Štorman Nikita, Renato Vogler, Domen Zabukovnik,
Sarah Sobota, Žan Polc 2x, Jaka Zaluberšek, Alen Osmanovič in Gašper
Rek.

Žiga Cerkovnik - dva državna rekorda, Nina
Drolc in Tina Meža na evropsko prvenstvo

Ob koncu preteklega tedna so bili plavalci Plavalnega kluba Velenje zelo
aktivni. Tekmovali so v Wiener Neustadtu (Avstrija) in Celju. V Avstriji
so od 12. do 14. 11. nastopali: Nina Drolc, Tamara Govejšek, Kaja Breznik
in Žiga Cerkovnik (na sliki), zadnji dan tekmovanja pa se jim je pridružila
še Tina Meža. Tekmovanje, ki je potekalo v absolutni kategoriji po sistemu
dopoldanskih predtekmovanj in popoldanskih A in B finalov, je bilo zadnja
priložnost za doseganje norme za nastop na evropskem prvenstvu, ki bo
od 25. do 28. novembra v Eindhovnu (Nizozemska). Poleg velenjskih
plavalcev so bili v Avstriji še plavalci Fužinarja, Ilirije in Triglava. Vseh
nastopajočih je bilo 520 iz 12 držav. Velenjski plavalci so dosegli odlične
rezultate: najuspešnejši je bil Žiga Cerkovnik, ki je dosegel dva kadetska
državna rekorda. V disciplini 100 m delfin (56,97) je za 53 stotink sekunde
izboljšal rezultat Ljubljančana Aleksa Koštomaja. V disciplini 50 m delfin
(25,52) pa je za pet stotink sekunde izboljšal svoj lanski dosežek iz Zagreba.
Tina Meža in Nina Drolc sta z
doseženimi rezultati potrdili normo
za nastop na evropskem prvenstvu.
V A finalu so nastopili Tina Meža
(100 m mešano – 3. mesto, 50 m
prsno – 5. mesto), Nina Drolc (50 m
prosto – 4.  mesto, 100 m prosto –
5. mesto, 200 m prosto – 6. mesto),
Tamara Govejšek (100 m prosto –
8. mesto) in Žiga Cerkovnik (100 m
delfin – 8. mesto). V B finalu so
nastopili Žiga Cerkovnik (50 m
prosto, 100 m prosto, 50 m delfin),
Tamara Govejšek (50 m prosto, 50
m delfin, 50 m hrbtno) in Kaja
Breznik (50 m prsno, 200 m
mešano). Žiga Cerkovnik je v vseh
disciplinah odplaval tudi absolutne klubske rekorde. Doseženi rezultati
Nine Drolc (50 m prosto in 100 m prosto), Tine Meža (100 m mešano)
in Žige Cerkovnika (50 m prosto) so trenutno najboljši doseženi rezultati
v slovenski absolutni konkurenci. Vsem, ki ste nam pri tem finančno
pomagali, se ob tej priložnosti še enkrat najlepše zahvaljujemo. V Celju je
istočasno potekalo tradicionalno 25. mednarodno tekmovanje za ”Pokal
mesta Celja”. Na dvodnevnem tekmovanju je nastopilo več kot 600 plavalcev
iz 22 slovenskih klubov in klubov iz Hrvaške, Srbije, Bosne in Hercegovine
ter Italije. Nastop velenjskih plavalcev je bil tudi v Celju zelo uspešen, saj
so skupno osvojili 10 prvih, 4 druga in 1 tretje mesto. Zmagali so Tina
Meža (50 m prsno) in Katarina Črepinšek (50 m in 200 m delfin) med
članicami, Kaja Vrhovnik (200 m in 400 m prosto) in Aljaž Guzej (200 m
delfin) med mladinci ter Nastja Govejšek (50 m prosto, 50 m, 100 m in 200
m delfin) med kadetinjami. V seštevku FINA točk iz treh disciplin je Kaja
Vrhovnik med mladinkami osvojila Pokal mesta Celja. Poleg tega je Nastja
Govejšek dosegla klubska rekorda za kadetinje v disciplini 50 m prosto
(26,98) in 200 m delfin (2:25,24), v disciplini 50 m delfin pa je bila med
vsemi nastopajočimi najhitrejša. V nedeljo so v Celju tekmovali še mlajši
plavalci. Najboljšo uvrstitev sta dosegla Pika Vrčkovnik med deklicami
(200 m hrbtno – 5. mesto) in Tine Praprotnik (100 m prsno – 9. mesto). 

Rana ura zlata ura - pregovor, ki za
šoštanjske kegljače ne velja

Po igri, ki so jo prikazali šoštanjski kegljjači v 7. krogu,  je bilo pričakovati,
da bodo imeli v tem lahko delo. Toda gostje iz Maribora so znali dobro
izkoristiti njihove napake in hitro povedli  z 2 : 0 ter imeli nedosegljivih 100
kegljev prednosti. Tudi v igri drugega para se je pokazalo, da fantje niso
navajeni kegljati v tako zgodnjih urah (srečanje je bilo ob 10. uri ). Domača
igralca sta sicer razliko nekoliko zmanjšala, osvojila pa tudi točko. Pred
nastopom zadnjega para so gostje vodili s 3 : 1 (prednost 88 kegljev). Igra
v tretjem paru je bila le še formalnega značaja, saj ni bilo za domače
nikakršnih možnosti za osvojitev točk.

Šoštanjčani  bodo že to soboto imeli popravni izpit, ko bodo na domačih
stezah gostili še eno ekipo iz mariborskega konca, in sicer ekipo Ceršak.
Srečanje na kegljišču trgovskega centra Pilon – TUŠ se bo začelo ob 17. uri. 

Uspešno v novo sezono
Člani Pikado kluba Strela so uspešno začeli sezono 2010-2011, saj sta

obe ekipi v prvih krogih zmagali. Prva članska ekipa je v postavi Kopše, Bač,
Pisanec, Jelen in Medved z 12 : 5 premagala ekipo lanskih prvakov Porto
iz Hrastnika, druga pa (Lipovšek, Rihtar, M. Jurič I. Jurič in Berzelak) pa
ekipo Inpuls iz Šoštanja z 11 : 6.

130-letnica rojstva sabljača Rudolfa Cvetka
Ljubljana, Velenje - Sabljaška zveza Slovenije bo v sodelovanju z Narodnim

muzejem Slovenije in sabljaškimi klubi obeležila 17. november, dan, na
katerega se je pred 130 leti rodil prvi slovenski dobitnik olimpijske medalje,
sabljač Rudolf Cvetko. 

Med 15. in 19. novembrom sabljaški klubi po Sloveniji odpirajo svoja
vrata in zainteresiranim predstavljajo sabljanje. 

Jutri, v petek, 19., septembra ob 17. uri, se bo Sabljaški klub Rudolf
Cvetko Velenje predstavil na Šolskem centru Velenje.
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SNL, 17. krog
Rudar - Nafta 0:0
Rudar: Jahič, Jeseničnik Jelečević, Novaković,
Cipot, Tolimir, Korun,  Mešić, Trifković (od 76.
Grbić), Roj (od 65. Kelenc), Djermanović.
Trener:  Bojan Prašnikar.
Drugi izidi:  Luka Koper - CM Celje 7:3 (4:3),
Domžale - Olimpija 2:1 (1:0), Triglav Gorenjska
- Hit Gorica 2:0 (1:0), Primorje - Maribor 0:0
(0:0).
Vrstni red: 1. Maribor  (golrazlika: 32:6) točke:
41, 2. Domžale  (27:13) 35, 3. Nafta  (29:27)
25, 4. Luka Koper  7 (26:24) 24, 5. Rudar
(28:26) 23, 6. Triglav Gorenjska (19:32) 20,
7. Hit Gorica  (18:27) 19, 8. Olimpija  (20:23)
17, 9. Primorje  (24:33) 16, 10. CM Celje
(23:35) 14.   
18. krog: Gorica – Rudar (sobota ob 17. uri).

2.  SNL, 15. krog
Mura 05 – Šmartno 1928
4:0 (3:0)
Strelci: Gruškovnjak (9), Lotrič (23, 43),
Bencak (83). 
Šmartno 1928: Pusovnik, Jahič, Hajdari,
Omerovič, Grešovnik, Babič, Podbrežnik, Veler
(od 46. Kolenc), Jamnikar (od 39. Lenošek),
Podgoršek, Mujanovič (od 68. Plesnik).
Trener: Stanko Božičevič.
Vrstni red: 1. Interblock 29 točk (golrazlika
25:13), 2. Bela krajina 26 (28:17), 3. Dravinja
26 (20:14), 4. Aluminij 25 (28:17), 5. Mura
05 20 (20:22), 6. Drava 19 (21:25), 7. Krško
18 (10:14), 8. Šenčur 16 (26:31), 9. Dob 16
(19:26), 10. Šmartno 1928 11 (20:38). 
Spomladanski del prvenstva se bo začel

predvidoma 13. marca 2011.

Štajerska nogometna
liga, 13. krog
Marles hiše – Šoštanj 1:6
(0:2)
Strelci: 0:1 Hudarin (23), 0:2 Linič (26), 0:3
Obu (53), 0:4 Linič (57), 1:4 Mauko (71), 1:5
Obu (81), 1:6 Umihanič (83)
Šoštanj: Mušič, Bulajič, Filipovič (od 67.
Starina),  Softič (od 84. Oblak), Rebernik,
Vukančič, Hudarin, Obu, Linič (od 84. Kurnik),
Spasojevič (od 87. Jelen), Špacapan (od 67.
Umihanič)
Vrstni red: 1. Zavrč 37, 2. Šoštanj 31, 3.
Pohorje, 4. Tehnotim Pesnica oba po 26, 5.
Šmarje 19, 6. Marles hiše 18, 7. Boč Poljčane,
8. GIC Gradnje Rogaška oba po 16, 9. Peca 15,
10. Carrera Optyl Ormož 14, 11. Podvinci, 12.
Koroške gradnje oba po 11, 13. Mons Caudius
8, 14. Zava Gerečja vas 7.

1. SRL, 9. krog, moški
8. HFB - Gorenje Velenje
28:38 (15:18)
Gorenje Velenje:  Gajić, Skok (12 obramb – 2 x
7 m), Bezjak 1, Stanojevič 3, Rutar 1, Cehte 1,
Manojlovič 1, Musa 8, Štefanič 3, Golčar 5,
Šoštarič 3, Ferkulj, Gams 3, Bajram, Nosan 2,
Šimič 7. Trener: Branko Tamše. 
Sedemmetrovke: Šmartno 7 (5), Gorenje »
(2). Izključitve: Šmartno 4 minute , Gorenje 8. 
Vrstni red: 1. Gorenje Velenje 8 tekem - 16
točk, 2. Cimos Koper 9 – 14, 3. Trimo Trebnje
9 – 11, 4. Celje Pivovarna Laško 8 – 12, 5.
Krka 9 – 10, 6. Maribor Branik 10 – 10, 7.
Loka 9 – 10, 8. Ribnica Riko hiše 9 – 7, 9.
Jeruzalem Ormož 9 – 6, 10. Slovan 9 – 4, 11.

Slovenj Gradec 9 – 4, 12. Šmartno Herz
Factor banka 9 – 2. 
Pari prihodnjega kroga (20. novembra):
Jeruzalem Ormož – Gorenje Velenje, Slovenj
Gradec – Šmartno Herz FB, Loka – Cimos
Koper, Slovan – Ribnica Riko hiše, Krka – Celje
Pivovarna Laško, Maribor Branik – Trimo
Trebnje

Liga z'dežele, 9. krog
(1. SRL – ženske)
ŽRK Veplas Velenje - ŽRK
M. T. Ptuj 29:24 (16:11)
Veplas: Novaković (13 obramb), Sešel (1
obramba), Vajdl 4,  Jaušovec 4, Naglič, Nakić
1, Hrnčič 11 (5), Halilović 3, Čater, Hofinger,
Fatkić 6, Perše, Kumer, Herlah, Simić.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Veplas Velenje 5 (6), Ptuj 7
(9).
Izključitve: Veplas Velenje 12 minut, Ptuj 12
minut.
Vrstni red: 1. Krim Mercator 9 tekem - 18
točk, 2. Zagorje GEN-I  9 – 14, 3. Olimpija 8 –
13, 4. Mercator Tenzor Ptuj 8 – 10, 5. Krka 9 –
9, 6. Celje Celjske mesnine 7 – 8, 7. Veplas
Velenje 8 – 6, 8. Mlinotest Ajdovščina 9 – 6,
9. Piran Vrtovi Istre 9 – 4, 10. Casino Izola 8 –
4, 11. Žalec 8 – 0.

Liga Telemach, 5. krog
LTHcast Mercator – Elektra
Šoštanj 58:74 (52:56, 30:44,
10:35)
Elektra Šoštanj: Bukovič 6 (1-2), Horvat 5,
Vidovič 3, Bilič 13 (3-4), Pajevič, Lelič 7 (3-3),
Lekič 2, Miljkovič 18 (6-10), Nuhanovič 20 (4-
7)

Vrstni red: 1. Elektra Šoštanj 9, 2. Zlatorog (-
1), 3. Hopsi, 4. Helios Domžale vsi po 8, 5.
Šentjur (-1) 7, 6. Geoplin Slovan (-1), 7.
Maribor oba po 6, 8. LTHcast Mercator (-1), 9.
Parklji (-1) oba po 4

2. DOL moški, 4. krog
Šoštanj Topolšica –
Marchiol vodi II 3:0 (21, 22,
24) 
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider,
Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, Boženk, Pavič,
Menih, Ačimovič, Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. SIP Šempeter, 2. Lubnik oba po
12, 3. Šoštanj  Topolšica, 4. Hoče oba po 9, 5.
Keko Oprema Žužember, 6. Marchiol vodi II
oba po 6, 7. Fužinar Metal Ravne 3, 8. ZM
Braslovče 2, 9. Črna 1, 10. TAB Mežica 0

Kegljanje, 2 liga vzhod
7. Krog
Šoštanj - Miklavž  1:7 
(3080:3201)
Šoštanj :  Arnuš – 529 (0), Hasičič  112 ,
Sečki, 369,  481 (0), Križovnik 500 (1), Fidej
520 (0), Petrovič  522 (0), Novak  528 (0).
Pari prihodnjega kroga (20. novembra):
Jeruzalem Ormož – Gorenje Velenje, Slovenj
Gradec – Šmartno Herz FB, Loka – Cimos
Koper, Slovan – Ribnica Riko hiše, Krka – Celje
Pivovarna Laško, Maribor Branik – Trimo
Trebnje

Pokal Evropske
rokometne zveze
Gorenje Velenje – Nexe Našice
(Hrvbaška), nedelja, 21. 11., ob 19. uri

Tako  so igra li

Šoš tanj ski košar kar ji  so  sicer
igra li  brez poško do va ne ga Bori sa
Jer ši na,  za kate re ga  še  ne  vedo
natanč no,  kako dol go  na par ke tu
ne  bo  mogel poma ga ti soi gral cem.
Nje go va odsot nost  se  je pozna la
pred vsem  pri niha njih  v  igri šoš -
tanj skih košar kar jev. Elek tra  je tek -
mo zače la prav za prav sanj sko.  Koši
Nuha no vi ča, Milj ko vi ča, Vido vi -
ča, troj ke Bili ča  in mla de ga Buko -
vi ča  so  v uvod nih minu tah Šoš tanj -
ča nom zago to vi le vod stvo 21 : 0.  V
nada lje va nju  so  se neko li ko 'pre -
bu di li'  tudi doma či ni,  a  je vsee no
vod stvo Elek tre  že  v  prvi četr ti ni
naras lo  na 27  točk – 33 : 6. 

V nada lje va nju sre ča nja  so varo -
van ci Duša na Haupt ma na neko li -
ko popus ti li  in dovo li li gos ti te ljem,

da  se  jim nevar no pri bli ža jo,  a vodi -
li  niso Škof je lo ča ni  na  tej tek mi
niko li. Dru go  in tret jo četr ti no  so
pre prič lji vo dobi li  z 42 : 21,  v tret -
ji četr ti ni  so  se nekaj krat  že pri bli -
ža li  na  dve  točki zaos tan ka, ven dar
so šoš tanj ski košar kar ji  v zad njem
delu tek me ponov no pre sta vi li  v
viš jo pre sta vo  in  ob kon cu viso ko
zma ga li  s 74 : 58.  Dušan Haupt -
man, trener Elektre Šoštanj: »Z zma-
go sem zelo zadovoljen, predvsem
zaradi tega, ker smo mlado ekipo
LTH Cast Mercatorja premagali
brez poškodovanih prvega in dru-
gega organizatorja igre. Uspeli smo
predvsem zaradi izrednega začetka
tekme, ki smo jo nato rutinirano,
kljub temu da so se gostitelji vmes
že približali, pripeljali do konca in

opravili pravi zrelostni izpit.« Eki -
pa  LTHcast Mer ca tor ja  tako osta ja
brez zma ge  v šti rih odigra nih tek -
mah  in  se soo ča – podob no  kot  še
neka te re dru ge eki pe  v  prvi slo ven -
ski držav ni košar kar ski  ligi –  s pre cej -
šnji mi finanč ni mi teža va mi.  Šoš -
tanj ča ni  pa  so tre nut no  celo  na
prvem mes tu les tvi ce  z  enim pora -
zom,  na dru gem mes tu  je Zla to rog,
ki  je  še  brez pora za,  a  je  odigral  eno
tek mo  manj. Poro ča li  smo,  da  je  bil
šoš tanj ski kape tan  Salih Nuha no -
vič naj bolj ši igra lec ( MVP) 4. kro -
ga  lige Tele mach,  to  pa  mu  je  z
odlič no  igro uspe lo  tudi  tokrat  in
je  tako  že dru gič zapo red pos tal naj -
ko rist nej ši igra lec  lige.  Tokrat  si  ta
las ka vi  naziv  deli  z Aljo šo Remu -
som  iz Mari bo ra Mes ser ja. 

Mora li  so odigra ti
še podalj šek

Sko zi šivan ki no  uho  so  se Šoš -
tanj ča ni uspe li uvrs ti ti  v šes ti  krog
poka la  Spar.  Potem  ko  so  na  prvi
tek mi  v doma či dvo ra ni  s tre mi
točka mi pre ma ga li eki po 1.  B  lige
Rogaš ko,  so  na povrat ni tek mi izgu -
bi li  za  dve  in  se  tako  s skup no zma -
go  za  točko uvrs ti li  v nadalj nje tek -
mo va nje,  v kate rem  se  bodo sre ča -
li  z bolj šim  iz dvo bo ja Radov lji ca
- Par klji. Zani mi vost  tega dvo bo ja
je,  da  je  po  dveh tek mah skup ni
izid  ize na čen – 166 : 166,  ne  velja
pa  več pra vi lo,  da  v nada lje va nje
tek mo va nja napre du je eki pa,  ki  je
dose gla  več  točk  v  gosteh, tem več
mora  ena  od  ekip zma ga ti  v skup -
nem seš tev ku  košev.  Ker  so sod ni -
ki  in dele gat  na povrat nem sre ča -
nju  v Radov lji ci nare di li napa ko  in
niso odigra li podalj ška,  sta mora -
li eki pi  v  torek ponov no  na par ket
in odigra ti  samo podalj šek.

� Tjaša Rehar

Rokometaši Gorenja so v
sobotnem 9. krogu  gostovali v
Šmartnem pri Litiji in domačega
novinca v ligi po pričakovanju
visoko premagali. Izid je bil 38 :
28. To je bila že njihova osma
zmaga to jesen, na parket pa so
morali še včeraj, ko so v zaostali
tekmi 6. prvenstvenega kroga
gostili Celje Pivovarno Laško, ki
je precej slabše od želenega začelo
novotekmovalno sezono. Prvaki
so doživeli že dva nepričakovana
poraza, zapustil pa jih je tudi trener
Serdarušič. So Velenjčani tudi po
sinočnji tekmi ostali edino
neporaženo moštvo v ligi ali ne,
ne moremo zapisani, ker je bil v
času tekme časopis že natiskan.
Ne glede na sinočnji izid pa so
zadržali vodilni položaj na lestvici.

Pred slovenskimi podprvaki bo

ta teden še ena zahtevna tekma. V
prvi letošnji mednarodni
preizkušnji bodo v 3. krogu pokala
Evropske rokometne zveze (EHF)
gostili hrvaško moštvo Nexe iz
Našic. Trenutno so v svojem
prvenstvu drugi s štiri točkami
zaostanka za Croatio osiguranjem,
imajo pa tudi dve tekmi manj. 

Želja slovenskih podprvakov v
evropskih nastopih je znana.
Vedno želijo priti čim dlje. Tudi v
sezoni 2010/2011. Toda že prvo
oviro bo zelo težko preskočiti, saj
so tudi Našičani zelo močna in
izkušena ekipa. Trenira jo izkušeni
nekdanji slovenski selektor in
trener Celjanov Kasim Kamenica,
ki si je kar nekaj tekem slovenskih
podprvakov ogledal v živo. V
soboto je bil tudi skupaj s sedanjim
začasnim selektorjem Borisom

Deničem v Šmartnem pri Litiji.
Zato bodo velenjski rokometaši
morali zaigrati resnično skrajno
požrtvovalno, o napredovanju v
naslednji krog pa bo najbrž
odločala povratna tekma teden dni
pozneje v Našicah.  

Trener Branko Tamše ni imel
veliko časa za pripravo za Hrvate.
Ali imajo možnosti za
napredovanje, pa je delno pokazala
tudi sinočnja njihova predstava s
slovenskimi državnimi prvaki. O
premiernem evropskem nastopu
pa je pred sinočnjo tekmo s Celjani
povedal: »Na novo tekmovalno
sezono smo se odlično pripravili.
Igralci so zelo odgovorni na
treningih kot tudi na tekmah. Plod
našega dobrega dela je osem zmag
v osmih krogih, kar gotovo pred
začetkom prvenstva nismo

pričakovali. V teh štirih dneh se
bomo skušali čim bolje pripraviti
tudi na naš prvi evropski nastop.
Zavedam se, da bo to zelo
zahtevna tekma. Sicer pa, katera
evropska ni!? Gre za odlično
moštvo, s prav tako spoštovanja
vrednim trenerjem. V Velenju se
igra šele prvi polčas, o potniku v
naslednji krog pa se bo gotovo
odločalo šele v Našicah. Prepričan
sem, da bodo moji igralci pokazali
zelo zavzeto igro, pustili srce na
parketu – kot radi rečemo pred
takšnimi tekmami – in si ob bučni
podpori  gledalcev morda le
priigrali izid, ki bi  nam dal upanje,
da si po dveh tekmah izborimo
uvrstitev v naslednji krog.«

� S. Vovk

Gorenje sinoči s Celjani, v nedeljo s Hrvati   
Pred rokometaši Gorenja je prvi evropski nastop v novi sezoni  – V nedeljo (ob 19.00)  bodo
v prvi tekmi pokala EHF gostili hrvaški Nexe

Košarkarji Elektre po 5. krogu v vodstvu
Elek tra Šoš tanj  je  v Škof ji  Loki pre prič lji vo ugna la eki po  LTHcast
Mer ca tor ja
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N evrokirurška ambulanta
v Termah Dobrna
V nevrokirurški ambulanti obravnavamo vse bolezni in 
težave, ki zajemajo živčni sistem – možgane, hrbtenjačo in 
periferne živce.

Asist. Matjaž Voršič, dr. med. specialist nevrokirurg iz UKC Maribor
(študij medicine končal na ljubljanski Medicinski fakulteti, pravkar končuje 
magistrsko nalogo pod mentorstvom akademika prof. dr. Vinka Dolenca. Na 
Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru je bil izvoljen za asistenta pri predmetih 
anatomija in nevrokirurgija).

Terme Dobrna d.d.
Dobrna 50, 3204 Dobrna
t: 03 78 08 110
e: info@terme-dobrna.si

www.terme-dobrna.si

NLB Kartice z EnKo so 
spet zmagale!
Pri plačilu z NLB Kartico z EnKo dobite popust takoj! Poiščite partnerje 
EnKe Enkratne po vsej Sloveniji in plačujte manj!

www.enkaenkratna.si Kontaktni center: 01 477 20 00

Vesna  Glinšek

Smu čar sko ska kal ni  klub Vele -
nje  piše boga to  in dol go zgo do vi -
no  vse  od  leta 1955. » V  tem  času
smo veli ko dose gli.  Tako  po šport -
nih dosež kih   kot  tudi   v izgrad nji
same infra struk tu re,  a naj več je tek -
mo val ne uspe he  smo zabe le ži li  v
zad njem  letu.  To  je ude lež ba
Gašperja Berlota na zim skih olim -
pij skih  igrah  v Van cou vru.  Gašper
je  naš  prvi tek mo va lec,  ki  je  bil  na
tako pomemb nem tek mo va nju,  in
pri ča ku je mo,  da  to  niso  bile nje -
go ve zad nje  ZOI  in  se  mu  bo  v
nada lje va nju pri dru žil  še  kdo.
Seve da  pa  so  za  njim  še osta li:  prav
tako kom bi na to rec Marjan Jelen-
ko,  ki  je  na letoš njem mla din skem
sve tov nem prven stvu pos tal mla -
din ski sve tov ni pod pr vak  v nor dij -
ski kom bi na ci ji,  pa repre zen tant
v smu čar skih sko kih  Robert Hrgo-

ta. A repre zen tant  v smu čar skih
sko kih  pa  je  tudi ponos ni "last nik
rekor da"  v smu čar skih pole tih  za
Šta jer sko Koro ško regi jo.  Ta  nje -
gov rekor dni  polet  je 210  m,  ki  ga
je dose gel  leta 2009  v zibel ki smu -
čar skih pole tov  v Pla ni ci.   S  tem  je
pos tal 16. Slo ve nec,  ki  se  je vpi sal
v " klub 200".

Tudi mlaj še  in tek mo val ke  in
tek mo val ci,  ki red no osva ja jo naj -
viš ja mes ta  na držav nih prven -
stvih.  Prav  vsi tek mo val ci  in tek -
mo val ke  pa  so  s svo ji mi rez ul ta ti
pri po mo gli  do osvo jit ve skup ne -
ga 3. mes ta  med vse mi klu bi  v Slo -
ve ni ji  in  do osvo jit ve skup ne ga 1.
mes ta  v nor dij ski kom bi na ci ji  v
tek mo val ni sezo ni 2009/2010,«  je
kot  uvod  v  najin pogo vor pove dal
pred sed nik Bogdan Plaznik. 
Samo član stvo  v klu bu  je šte vil no.
Vpi sa nih  je  več  kot 100 čla nov,  od
tega  je 32 aktiv nih tek mo val cev  in

tek mo valk, ima jo  pa  tudi 13 sod -
ni kov  in šti ri nepro fe si o nal ne tre -
ner je,  ki dela jo  z mla di mi. »Seve -
da pri ča ku je mo  še  kaj pod mlad -
ka,  saj  v  klub vpi su je mo  ves  čas.
Tako  namreč vpe lju je mo mla de  v
ta  lep  šport  že  od 5.  ali 6.  leta
naprej,  ko  so moto rič ne spo sob -
nos ti  že neko li ko  bolj raz vi te.«  V
zad njih  letih  sicer mej ni ka  med
zimo  in polet jem  ni  več.  Z uved bo
plas ti ke  na ska kl ni cah pote ka jo
tek me  celo  leto,  tako  da  je  zdaj  v
tem špor tu   le polet ni  in zim ski
del tek mo vanj. »Polet ni  del,  ki  je
za  nami,  je  bil  za  naš  klub  zelo
uspe šen.  In  s  temi uspe hi gre mo
naprej,  v zim ski  del sezo ne. Želi -
mo  jih  še nad gra di ti  in dose či  še
bolj še rez ul ta te,«  še doda ja Pla -
znik  in nada lju je: » Naši načr ti  pa
niso  samo šport ni upse hi.  V pri -
hod nos ti  bi  radi  naš cen ter poso -
do bi li. Želi mo pove ča ti ska kal ni co
K85,  da  bomo lah ko kon ku ri ra li
tudi  za kak šen  Grand  Prix, obno -
vi li  pa  bomo  tudi  del osta le infra -
struk tu re,  med dru gim ska kal ni -
co  K50,  ki   v  tem tre nut ku  ni  v
upo ra bi. Pose bej  pa  bi  rad opo zo -
ril  na popra vi la zara di van da liz -
ma  -  ta  nam vza me jo veli ko  časa  in
volje.  To   je  ena več jih  težav  v
našem cen tru.«

�

Opo zar ja jo  na van da li zem!
O smu čar sko ska kal nem klu bu Vele nje  smo  se
pogo var ja li  z Bog da nom Pla zni kom – Ponos ni
na boga to zgo do vi no –  Za nji mi uspe šen
polet ni  del sezo ne – Cen ter želi jo  še poso do bi ti

Terme Dobrna

KIRURŠKA
POSVETOVALNICA
v Termah Dobrna

Ste bili operirani in se 
želite posvetovati, kako 
naprej?  So vam predlagali 
kirurško zdravljenje, vendar 
se ne morete odločiti? Ste 
doživeli hudo poškodbo 
in želite mnenje, kako 
hude oz. trajne so vaše 
poškodbe?

Na ta in podobna 
vprašanja, vam lahko 
odgovorita izkušena 
kirurga v posvetovalnici: 
prof. dr. Radko Komadina, 
dr. med., svetnik, specialist 
splošne kirurgije prim. in 
Božidar Buhanec, dr. med., 
specialist splošne kirurgije.

www.terme-dobrna.si
t: 03 78 08 110

e: info@terme-dobrna.si

Povzro či te lja
nesre če usta vi la
dru ga pat ru lja

Vele nje, 12. novem bra –  Na magi -
stral ni ces ti  pri Vele ja par ku  je  v
petek zve čer 45-let ni voz nik oseb -
ne ga avto mo bi la zara di nepra vil -
ne stra ni vož nje  trčil  v 30-let ne ga
voz ni ka oseb ne ga avto mo bi la.  Ta
se  je  v nesre či laž je poško do val.
Povzro či telj  je  po trče nju odpe ljal
pro ti  Celju.

Pri odce pu  za Pire ši co  ga  je usta -
vi la dru ga poli cij ska pat ru lja  in
takoj posu mi la,  da  je  vinjen. Nji -
hov  sum  je potr dil pre iz kus  z elek -
tron skim alko tes tom. Natanč no
stop njo alko ho la  pa  bo poka za la
ana li za  krvi  in uri na.

Poško do va ne ga voz ni ka  so  z reše -
val nim vozi lom pre pe lja li  v Bol niš -
ni co  Celje.  A tudi nje mu   bodo poli -
cis ti posla li pla čil ni  nalog,  saj  med
vož njo  ni  bil pri pet  z var nost nim
pasom.

Eden  v dru ge ga,
dru gi  v tret je ga

Vele nje, 15. novem bra –  V pone -
de ljek popol dan  je poči lo  na Ces -
ti tal cev  v Vele nju. Voz nik oseb ne -
ga avto mo bi la  je zara di pre krat ke
var nost ne raz da lje  trčil  v voz ni ka

pred  njim,  ta  pa  je  tudi  trčil  v voz -
ni ka  pred  seboj. Dru gi  od ude le -
žen cev nesre če  je  v  njej utr pel laž -
je teles ne poškod be  in  je  sam  iskal
zdrav niš ko  pomoč  v dežur ni ambu -
lan ti

Vinjen  v nasprot no
smer

Vele nje, 15. novem bra –  V pone -
de ljek  je 51-let ni voz nik oseb ne ga
avto mo bi la  na Par ti zan ski ces ti  v
Pesju zara di nepra vil ne stra ni vož -
nje  in vož nje  pod vpli vom alko ho -
la  trčil  v naspro ti voze če ga 78-let -
ne ga voz ni ka.  V trče nju  se  je 71-
let na sopot ni ca laž je teles no poško -
do va la  in  so  jo  z reše val nim vozi -
lom pre pe lja li  v dežur no ambu lan -
to.

Povzro či te lja nesre če  so poli cis -
ti zara di zbi ra nja obves til  za  sum
sto rit ve kaz ni ve ga deja nja pre dr -
zna vož nja pri dr ža li  za 6  ur. 

Pre ki ni li seri jo  kraj
Vele nje, 11. novem bra -  V četr tek

popol dan  je  v pro da jal ni  DM  v
Vele ja par ku mlaj ši moš ki (sta ri
zna nec poli ci je,  kot  se  je poka za lo
kas ne je) ukra del več je šte vi lo brit -
vic.  Bilo  jih  je  za 127  evrov, nje go -
vo počet je  pa  je pos ne la vide o
kame ra.

Sto ri l ca,  gre  za 24-let ni ka  iz Vele -
nja,  je  v sobo to  pri tatvi ni čoko la -
de zalo ti la var nost ni ca  v Inter spa -
ru. Sto ri lec  ji  je zagro zil  in  pred
pri ho dom poli cis tov pobe gnil.

Iste ga  dne,  torej  v sobo to,  pa  je
24-let nik ponov no kra del  v trgo vi -
ni  DM  v  Velja par ku.  Tokrat  je
izbral par fu me  v vred nos ti dob rih
100  evrov.

Iz ban ko ma ta
pobra nih  več  tisoč
evrov

Vele nje, 13. novem bra –  V  noči
na sobo to  je  bilo vlo mlje no  v ben -
cin ski ser vis  OMV  na Par ti zan ski
ces ti. Ogled na sku pi na kri mi na lis -
tov  je ugo to vi la,  da  sta sto ri l ca  v
notra njos ti vlo mi la  v ban ko mat  in
odne sla  dva pre da la  z  več  tisoč
evri.  S kra ja  sta  se odpe lja la  pred
pri ho dom poli cis tov,  ki  so posre do -
va li zara di spro že ne ga alar ma.

Vlom  v cer kev
Gor nji  Grad, 15. novem bra –  V

Lenar tu  pori Gor njem Gra du  je
bilo  v pone de ljek vlo mlje no  v cer -
kev. Nezna nec  je ukra del  osem
mede ni nas tih sveč ni kov, vred nih
500  evrov.

Znanec pretepel
lastnika pekarne
V torek, 9. novembra, dopoldan je pred
pekarno Sonček v Velenju 31-letnega
lastnika pekarne pretepel njegov 27-letni
znanec. Poškodoval je tudi steklena
vhodna vrata. S kraja se je odpeljal,
preden so tja prišli policisti. Čaka ga
kazenska ovadba.

Mladoletnik udaril
mamo 
V torek, 9. novembra, zvečer, je v
stanovanju na Goriški cesti v Velenju 16-
letni sin med prepirom udaril 40-letno
mamo. Fanta so policisti pridržali in mu
izrekli varnostni ukrep prepoved
približevanja, čaka pa ga tudi kazenska
ovadba.

Kamen v sosedov avto
V sredo, 10. novembra, sta se v Lokovici
sprla soseda. Eden si je v prepiru
»pomagal« s kamnom, ki ga je zalučal v
sosedov avto in na njem poškodoval
vetrobransko steklo. Dejanje ne bo ostalo
brez posledic, saj sledi kazenska ovadba.

Gojil kanabis
V četrtek, 11. novembra dopoldan, so
policisti v stanovanju stanovanjskega
bloka na Goriški cesti v Velenju mlajšemu
moškemu, povratniku, zasegli več
prepovedanih sadik kanabisa in
pripomočke za gojenje.

Besedni spopad
V petek, 12. novembra, popoldan, je v
stanovanjskem bloku na Koroški cesti v
Šoštanju sosed besedno napadel sosedo.
Prislužil si je plačilni nalog.

Po padcu še brce
V soboto, 13. novembra, v jutranjih urah,
so šli policisti k Rdeči dvorani v Velenju.
Tam jih je počakal 23-letni oškodovanec,
ki ga je pred vhodom v lokal Max udaril
znanec. Zaradi udarca je padel po tleh,,
tam pa je prejel še več brc. Zdravniško
pomoč je iskal v dežurni ambulanti, nato
pa v celjski bolnišnici. Po dogodku se je

na Policijski postaji oglasil tudi 24-letni
storilec, sicer povratnik, ki so ga zaslišali.
Zoper njega bodo podali kazensko ovadbo
za kaznivo dejanje nasilništva.

Trije na enega
V soboto, 13. novembra zvečer, je policiste
pred Rdečo dvorano počakal 24-letni
oškodovanec in povedal, da so ga v lokalu
Winner pretepli 33-, 34- in 26-letni znanci.
Zaradi lahkih telesnih poškodb je
zdravniško pomoč iskal v dežurni
ambulanti. Policisti bodo zoper storilce
podali kazensko ovadbo na državno
tožilstvo za kaznivo dejanje nasilništva.

Štirje na enega
V soboto, 13. novembra, je 18-letni fant
prijavil policistom, da so ga na parkirišču
na parkirnem prostoru Livada v Bevčah
pretepli štirje neznanci in mu prizadejali
lažje telesne poškodbe. O kaznivem
dejanju nasilništva še zbirajo obvestila. 

Eden na enega
V soboto, 13. novembra, je 18-letnik
prijavil znanca, ki ga je pred lokalom
Winner udaril s kozarcem in pestjo in mu
povzročil lažje telesne poškodbe. Za
storilcem še poizvedujejo.

Vinjen oče nesramen
do hčere
V ponedeljek, 15. novembra, zvečer se
je v stanovanjski hiši v Bevčah vinjen
41-letni oče nesramno in žaljivo vedel
do 17-letne hčere. Prislužil si je plačilni
nalog.

Grozil najemniku
lokala
V ponedeljek, 15. novembra ponoči, je
v lokalu Bar Žagar v Vinski Gori 24-
letni domačin grozil 34-letnemu
najemniku lokala. Pred prihodom
policistov je odšel. Čaka ga ovadba za
kaznivo dejanje ogrožanja varnosti.

Kamenjali avtobus
gostujočih
nogometašev

V soboto, 13. novembra zvečer, je na
Kidričevi cesti v Velenju skupina neznanih
mlajših moških, policisti domnevajo, da
je šlo za člane navijaške skupine Velenjski
knapi, po odigrani prvenstveni nogometni
tekmi pričakala avtobus, v katerem so
se peljali gostujoči igralci Nogometnega
kluba Nafta Lendava in vanj metali
kamenje. Na avtobusu so poškodovali
šipe. Potem so stekli za avtobusom še
do bližnjega postajališča ter dejanje
ponovili. Poleg materialne škode, ki so
jo povzročili na avtobusu, so ogrozili tudi
gostujočo ekipo nogometašev. O storilcih
kaznivega dejanja nasilništva policisti
še zbirajo obvestila.

Iz policistove beležke

Za  manj  trkov  vozil  z div jad jo 
Vele nje  -  ERI Co Vele nje  je  v sode lo va nju  z Direk ci jo  RS  za ces te

letos nada lje val  izva ja nje aktiv nos ti  za zmanj ša nje šte vi la  trkov  vozil
z div jad jo.  Na ose min šest de se tih prob le ma tič nih odse kih držav nih
cest  so names ti li zvoč ne odvra čal ne napra ve,  ki učin ko vi to pre že ne -
jo div jad  s ces te  ob zazna vi pri ho da avto mo bi la.  Med nji mi  je  šest odse -
kov  v Šaleš ki doli ni.¸ � mkp

Vredno pohvale
Policisti so tokrat pohvalili
občana, ki jim je v ponedeljek,
15. novembra popoldan, izročil
žensko denarnico z vsebino, tudi
denarjem, ki jo je našel v
Šoštanju. Lastnici iz Šoštanja jo
bodo (ali pa so jo že) policisti tudi
vrnili. 



-  v okvi ru Kul tur nopro svet ne ga
druš tva “Svo bo da” Vele nje  je
nekaj  let uspeš no delo va la
sku pi na mla dih igral cev,  ki  se
je ime no va la »Mla din ski
oder«; sku pi na  se  je novem-
bra  leta 1969 pre i me no va la  v
Ama ter sko gle da li šče Vele nje
in uspeš no delu je  še  danes;

- 21. novem bra 1977 so dele ga ti
vseh  treh zbo rov velenj ske
občin ske skup šči ne Fran ca
Les koš ka  -  Luko soglas no
pro gla si li  za čast ne ga obča na
obči ne Vele nje  in  mu hkra ti
pode li li  tudi zla ti  grb obči ne
Vele nje,  ki  ga  je  kot  prvi pre-
jel  Josip  Broz  Tito;

- 20.  in 21. novem bra 1999  se
je har mo ni kar  Robert  Goter
iz  Laz odlič no odre zal  na sve-
tov nem prven stvu  v igra nju
na dia to nič no har mo ni ko  v

Ita li ji,  saj  so  ga  po  dveh osvo-
je nih  prvih mes tih  na  tem
tek mo va nju raz gla si li  za abso-
lut ne ga sve tov ne ga prva ka  v
igra nju  na »fraj to ner co«;

- 22. novem bra 1998 je  bil  na
lokal nih volit vah  za župa na
Mest ne obči ne Vele nje  že  v
prvem kro gu ponov no izvo l-
jen Sre čko  Meh,  za  nove
velenj ske pod žu pa ne  pa  so
bili  po oblikovanju velenj ske -
ga mest ne ga sve ta ime no va ni
Roza  Ana Hri bar,  Bojan Kon-
tič  in Dra go Mar tin šek; v
obči ni Šoš tanj  sta  se  v dru gi
krog župan skih voli tev uvrs ti-
la Bog dan  Menih  in Mat jaž
Natek,  v obči ni Šmart no  ob
Paki  pa  Ivo  Rakun  in  Alojz
Pod gor šek; v dru gem kro gu
sta  na volit vah zma ga la Bog-
dan  Menih  v Šoš ta nju  in  Ivo

Rakun  v Šmart nem  ob  Paki;
- 22. novem bra 1996 je Velenj -

čan ka  Vera Zupan čič pre je la
Blo ud ko vo pla ke to  za življenj -
sko  delo  na področ ju špor ta;

- 23. novem bra 1997 so  na
voliš čih  v obči nah Vele nje,
Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki,
ki  so spa da le  v 7.  in 8. volil ni
okraj, pote ka le volit ve  za
pred sed ni ka Repub li ke Slo ve -
ni je; v  obeh volil nih okra jih
je naj več gla sov volil cev  dobil
Milan  Kučan,  ki  je zma gal  že
v  prvem kro gu pred sed niš kih
voli tev;

- 24. novem bra 1961 je  v Mari-
bo ru  umrl  naš  rojak, slo ven s-
ki pisa telj  in peda gog  Gustav
Šilih;  Šilih  se  je  vse življe nje
rad vra čal  v Vele nje ozi ro ma
v Šaleš ko doli no,  ki  ji  je  s svo-
jo mla din sko povest jo  Nekoč
je  bilo jeze ro  in roma nom
Beli  dvor zapus til dra go ce no
popot ni co  za  vse nasled nje
rodo ve. Vele nje  se  je roja ku
Gus ta vu Šili hu  vsaj delo ma
oddol ži lo  leta 1963,  ko  so  po
njem poi me no va li osnov no

šolo,  ter  s ponov no izda jo
obeh nje go vih lepo slov nih
del  -  leta 1997  Beli  dvor  in
leta 1999  Nekoč  je  bilo jeze-
ro;

- 24. novem bra 1985 so odpr li
pre nov lje no  in sko raj  v celo ti
asfal ti ra no ces to  do  Belih
Vod.
Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Zgo di lo  se  je ... 
od 19.  do 25. novem bra

Gustav  Šilih ( arhiv

Muze ja Vele nje) 

Oven od 21.3. do 20.4.
Vsi bodo govorili le o pestrem preživljanju prostega časa, vam pa ravno na tem
področju nič ne gre tako kot si želite. Na zunaj boste še naprej kazali zadovoljen
obraz, a tisti, ki vas dobro poznajo, bodo vedeli, da nekaj v vašem življenju ni tako
kot bi moralo biti. Res vas bo nekaj močno vznemirilo, a si nikomur, niti partnerju,
ne boste upali nič povedati. Predvsem zato, ker se boste bali, da pretiravate.

Mirni ne boste, dokler ne ugotovite, kaj se dogaja z vami. Zato ne odlašajte. Neka pomembna poslovna
odločitev bo padla, če boste kaj rekli ali ne. Časa za izvedbo ne bo veliko. 

Bik od 21.4. do 21.5.
Čisto brez energije boste. Morda tudi zaradi letnega časa, ki vam nikoli ni bil po
godu. Nič kaj prijaznih, turobnih dni, se res ne boste veselili. Ni pa rečeno, da je
za vaše počutje krivo le vreme. Lahko da ste preutrujeni, saj je tempo vašega
življenja že nekaj časa divji.  Morda ne bi bilo odveč, da se nekaj dni dobro
opazujete in dodatno preverite še vaše zdravstveno stanje. Pri strokovnjaku,

seveda. Pa brez črnogledosti! Veselite se novih izzivov, ki vam jih bo navrgel že jutrišnji dan, stopnjevali
pa se bodo v naslednjih dneh. Še pred veselim decembrom boste želeli izpeljati velik projekt. Uspelo vam
bo le, če začnete takoj.

Dvojčka od 22.5 do 21.6.
Že nekaj časa si niste čisto na jasnem z vašimi čustvi. V družbi nekoga, ki ga zelo
pogosto srečujete, se zelo dobro počutite. Če boste iskreni, si boste priznali, da
pogosto mislite nanj, pa ob tem nikoli ne razmišljate, zakaj se vam tolikokrat
prikrade v vaše misli. Morda tudi zato, ker podobno razmišljata, se smejita
podobnim stvarem in vaju tudi zanimajo podobne reči. Čutite, da se na nasprotni

strani bijejo iste bitke, a koraka naprej ne upa narediti nihče. Morda pa samo še ni bilo prave priložnosti.
Dajte času čas, če je kaj na tem, se bo že kmalu izkazalo. Zdravje? Občutljivo bo.

Rak od 22.6. do 22.7.
Čeprav imate tudi kakšno čudno misel, se res veselite letošnje zime. Ker računate,
da se vam bo življenje umirilo.  Končno se bo vse izteklo tako,  kot si že dolgo želite.
Po dolgem času vas čaka resnično prijetno, srečno obdobje, srečo pa boste tokrat
delili le z najbližjimi. Da je življenje res lepo, boste spoznali ob koncu tega tedna
. Dogodek bo prav poseben, da se ob novici dobro počutite, pa boste jasno pokazali.

Počutje bo še nekaj dni odlično, kar razganjalo vas bo od energije in dobre volje. Morda partner ne bo
čisto zadovoljen z vsemi vašimi reakcijami, povedal pa vam zaenkrat tega še ne bo. Zdravje bo odlično.

Lev od 23.7. do 22.8.
Veselite se konca tega tedna in dni, ki prihajajo.  Pa ne zaradi službe, ampak zaradi
sorodnikov, ki jih boste srečali po dolgem času. Sedaj si želite le svoj mir. Kar pa
ne pomeni, da si želite le ležati in nič delati. Tako v službi kot doma. Kjer boste imeli
kar nekaj težkih pogovorov s partnerjem. Kljub temu, da se sploh vi zelo trudite
zgladiti odnos, si imata sicer vsak dan manj povedati. Po svoje partnerja razumete,

saj veste, da je trenutno v zelo napetem obdobju. Po drugi strani pa veste, da že nekaj časa sanjarite o
krepki spremembi v vašem življenju. Bodite previdni, da ne bo padec iz oblakov na realna tla pretrd.

Devica od 23.8. do 22.9.
Veliko boste pričakovali od naslednjih dni. Pa ne, ker bi si to samo želeli, ampak
ker je dobro tudi kazalo. Ne bo se izšlo po vaših željah, ker bo enostavno premalo
časa, da bi se vam vse, kar ste želeli tudi uresničilo. Tokrat vas bo razočaral dober
znanec, ki ste ga imeli celo za prijatelja. Še sami boste presenečeni nad odzivi
sorodnikov in znancev, pa tega ne boste pokazali. Zdravje vam bo te dni odlično

služilo, za dobro voljo pa bo poskrbela oseba, ki jo zaenkrat le rahlo opazujete. Poslovno bo teden dober,
finančno pa še ne. Plačilo bo prispelo z rahlo zamudo, a to boste pričakovali. 

Tehtnica od 23.9. do 22.10.
Največ se boste v naslednjih dneh ukvarjali s sorodniki, ki jih že dolgo niste videli,
sedaj pa vas bodo prosili za pomoč. Težko boste rekli ne, čeprav najraje bi. Sicer
pa letošnja jesen za vas ni  čisto brezskrbna.  Vsem težavam pri delu boste težko
kljubovali, saj vam bo zmanjkovalo moči. Ni dvakrat za reči, da bo zaostanek vsak
dan večji, a kaj, ko si ne boste znali pomagati. Ali pa, če boste še prav čas prosili

za pomoč. Da vsi ljudje niso vredni vašega zaupanja pa že dobro veste. Poskrbite, da si boste napolnili
baterije vsaj v prostem času. Toliko bolj, če ga nimate na pretek.

Škorpijon od 23.10. do 22.11.
Končno se vam bo izpolnila velika želja, ki ste jo, čeprav nezavedno, že nekaj časa
tlačili v podzavest. Ne le, da boste spet bolj zadovoljni sami s sabo, tudi počutili
se boste iz dneva v dan bolje. To, da ne boste več čakali na boljše čase in da si
boste znali vzeti prosti čas tudi, če ob vas ne bo vedno tudi vaš partner, pa bo tako
največji korak naprej. Tudi drugi bodo opazili, da se spreminjate. Tokrat bodo

pohvale, ki jih boste dobivali, iskrene. Tu in tam se vseeno ugriznite v jezik, da vam ne bo žal za izrečene
besede. Več časa posvetite partnerju. Pogreša vas, čeprav ve, da imate veliko dela. A delo še zdaleč ni
vse. Majhna zadovoljstva so poper življenja!

Strelec od 23.11. do 21.12.
Minule dni ste uživali v miru in delu, ki ga naravnost obožujete. In zato boste v
teh dneh kar cveteli. Tudi v naslednjih dneh boste zelo zadovoljni. Veselili se boste
vsakega dne posebej, sploh, ker bo delo, ki vam res ni bilo najbolj všeč, kmalu za
vami. Tudi sicer vas bo življenje razvajalo z dobrimi novicami. Še najbolj veseli boste
novice, povezane z vašo družino. Tudi zato, ker veste, da bo prinesla nemalo

pozitivnih sprememb v življenje vseh vas. Kar se denarja tiče, se vam ne bo izšlo po željah in načrtih.
Zdravje bo dobro, do odličnega pa manjka še marsikaj. Dobro veste, da morate sami narediti več na tem
področju, kajne? 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Kar nekaj razočaranj so vam pripravili tako vaši prijatelji kot sodelavci. Največ
tisti, ki ste jim slepo zaupali. Še najhuje pa je, da ste zelo dobro varovano skrivnost
v dobri veri zaupali nekomu, ki je obljubil, da bo molčal in pomagal. Pa ne bo. Ampak
vam bo pripravil celo zmedo s tem, ko bo povedal naprej in še malce dodal.
Popoprana zgodba bo imela posledice. Zagovarjati se bo težko, ker bo vaš

sogovornik izgubil zaupanje v vas. Tudi partner bo, žal,  vsak dan manj razumevajoč. Tudi po vaši krivdi.
Izgledalo bo namreč, kot da ste jezni na vse in vsakogar. Tudi nanj. Kako se naj potem drugače obnaša?

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Pred vami je vedno najbolj naporen del leta. Ker veste, da sedaj dolgo ne boste
več prosti, se ne boste znali sprostiti, čeprav si boste to silno želeli. Iskali boste
napake v sebi, si celo očitali in se zato počutili vsak dan slabše. Pri tem bo najtežje,
da se že nekaj časa odločate med dvema, ki vam mešata misli in glavo. Ostati pri
tem, kar imate in je sigurno, ali poskusiti novo, pa ne veste kaj bi vam prineslo?

Večna dilema. Odločitev ne bo lahka, pustite ji raje, da še malo zori. Sploh, ker se zna prav v naslednjih
dneh zgoditi nekaj, kar vam bo ponujalo odgovor na dlani. Potrpežljivost je mati modrosti. Tega se
zavedajte, ko vas bo prijelo, da naredite odločilen rez. 

Ribi od 20.2. do 20.3.
Veliko boste razmišljali o spremembah, ki si jih želite v svojem življenju. Ni
jih malo in kar na več področjih si jih želite. Globoko v sebi se zavedate, da
so vse to bolj želje kot pa izvedljive rešitve. Vprašajte se raje, kaj je resnično
krivo za nezadovoljstvo v vašem življenju. In tudi, kaj lahko spremenite sami,
kaj pa je odvisno od drugih. Potem pa se korak za korakom lotite dela! Ali

pa naredite korenit rez. Vi že veste, kaj se skriva za vsem tem, drugi le slutijo. Skrivnost, ki jo že
dolgo čuvate le zase, bo to še ostala. Tudi zato, ker vam bo nekdo krepko pomagal pri tem.
Finance? Končno kaže bolje. 

Nagrad na kri žan ka Presta
ODLIČNA PONUDBA ZA VSE
SLADKOSNEDE IN VSE, KI

IŠČETE DOBROTE ZA
PRAZNIČNE  DNI! 

Pekarna in prodajalna Presta,
Cesta talcev 2, Velenje

Tel.:03 586 23 70, 051 396 990 

Prodajalna, kavarna in slaščičarna
Center Velenje,  Šaleška

21/Nova/
Tel.:  03 898 71 94

Kavarna Presta Šoštanj, Cesta
Lole Ribarja 6,

Tel.: 03 898 64 80

Ribarnica, Cankarjeva 1, Velenje
Tel.: 03 586 10 70 

ZA KULINARIČNO ZABAVNE
POPESTRITVE  ZA

ZAKLJUČENE SKUPINE,
POSLOVNA KOSILA IN
VEČERJE! Pohitite z

rezervacijo!

Pivnica Zoro, Šaleška 21, Velenje
/Nova/

Tel.: 041 601 741 

Kolodvorska restavracija, Cesta
talcev 37 a, Velenje

Tel.: 03 898 72 31, 041 787 924

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslovom,
pošljite  na Naš čas, d.o.o.; Kidričeva  2 a,
Velenje, s pripisom “Presta” najkasneje do 29.
novembra. Izžrebali bomo tri nagrade: kosilo
v Kolodvorski restavraciji za dve osebi, malico
v Pivnici Zoro za dve osebi in sladico s kavo
v Slaščičarni v Šoštanju ali v Centru Nova.
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06.10 Kultura
06.15 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nan.
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Sprehodi v naravo: Bor na

Prisojah
11.40 Omizje: S podjetniki iz krize
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Moji, tvoji, najini, 6/35
13.50 Parada
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Indija – slonica s slabim
spominom, 18/26

15.55 Fifi in cvetličniki, 18/26
16.05 Srečna zvezda, igrani film
16.20 Enajsta šola, odd. za radov.
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 13/16
18.15 Odpeti pesniki
18.20 Minute za jezik, ponov.
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Drago, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.05 Umetnost igre
23.35 Globus
00.10 Na zdravje!, ponov.
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
12.20 Tv prodaja
12.50 Strasti, 28. del
13.20 Globus
13.55 Beli lev – kralj kraljev, dok.

odd.
14.40 Slovenska jazz scena
16.00 Evropski magazin
16.30 Med valovi, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: Čevljar, 2. del
18.00 Prava ideja!, poslov. odd.
18.25 Z glavo na zabavo: Orlek, 7/15
18.50 Kdo bo živel v Petjini sobi, 1/6
19.25 Rad igram nogomet
20.00 Nečak, irski film
21.40 Prijateljske zdrahe, 6/6
22.35 Ko napade tiger, 2/2
00.20 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Na kraju zločina, nan.
21.55 Kosti, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Chuck, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov, nan.
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 ODPRTA TEMA: Zakaj se

ukinja PU Slovenj Gradec?
11.35 Pop corn, glasbena oddaja,

gostje: skupina Tabu
12.35 Vabimo k ogledu
12.40 Hrana in vino, svetovalna

oddaja
13.05 Videospot dneva
13.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Modri JAN, izobraževalna

oddaja 
18.15 Nanovo : Super model

Slovenije Sanela Šabanagić
18.55 Regionalne novice 1
19.00 Vabimo k ogledu
19.05 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo. Gostje
: Štirje kovači 

21.15 Regionalne novice 2
21.20 Vabimo k ogledu
21.25 100 let Šolskega centra

Šentjur, pogovor
22.25 Vabimo k ogledu
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: Bibamica je

neodgovorna, 8/15
10.25 Martina in ptičje strašilo: Izziv
10.35 Risanka
10.45 Srečna zvezda, igrani film
11.00 Enajsta šola
11.25 To bo moj poklic: Čevljar, 1. del
11.50 To bo moj poklic: Čevljar, 2. del
12.15 Umetnost igre
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: Otroci od 0 do 6
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Prihaja Nodi, risanka
16.05 Iz popotne torbe: Pospravljanje
16.25 Šola Einstein, 38/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo: Avtomobili,

8/15
18.35 Pri slonovih, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.40 Ekoutrinki
19.55 Moji, tvoji, najini, 7/35
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Polnočni klub: Trener
00.20 Duhovni utrip
00.35 Babilon. si, ponov.
00.50 Na zdravje!, ponov.
02.05 Dnevnik
02.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.45 Tv prodaja
10.15 Strasti, 29. del
10.45 Glasnik, tv Maribor
11.10 Evropski magazin
11.40 Črno beli časi
11.55 Sinje nebo, 13/16
12.40 Šport špas, 8/8
13.10 Ob 65-letnici koncertne poti

Dubravke Tomšič
14.35 Pekel pri Verdunu, dok. odd.
15.30 Osmi dan
16.00 Migaj raje z nami
16.30 Circom regional, tv Maribor
16.55 Minute za …, tv Koper
17.25 Mostovi
18.00 Na lepše
18.25 Legende velikega in malega

ekrana: Mito Trefalt
19.25 City folk: Lizbona, dok. odd.
20.00 Terme – svet vode, dok. odd.
21.30 Doktor Martin, 2/8
22.20 Pošiljka, am. film
00.05 Do konca, am. film
01.45 Branilke zakona, 10/13
02.30 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedna ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Civilna žrtev, am. film
23.00 24ur zvečer
23.20 Cmok cmok, bang bang, am.

film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo. Gostje
: Štirje kovači 

11.50 100 let Šolskega centra
Šentjur, pogovor

12.50 Vabimo k ogledu
12.55 Hrana in vino, svetovalna

oddaja , ponovitev 
13.20 Videospot dneva
13.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svetovalna

oddaja
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Popotniške razglednice:

Etiopija, potopisna oddaja
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 6. oddaja
21.35 Videospot dneva
21.40 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu
22.10 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
23.40 Mura Raba TV, informativna

oddaja
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.05 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke
07.20 Križ kraž:
sledi Repa velikanka, otr. pred.
sledi Zajček Bine – zob
sledi Bukvožerček: Franceve zgodbe

s konji
sledi Ribič Pepe: Čiračara po

preteklosti
sledi Kulturni brlog, Črtkova galerija
08.50 Bibi Blocksberg, nem. film
10.40 Polnočni klub: Trener
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Modra Geranija, ang. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Na vrtu
17.50 Podjetniki, mi smo face, 1. del
18.00 Z Damijanom
18.25 Podjetniki, mi smo face, 2. del
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.10 Čas za ubijanje, ang. film
21.45 Hri-bar
22.55 Poročila, vreme, šport
23.25 Usodna nesreča, 11/13
00.20 Obleka, igrani film
00.30 Dnevnik, ponov.
00.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 Skozi čas
08.50 Pogledi Slovenije
10.10 Posebna ponudba, potr. odd.
10.40SP v nord. smučanju, smuč. teki,

10 km (Ž), prenos
12.00 Magazin v alp. smuč.
12.30 Penelopa, am. film
14.10 Terme – svet vode, dok. odd.
15.35 Circom regional, tv Maribor
16.00 Minute za …, tv Koper
17.10 Rokomet, liga prvakinj, Gyoeri

– krim, prenos
18.45 Nogomet, prva liga, Maribor –

Domžale, prenos
21.00 Koncert orkestra Buena vista

social club
22.45 Bleščica, oddaja o modi
23.15 Slovenski magazin, ponov.
23.40 V novi luči, am. film
01.15 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Rori, drikalnik, ris. ser.
08.10 Kopalčki, ris. ser.
08.20 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.50 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Radovedni Jaka, ris. ser.
09.30 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.35 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.00 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
10.15 Dežela pred časom, ris. ser.
10.40 Mišek Stuart, ris. ser.
11.05 Preverjeno, ponov.
12.10 Boj za sina, kanad. film
13.55 Živine, nan. 
14.50 Umor na igrišču za golf, ang.

film
17.00 Nočni obiski, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Indiana Jones in tempelj smrti,

am. film
23.10 Pisma z Iwo Jime, am. film
01.45 24ur, ponov.
02.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Anastazija, risani film
10.35 Otroški glasbeni videospoti 
10.55 Videospot dneva
11.00 Iz arhiva VTV: Dorijev večer, 1.

del koncerta
12.20 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
12.45 Videospot dneva
12.50 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo : Super model

Slovenije
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Pravljica za lahko noč: Čudežni

vrt
18.55 To bo moj poklic: Oblikovalec

kovin – 2. del, izobraževalna
oddaja

19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1881. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Martinov koncert Tonija

Sotoška, posnetek 1. dela
21.50 Jutranji pogovori
23.20 Mi znamo, izobraževalna TV

nanizanka, 6. oddaja
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – pustolovščine letečega

psa: Indija, 18/26
10.20 Fifi in cvetličniki, 18/26
10.35 Mulčki, 1/6
11.05 Šola Einstein, 28/52
11.30 Bralec misli, ris. nan.
11.55 Ljudje in zemlja, tv Koper
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Pogledi Slovenije, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 23/26
16.10 Muca copatarica
16.25 Ribič Pepe, nad.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Alpe, Donava, Jadran
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Klovn Kiri, risanka
18.45 Sončni mlin, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tednik
20.55 Moja družina, 9/9
21.25 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Globus
23.40 Glasbeni večer
00.30 Dnevnik, ponovitev
01.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.40 Tv prodaja
11.25 Strasti, 30. del
11.55 Sobotno popoldne
14.20 Ugriznimo znanost: Bionika
14.45 Tomaž Habe, mlad. pevski zbor,

1/2
15.30 Slovenski utrinki
16.00 Posebna ponudba, potroš. odd.
16.20 ARS 360
16.40 Podoba podobe
17.10 Prvi in drugi
17.30 To bo moj poklic: Slikopleskar –

črkoslikar, 1. del
18.00 Bratje Karamazovi, 9/12
18.55 Rožnati panter, risanka
19.00 Rožnati panter, risanka
19.10 Z Damijanom
19.45 Impro tv: Severa Gjurin in

Anika Horvat
20.10 Tranzistor
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Umazane lepe stvari, ang. film
23.50 Tranzistor
00.30 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Big Brother Slavnih
21.25 Mentalist, nan.
22.20 24ur zvečer
22.40 Chuck, nan.
23.35 30 Rock, nan.
00.05 Šest modelov, nan.
00.40 24ur, ponovitev
01.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1881. VTV magazin
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor 
12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Martinov koncert Tonija

Sotoška, posnetek 1. dela
13.25 Videospot dneva
13.25 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Eldorado, risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, pogovor z vami.

Gost: Peter Misja, župan
Občine Podčetrtek

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo K ogledu
21.10 Posnetek tekme
22.40 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pika Nogavička, 13/26
10.35 Zlatko Zakladko: Želodove

čarovnije
10.50 Šola na Sončavi, 5/13
11.15 Naravni parki Slovenije: Svet

rastlin, 3/4
11.50 Mednarodna obzorja:

Izgubljene ameriške sanje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tednik
14.20 Na obisku
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Kravica Katka, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: Generacije, svet.

odd.
18.25 Deželica Pimpan, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Klic dobrote, prenos iz Celja
21.40 Žrebanje lota
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Omizje
00.25 Turbulenca: Generacije, svet.

odd.
01.15 Na zdravje!, ponov.
02.25 Dnevnik, ponovitev
03.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.15 Tv prodaja
11.45 Strasti, nad.
12.20 Spet doma
14.00 Hri-bar
15.45 Glasbeni večer
16.30 Babilon.si: moški ženske
16.45 Mostovi
17.15 Črno beli časi
17.35 V deželi rdeče praproti, am.

film
19.00 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.20 Mozaik
20.00 Odbojka, liga prvakov, ACH

Volley Bled – Budvanska
rivijera Budva, prenos

22.05 Ob 80. obletnici pisateljevega
rojstva, Marjan Rožanc

22.15 Hudodelci, slovenski film
23.45 Slovenska jazz scena
00.30 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Usodne lekcije, am. film
22.50 24ur zvečer
23.10 Chuck, nan.
00.05 30 Rock, nan.
00.35 Šest modelov
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1882. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Vabimo k ogledu
11.30 Hrana in vino, svetovalna

oddaja 
11.55 Iz arhiva VTV: Dorijev večer, 2.

del koncerta
13.25 Videospot dneva
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Zlatolaska in trije medvedki,

risani film 
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 ODPRTA TEMA: Dan D za

digitalno oddajanje TV 
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Vabimo k ogledu
21.10 Pop corn, glasbena kontaktna

oddaja.Gostje: Brigita Šuler,
Sons

22.10 Vabimo k ogledu
22.15 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
18. novem bra

PETEK,
19. novem bra

SOBO TA, 
20. novem bra

NEDE LJA, 
21. novem bra

PONE DE LJEK, 
22. novem bra

TOREK, 
23. novem bra

SRE DA, 
24. novem bra

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kljukčeve dogodivščine, 12/12
10.35 Ribič Pepe, nad.
11.00 Zgodbe iz školjke: Muca

copatarica
11.15 Impro tv: Ota Roš in Rok

Kunaver
11.50 Družina Širovnik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Ars 360
13.30 Osmi dan
14.00 Duhovni utrip
14.15 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev: Pazite se

žab, ris. nan.
16.10 Zlatko Zakladko: Želodove

čarovnije
16.25 Šola na Sončavi, 5/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Svet rastlin, 3/4
18.00 Ugriznimo znanost: Glive, kdo

pospravlja za nami?
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Proslava s podelitvijo Zoisovih

in Puhovih priznanj ter
Zoisovih nagrad, prenos

21.00 Mednarodna obzorja:
Izgubljene ameriške sanje

22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Afganistan – pot, tlakovana z

dolarji, dok. odd.
00.05 Prava ideja!, posl. odd.
00.30 Naravni parki Slovenije: Svet

rastlin, 3/4
01.00 Na zdravje!
02.15 Dnevnik, ponovitev
02.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
08.35 Tv prodaja
09.05 Strasti, nad.
09.35 Dober dan, Koroška
10.20 Na lepše
10.45 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
11.45 NLP, razvedrilna oddaja
14.55 Bleščica, odd. o modi
15.25 Na obisku, tv Koper
16.00 Studio city
16.55 Glasnik, tv Maribor
17.20 Mostovi
17.55 Vampirska princesa, dok. odd.
18.50 Podjetniki, mi smo face!
19.10 Na vrtu, tv Maribor
19.35 Babilon.si: moški ženske
20.00 Parada
21.05 Prava ideja!, poslov. odd.
21.30 Otroci z vesoljem v očeh, 4/4
22.00 Skrivnostni spev tišine, dok. f.
22.50 V škripcih, am. film
00.25 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 Prepovedana ljubezen, nad.
08.05 Gospodarica srca, nad.
09.00 Tv prodaja
09.15 Meč in vrtnica, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prepovedana ljubezen, nad.
14.55 Najlepša leta, nad.
15.50 Sebična ljubezen, nad.
16.50 Meč in vrtnica, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Meč in vrtnica, nad.
18.00 Gospodarica srca, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih
21.00 Preverjeno
22.05 Zdravnikova vest, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Chuck, nan.
00.15 30 Rock, nan.
00.45 Šest modelov, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor z vami.

Gost: Peter Misja, župan
Občine Podčetrtek

11.35 Posnetek tekme 
13.00 Vabimo k ogledu 
13.05 Hrana in vino, svet. odd., pon.
13.30 Videospot dneva
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Video novice za gluhe in

naglušne
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Hrana in vino, svet. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1882. VTV magazin
20.25 Kultura, inf. oddaja
20.30 Športni torek, šp. inf. oddaja
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 To bo moj poklic: Mizar - 1 del,

izobraževalna oddaja
21.30 Argentinske zgodbe: MILAN

KERŽIČ
22.20 Vabimo k ogledu
22.25 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 85/90
sledi Pika Nogavička, 22/26
09.45 Mulčki, 1/6
10.15 Animalija: Beseda, 18/40
10.45 Na obisku, tv Koper
11.15 Ozare
11.20 Obzorja duha
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.30 NLP, razvedrilna oddaja
14.35 Na naši zemlji z Marjano

Grčman
14.40 Glasbiator
15.00 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.10 Profil tedna
15.40 Večno z Lorello Flego
15.45 Športni gost
16.05 Svetovno s Karmen Švegl
16.10 Naglas!
16.25 Glasbiator, rezul. glasov.
16.30 Z žlico na ul’co, 8. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
18.05 Prvi in drugi
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Zakaj? Zato!, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Spet doma
21.40 Žrebanje lota
21.50 ARS 360
22.05 Družina Širovnik
23.00 Poročila, vreme, šport
23.30 Goerge Gently, 1/3
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.40 Tv prodaja
08.10 Skozi čas
08.20 Globus
08.50 Med valovi, tv Koper
09.20 Hri-bar
10.20 Tomaž Habe, 1/2
11.00 Skakalec, norv. film
12.30 Rad igram nogomet
13.30 Z glavo na zabavo, 8/15
13.55 Turbulenca: Otroci od 0 do 6
14.45 Angel, ang. film
16.40 Rally Primorje, reportaža
16.55 Rokomet, liga prvakov,

Chambery – Celje Piv. Laško,
prenos

18.30 Šport od a do ž, športni film
19.25 Migaj raje z nami!, odd. za

razg. življenje
20.00 Vampirska princesa, dok. odd.
20.50 Na podeželju, 2/6
21.50 V spomin na sopranistko Joan

Sutherland
22.00 Navdih klasike, violinist Domen

Lorenz
22.05 Pesem iz revirjev, zgodba o

Trboveljskem slavčku
22.35 Vroči Bronx, 6/8
23.20 Dvojček, švic. film
00.30 Zabavni infokanal 

07.00 Tv prodaja
07.30 Jagodka, ris. ser.
07.55 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.10 Kopalčki, ris. ser.
08.20 Brata Koalček, ris. ser.
08.35 YooHoo in prijatelji, ris. ser.
08.50 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Radovedni Jaka, ris. ser.
09.25 Otroška kuharija
09.35 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.00 Mišek Stuart, ris. ser.
10.30 ŠKL
11.35 Dnevnik velike mačke, ris. ser.
12.40 Ples dreves, kanad. film
14.25 Živine, nan.
15.20 Življenje ni šala, nan.
16.15 Plava laguna, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuh.

odd.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Big Brother slavnih, v živo
22.00 Zvezde na sodišču, nan.
22.55 28 dni, am. film
00.55 Grehi očeta Gradyja, dok. film
02.45 24ur, ponovitev
03.45 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1880. VTV magazin 
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1881. VTV magazin 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Župan z vami, pogovor v

studiu. Gost: Vilko Jazbinšek,
župan Občine Tabor

12.05 Vabimo k ogled
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.Gostje
: Štirje kovači 

13.25 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

14.20 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Knjiga o džungli, risani film 
18.50 Popotniške razglednice:

Etiopija, potopisna oddaja
19.50 Pop corn, glasbena oddaja,

Gostje: Tabu
21.50 Jutranji pogovori
22.20 100 let Šolskega centra

Šentjur, pogovor
23.20 Vabimo k ogledu 
23.25 Videostrani, obvestila



Četrtek, 18. november
17.00 Galerija Velenje Predavanje

Portret skozi čas
17.30 Mestna občina Velenje, sejna

dvorana
Predavanje - Stresna urinska
inkontenca

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Predavanje - Španski večer

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Petek, 19. november
16.00 – 17.30

Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Pogovor ob Dnevu knjižnic -
Milojka Komprej

20.00 Mladinski center Velenje – Plac
Mladinski gledališki abonma in
izven - Čarovniški večer, Labirint
uma

22.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Sobota, 20. november
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru NovaKmečka
tržnica

9.00 – 12.00
Knjižnica Velenje, pravljična soba
Igralne urice - Pripravimo se na
zimo

10.00 Mercator Center Velenje
Ekološka tržnica, dobrote
slovenskih kmetij

10.00 Mestni stadion VelenjeZimski
kros

16.00 Hotel Paka, velika dvorana
Filmski festival gluhih 2010

17.00 Dom krajanov LokovicaPosebna
prireditev ob svetovnem dnevu
otroka

19.30 Dom kulture Velenje
Zeleni abonma in izven -
Chicchignola Komedija

20.00 Rdeča dvorana Velenje
Koncert Tabu

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Nedelja, 21. november
10.00 Velenjski grad

Nedeljska muzejska ustvarjalnica 
Našim igračam je tako dolgčas

10.00 Mercator  Center Velenje
Ustvarjalne delavnice Lumparije –
okitim se z lastnim nakitom 

19.00 Rdeča dvorana Velenje

Rokometna tekma - Pokal EHF
moški RK Gorenje : RK
Našice(CRO)

21.00 Mladinski center Velenje – Plac
Klubski večer

Ponedeljek, 22. nov.
14.00 Mladinski center Velenje –

Efenkova
Mladi v popoldanskem času
Druženje

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Predstavitev - Hipokratov
program

19.30 Dom kulture Velenje
Beli abonma in izven - Kako misliš
mene nema? (Kako misliš, da me
ni?) Predstava bo v hrvaškem 
jeziku.

Torek, 23. november
od 14. do 19. ure

Mercator  Center Velenj
Pridi na čaj! Žito in Gorenjka
vabita na skodelico izbranih
dišečih čajev in sladke prigrizke  iz
kolekcije Zimska pravljica. 

16.00 Mladinski center Velenje –
Efenkova
Mladi v popoldanskem centru
Igrajmo se

17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
Ura pravljic

19.00 Mestna knjižnica Šoštanj
Potopisno predavanje
S kolesom po Ugandi

19.00 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma I. DRL – -
moški, RK Gorenje : RK Prevent

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
Predavanje - Inkontinenca

Sreda, 24. november
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Ura pravljic
16.00 Mladinski center Velenje –

Efenkova
Mladi v popoldanskem centru
Igrajmo se

Četr tek, 18. november
16.00 Mes tna knjiž ni ca Šoš tanj

Prav ljič ne  ure
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Kipar Bernard Sešel

Sobo ta, 20. november
X Kočevsko

Kočevska pot (izlet, lahka pot)
9.00 Muzej usnjarstva na Slovenskem

Katarinin sejem in prva obletnica

Muzeja usnjarstva na Slovenskem
19.00 Športna dvorana Šoštanj

Elektra Esotech : Šentjur(6. krog
1. A SKL oz. Lige Telemach)

Nede lja, 21. novem bra
X Okolica Šoštanja

Planinski izlet na Smrekovec(izlet
planinske sekcije Gaberke, lahka
pot)

Četrtek, 18. november
19.30 Kulturni dom Šmartno ob Paki

KD Ivan Kaučič Ljutomer –
gledališka skupina: Vinko
Möderndorfer: ŠAH – MAT –  5
žensk in 3 moške figure na
šahovnici

20.00 Nova stavba ''Centra za Mladinski
turizem'' – ''Marof''
Pilates

Petek, 19. november
15.00 Nova stavba CMT – Marof

Plesno gibalne delavnice (šolska
skupina)

18.00 Hiša mladih
Ustanovitev skupine za zelišča
Turističnega društva Šmartno ob
Paki

Sobota, 20. november
Kleti odprtih vrat šmarških
vinogradnikov (Peter Krajnc –
Podgora – Zidanica Vrban, Marjan
Primožič  – Mali vrh 51)

9.00 Tradicionalni pohod konjenice po
mejah občine Šmartno ob Paki

10.30 Hiša mladih
Ustvarjalna delavnica za otroke 

14.00 Telovadnica OŠ bratov Letonja
6. tradicionalni košarkarski turnir
''Pod šolskimi koši''

Nedelja, 21. november
Kleti odprtih vrat šmarških
vinogradnikov (Peter Krajnc –
Podgora – Zidanica Vrban, Marjan
Primožič  – Mali vrh 51)

Ponedeljek, 22. nov.
16.30 Nova stavba CMT – Marof

Plesno gibalne delavnice
(predšolska skupina)

Torek, 23. november
18.00 Hiša mladih

Joga
19.00 Knjižnica Šmartno ob Paki

O Šmarčanih malo drugače –
pogovor z Marijo Vodovnik

ŠOŠ TANJ

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJEAksinja Kermauner:
Berenikini kodri
Anina je preprosto, slabovidno dekle z
dolgimi belimi lasmi in poltjo, ki spominja
na jogurt. Vse to je posledica albinizma.
Z dežele, kjer je živela sama z mamo, se
preseli k dedku v mesto. V mestu začne
obiskovati prvi letnik gimnazije. Mama je
zelo, celo pretirano skrbela zanjo. V mestu
pri dedku, ki je sicer profesor na gimnaziji,
ki jo obiskuje, se mora sama znajti in
spopasti z življenjem. Nihče se ji ne
prilagodi in ji ne skuša pomagati – ne
učitelji, ne sošolci je ne sprejmejo. Anina
si želi biti taka kot vsi ostali srednješolci.
Hoče okusiti svobodo življenja,
mladostniško življenje. Naleti na težave
v šoli, zaljubi se v Nika. Nik je lepotec iz
bogate družine, ki si z lahkoto pridobi
dekleta, prave ljubezni pa ne pozna.
Dekleta pogosto menjuje in išče nove
zanimive in nevarne pustolovščine. Je
Aninino popolno nasprotje. Anini zelo
veliko pomenijo družina, prijateljstvo in
ljubezen. Zaradi težav v šoli in s prijatelji
utaplja svoje težave v alkoholu (poskusi
alkohol), poskusi mamila. Anina sprva
misli, da je Nik njena prava in velika
ljubezen. Njemu je Anina najprej všeč,
pomeni mu izziv, toliko da jo osvoji in
dobi v posteljo. Ko pa to doseže in ugotovi,
kako slabo vidi, jo ima za pohabljenko.
Na koncu se nehote zaljubi v Anino. Anino
Nik zelo prizadene. Dekle kmalu spozna,
da vsega na svetu ne moreš imeti, dobiti,
preizkusiti. Rešitev težav ni in ne more biti
v alkoholu in omami, zabavah … 

Sheryl Webster: 
Pika plete
Pika je miška, ki živi na kmetiji. Vsak dan
opazuje kmetovo ženo, kako plete. Najbolj
na vsem svetu si želi, da bi tudi ona znala
plesti. Nekega dne se ji ponudi priložnost
za to. Kmetova žena odvrže klobčič volne,
ki ji ni všeč in Pika ima čisto svojo volno.
Ne more verjeti, da je volna samo njena.
Lahko bo pletla, saj pozna čarobne
besede, ki jih je tolikokrat slišala iz ust
kmetove žene, ko je pletla. Vsa presrečna
se odpravi k svojim prijateljem, da jim
pokaže, kaj ima. Ker je zunaj že pošteno
mrzlo, se miška odloči, da bo iz svoje
lepe, nove volne, spletla čudovit topli šal.
A ugotovi, da ne more ničesar splesti,
ker nima pletilk. Njena prijateljica ježevka
ji z veseljem podari dve svoji bodici, s
katerima se da izvrstno plesti. Pika se
hitro odpravi proti domu, da bi tam začela
plesti svoj šal. Ne more dočakati, kar
med potjo začne plesti in delo ji gre res
dobro od rok. Tako je zatopljena v svoje
pletenje, da skoraj pristane v reki, reši
jo prijatelj žabec Gregor. Sploh ne opazi,
da se ji pletenje zatakne za bodičast trn.
Reši jo prijateljica, veverica Vera. Tudi
ko pride domov, je preveč vznemirjena,
da bi zaspala. Plete vso dolgo noč. Pri
tem ne opazi, da je njen čudoviti topli šal
zapolnil čisto vso hišo. Miška pa se je
zapletla vanj, da ni mogla nikamor. Kaj pa
zdaj?! Rešijo jo njeni zvesti prijatelji
ježevka, veverica in žabec, ki pridejo
obiskat Piko. Vsi prijatelji se udobno
stisnejo v Pikin čudovit, topel šal, ki jim
služi kot čudovito gnezdo in opazujejo,
kako zunaj sneži.

Lawrence Schimel:
Boš bral knjigo z
mano?
Otroci pogosto prosijo, da bi se odrasli z
njimi igrali ali jim kaj prebrali. Deček
Tonček pa sicer že zna sam brati, a hoče
to prijetno izkušnjo deliti še s kom. Želi
si družbe ob branju svoje najljubše knjige.
Tonček zastavi čisto preprosto vprašanje:
»Boš bral-a knjigo z mano?« svoji mami,
peku v bližnji pekarni, ženski v trgovini s
sadjem, pa poštarju, ženski v kiosku,
poskusi pregovoriti tudi odrasle v vseh
trgovinah v njihovi ulici. A vsi, ki jih
vpraša, so preveč zasedeni in ne utegnejo.
Tonček je zato zelo žalosten. Na klopi
nasproti njihove hiše pa sedi zelo star
mož. Tonček opazi, da je mož slep, zato
ga ne vpraša, če bi bral knjigo z njim?
Slepi mož pa sliši, kaj se dogaja. Tončku
potoži, da tudi zanj nihče nima časa. Zato
prosi, če mu Tonček pove kakšno zgodbo
Tonček vesel odpre svojo knjigo in mu

začne brati zgodbo. Tončkovo srečanje
s slepim možem tako obema pomaga
preživeti lep dan.

Slavko Pregl: Geniji
brez hlač
Po Genijih v kratkih hlačah in Genijih v
dolgih hlačah so sedaj pred nami še tretji
Geniji, to so Geniji brez hlač, kot jih je
poimenoval avtor knjige Slavko Pregl.
Geniji so dijaki, ki želijo spremeniti svet
in jim ni vseeno, kaj se dogaja okoli njih
in po svetu. Na začetku novega šolskega
leta se skupina dijakov, to so Genij,
Pesnik, Pipi, Bob, Žan, Biba in Pika, ki so
doslej že urejali in oblikovali zelo uspešen
srednješolski časopis odloči, da bi k
sodelovanju radi pritegnili še nove, sveže
dijake, polne novih, drznih idej. Pridružijo
se jim še Armani, Bajsi, Kocka, Razmeš
in Miha. Vsi skupaj naj bi ustvarili
sodoben elektronski oziroma spletni
časopis UŠEČ (Univerzalni šolski
elektronski časpis) pri tem pa naj bi jim
pomagala mentorja, profesorica
slovenščine Koruznikova in profesor
računalništva Novak. Vestno in drzno,
predvsem pa z mladostniškim
navdušenjem, se lotijo urejanja in
snovanja novega šolskega časopisa. V
njem pišejo o nasilju med mladimi, o
izkušnjah z mamili - se pravi, da pišejo o
vsem, kar se dogaja oziroma je aktualno
med mladimi. Ravno tako odkritosrčno
pa se lotijo tudi kritike sodobne družbe in
aktualne svetovne politike, pri čemer
naletijo na težave in nerazumevanje
odraslih. »Vsake toliko časa zabredejo v
težave s starši in okolico in seveda ...
ostanejo brez hlač.»
Zgodba je napisana humorno in z veliko
mero najstniškega besednjaka.

Kim McKay in Jenny
Bonnin: Postani
ekofaca
Knjiga je namenjena v prvi vrsti našim
otrokom, najstnikom. S tem, ko knjigo
preberejo, dobijo veliko koristnih zamisli
in informacij, kako lahko pripomorejo k
izboljšanju našega okolja in k bolj
zdravemu okolju. Zavedati se moramo, da
smo mi vsi – vsak posameznik – tisti, ki
moramo poskrbeti, da za vse nas
ohranimo ne le te kraje, kjer živimo,
ampak tudi ves svet. Dvakrat premisli o
svojih dejanjih in kako vplivajo na okolje.
Prav tako pa opozarjaj in vključi svojo
družino, prijatelje in šolo, da s svojimi
vsakodnevnimi dejanji res pripomoremo
k bolj zdravemu, zelenemu planetu. Z
vodo lahko varčujemo tako, da ko dežuje,
zbiramo vodo v vedro in z njo potem
zalijemo vrt ali sobne rastline. Elektriko
lahko prihranimo tako, da izklapljamo
svoje električne naprave, klasične žarnice
lahko zamenjamo z energijsko varčnimi
… Poskrbimo lahko, da odpadke, preden
jih odvržemo v zabojnike pregledamo in
jih pravilno razvrstimo za recikliranje.
Uporabljajte naravna čistila in kozmetiko.
Okolju lahko pomagaš tudi tako, da ne

kupuješ toliko novih stvari in ko
nakupuješ, imej s sabo vedno vrečko za
ponovno oziroma večkratno uporabo.
Beri časopis, glej poročila in poišči knjige
o okolju, da boš na tekočem z dogajanjem
v okolju. 
V knjigi je predstavljenih  veliko spletnih
strani s pomočjo katerih izvemo marsikaj
koristnega o ekologiji in dobimo kakšno
novo zamisel, ki jo lahko sami naredimo
za boljši svet. Preizkusiš pa se lahko tudi
v zabavnem ekokvizu in sam ugotoviš
ali že veljaš za ekofaco ali ne.

� Pripravila: 

Edita Prah Šincek
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18. novem bra 2010 PRI RE DIT VE 21
Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

21. november,
polna luna (mlaj), ob 18:26

Novem ber  (listo pad)

18. četrtek - Roman

19. petek -  Elizabeta,
Matildal

20. sobota - Srečko,
Edo

21. nedelja - Marija

22. ponedeljek - Cecilija

23. torek  - Klemen

24. sreda - Andrej 

Kole dar  imen

Luni ne  mene

KAM  NA  IZLET?
-  petek, 19. 11.:  POHOD »MESEČ NI -
KOV«;  - sobo ta, 27. 11: Pre dav.
vrhun ske ga alpi nis ta Viki ja Groš lja:
NAN GA PAR BAT (» Gola  gora« –
pred stavitev isto imenske knji ge) –
ob 18  h  v Krst ni ko vem  domu  pri
cer kvi  v Vin ski  Gori ( v uvo du kul -
tur ni pro gram,  po  njem dru že nje) –
obo je  PD Vin ska  Gora.
PRIS RČNO VAB LJE NI!

CITY CEN TER  Celje
- četr tek, 18. 11., biot rž ni ca
- četr tek, 18. 11.,  ob 19.  uri,  stand
up kome di ja Mar ti na  Ipša
-  petek, 19. 11., gle da li šče  za otro -
ke  pri trgo vi ni  Big  Bang & Ovies se
Od 26. novem bra  vas pri ča ku je mo
na BOŽIČ NO -NO VO LET NEM 
SEJ MU!

K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

O por tre tu sko zi
zgo do vi no

Vele nje, 18. novem bra – Danes
ob 17. uri bo v Galeriji Velenje.
mag. Milena Koren Božiček,
sokustosijna razstave Portret v
novejši umetnosti, na predavanju
predstavila pregled portreta skozi
različna umetniška obdobja na pri-
merih znanih umetniških del sve-
tovnih in slovenskih mojstrov in
aspekte razstave, ki jo sestavlja 33
avtorjev. Razstavljena dela je izbra-
lo15 likovnih kritikov. 

�

Žaba  na avto ces ti
Vele nje, Šoš tanj –  Ob dne vu

knjiž nic  bo  Ivo Strop nik  v  petek,
19. novem bra,  z začet kom  ob
19.19  v pred dver ju Knjiž ni ce Vele -
nje v pogo voru pred sta vil Miloj ko
Kom prej  in nje no naj no vej šo knji -
go  Žaba  na avto ces ti. Knji ga  je
sep tem bra  izšla  pri založ bi  Ved.

� mkp

V sobo to Kata ri nin
sejem

Šoš tanj -  V sobo to, 20. novem -
bra,  med 9.  in 13.  uro  bo  pred
Muze jem usnjar stva pote kal  osmi
Kata ri nin  sejem,  ki poseb no
pozor nost name nja  usnju  in usnje -
nim izdel kom.  Ker  Muzej usnjar -
stva Slo ve ni je  v  teh  dneh praz nu -
je  prvo oblet ni co delo va nja,  bodo
pri pra vil  dan odpr tih  vrat  in otvo -
ri tev raz sta ve Usnjar ska orod ja  ter
dopol nje no raz sta vo Usnjar ski
stro ji.

Sejem  nosi  ime  po Kata ri ni Alek -
san drij ski,  ki godu je 25. novem -
bra  in  je zavet ni ca  vseh pokli cev,
ki ima jo oprav ka  z  noži  in kole si,
torej  tudi usnjar jev. Kata ri nin
sejem  je  bil  v pre te klos ti  naj več ji
šoš tanj ski  sejem. 

� mkp

O por tre tu sko zi
zgo do vi no

Vele nje, 18. novem bra –  Danes
ob 17.  uri  bo  v Gale ri ji Vele nje. -
mag. Mile na  Koren Boži ček,
sokus to sij na raz sta ve Por tret  v
novej ši umet nos ti,  na pre da va nju
pred sta vi la pre gled por tre ta sko zi
raz lič na umet niš ka obdob ja  na pri -
me rih zna nih umet niš kih  del sve -
tov nih  in slo ven skih moj strov  in
aspek te raz sta ve,  ki  jo tvo ri 33
avtor jev. Raz stav lje na  dela  pa  je
izbra lo15 likov nih kri ti kov. 

VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA:

GREMO MI PO  SVOJE 
Mladinski komedija, 95 minut
Režija: Miha HočevarIgrajo: Jurij
Zrnec, Tadej Koren Šmid, Jure
Kreft, Matevž Štular, Gaja Pegan
Nahtigal, Pia Korbar, Žigan
Krajnčan, Teodor Popovič, Erik
Oprešnik, Vili Frahm, Matej Zemljič,
Jana Zupančič, Ajda Toman, Uroš
Kaurin, Luka Cimprič, idr.

Petek, 19. 11. ob 18.00 
Sobota, 20. 11. ob 19.00 – mala
dvorana
Nedelja, 21. 11. ob 10.30 –
otroška matineja
Nedelja, 21. 11. ob 16.00 –
otroška matineja
Aleks s taborniškimi prijatelji tabori ob
Soči. Starešina preresno jemlje
taborništvo in vzgojo otrok in s tem
povzroča številne komične zaplete.
To, da se fantje bolj kot za taborniški
red in veščine zanimajo za sosednji,
športno umetniški tabor, kjer so
večinoma prav luštne punce, h
disciplini ne pomaga. Mnogi zabavni
in čustveni zapleti med zanimivimi
otroškimi in odraslimi liki se odvijejo
na osupljivo lepih lokacijah
triglavskega narodnega parka in stkejo
himno naravi, čisti otroški duši, zdravi
pameti, ljubezni, humorju in
optimističnemu pogledu na življenje.
S podporo Ministrstva za kulturo!

ZAMENJAVA 
(The Switxh)
Romantična komedija, 101 minut
Režija: Will Speck, Josh Gordon
Igrajo: Patrick Wilson, Jason

Bateman, Victor Pagan, Jennifer
Aniston, Jeff Goldblum, Juliette
Lewis, Todd Louiso, Scott Elrod idr.

Sobota, 20. 11. ob 20.00
Nedelja, 21. 11. ob 20.00  

KLEPETALNICA
(Chatroom) Triler, 96 minut
Režija: Hideo Nakata. Igrajo: Aaron
Johnson, Imogen Poots, Matthew
Beard, Hannah Murray, Daniel
Kaluuya, Megan Dodds, Michelle
Fairley idr.

Petek, 19. 11. ob 19.00 – mala
dvorana
Sobota, 20. 11. ob 21.00 – mala
dvorana
Nedelja, 21. 11. ob 19.00 – mala
dvorana  

VERONIKA SE ODLOČI
UMRETI
(Veronika Decides to Dies)
Drama, 103 minute. Režija: Emily
Young Igrajo: Sarah Michelle Gellar,
Jonathan Tucker, Erika Christensen,
Melissa Leo, Rena Owen, David
Thewlis, Barbara Sukowa, idr.

Petek, 19. 11. ob 20.00 
Nedelja, 21. 11. ob 18.00  

Naslednji vikend, od 26. 11.
do 28. 11. 2010
napovedujemo: 
dramo SOCIALNO OMREŽJE,
komedijo SPET TI, dramo,
kriminalko ADŽAMI, slovensko
dramo OČA, animirano komedijo 
SHREK ZA VEDNO
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček;
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro;
8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglej-
mo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30
Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poroči-
la; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak sve-
tuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

SRE DA, 17. novem bra:

TOREK, 16. novem bra:

PONE DE LJEK, 15. novem bra:

NEDE LJA, 14. novem bra:

SOBO TA, 13. novem bra:

PETEK, 12. novem bra:

ČETR TEK, 11. novem bra:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 8.  nov. 2010  do 14.  nov. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne Vele nje,
obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne kon cen -
tra ci je 125 mikro-g  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 8.  nov. 2010  do 14.  nov. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Zdrav stve ni dom Ve le nje
OB VE STI LO
Spošto va ne za va ro van ke, spošto -
va ni za va ro van ci, ob veščamo vas,
da je tel.: 112 re zer vi ra na za službo
nuj ne me di cin ske po moči. Na to te -
le fon sko šte vil ko po kličite SA MO V
NUJ NIH PRI ME RIH, ko je za ra di
bo lez ni ali poškod be ogroženo živ l-
je nje in je po treb no ta kojšnje ukre -
pa nje eki pe za nuj no me di cin sko po -
moč. Po go vo re na tej šte vil ki sne-
ma mo. Za in for ma ci je v zve zi z reše-
val no službo kličite na te le fon sko
šte vil ko 8995-478, dežur no službo
pa na 8995-445.

Le kar na Cen ter Ve le nje, Vod ni ko va
1. Iz da ja nuj nih zdra vil in zdra vil na
re cep te, pred pi sa ne iste ga dne. Ob
ne de ljah in držav nih praz ni kih je
orga ni zi ran od mor za ko si lo od
13.00 do 14.00, te le fon 898-1880.

20. in 21. 11. – MOJCA
KOPRIVC BUJAN, dr. dent. med.
(dežurna zobna ambulanta, ZD
Velenje, Vodnikova 1, od 8. do 12.
ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do
12. ure.

Zo boz drav ni ki:

Ve te ri nar ska p. Šoštanj:

Le kar na v Ve le nju:

DEŽUR STVA
Upra vna eno ta Ve le nje

Antonija in Rudolf Petek, Cesta V/5,
Velenje. 

Marija Metulj, roj. 1934, Konjski vrh 3,

Luče; Edvard Kopitar, roj. 1934, Ložnica
20, Velenje; Marija Kolšek, roj. 1926,
Polzela 153 a, Žalec; Branimir Peer,
roj. 1927, Konovska c. 32, Velenje;
Julijana Polak, roj. 1920, Griže 62,
Žalec; Jožefa Horjak, roj. 1931,
Badovinčeva ul. 3, Laško.

Zlata po ro ka:

Smr ti:

GIBANJE PREBIVALSTVA

V PAKI pri Velenju se je izgubil nemški
ovčar po imenu Medo. Star je 8 mese-
cev. Če ste ga videli oz. kar koli veste o
njem nas pokličite.
Gsm: 040 431 555 (Slavka)
VINOTOČ Furlan, Kidričeva 57, Velenje
vabi na brezplačno pokušino ter proda-
jno akcijo – plačaš 4 dobiš 5. 
Tel.: 03 58 62 411

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

ŽENITNA posredovalnica za ljudi z
dobrimi nameni.
Gsm: 031 836 378, tel.: 03 57 26 319
DELAVEN očka išče zvesto punco.
Gsm: 031 860 668
SAM z otrokom sem ostal, zvesto dekle
bi rad spoznal.
Gsm: 041 959 192
PUNCE, gospe iščejo moške.
Gsm: 031 505 495, Tel.: 090 62 86
(1,99 evra/min)

BREZPLAČNO spoznavanje za ženske
do 48 let, 14 evrov za ostale, za dve
leti, ugodno za moške.
Gsm: 031 836 378
41-LETNI moški si želi ljubezni, leta
niso ovira.
Gsm: 041 859 096
ŽENSKA si želi ljubezni.
Tel.: 090 62 86 (1,99 evra/min)

V ELITNEM delu Šoštanja prodam ali
oddam v najem garsonjero z balkonom
in kletjo. Je delno opremljena. Cena za
prodajo je 32.000 evrov, cena za najem
je 250 evrov z vštetimi stroški. Pogoj
najema je dvomesečno predplačilo.
Gsm: 041 884 370
1-SOBNO stanovanje v Velenju, neo-
premljeno, oddam v najem.
Gsm: 041 900 981
GRADBENO parcelo v Črnovi, v izmeri
3240 m2, celo ali polovico prodam. Vsi
priključki ob parceli.
Tel.: 03 58 71 556, gsm: 031 799 476
DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam.
Gsm: 041 763 358

TRI mlade muce, stare 2 meseca, dve
samički in en samček, podarim. So zelo
crkljive in navajene na mačji wc.
Gsm: 031 750 334
OTROŠKO sobo starejše izdelave,
oranžne barve, podarim.

Gsm: 041 323 685

KOPALNIŠKO opremo z armal pipami,
malo rabljeno, prodam.
Gsm: 041 783 825
KIPER prikolico, domače izdelave,
nosilnost nad 5 ton, prodam.
Tel.: 03 58 71 556, gsm: 031 799 476
INVALIDSKI skuter, štirikolesni, za
vsak teren, akumulatorski, do 12 km/h
in do 160 kg nosilnosti, prodam.
Gsm: 031 854 030
NISSAN Note 1.4 Acenta chic, letnik
2006, 40.000 km, 1. lastnik, dodatna
oprema, srebrna barva. Gsm: 040 843
439

DOMAČE krvavice in pečenice prodam.
Gsm: 041 894 149
ULEŽAN hlevski gnoj, jabolčnik, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041 344 883
VRTNICE domače raznih barv (2,5
evra) in ciprese za živo mejo (od 1,5
evra naprej) prodaja Dolinšek.
Gsm: 041 354 575, tel.: 03 58 70 600

BIKCA sivca, težkega 155 kg, prodam.
Gsm: 031 852 334
PRAŠIČE za zakol, možnost kolin pri
nas in pujske za nadaljnjo rejo prodam.
(Marovt, Parižlje)

Gsm: 041 783 825
BIKCA sivca, težkega 130 kg, prodam.
Tel.: 03 58 71 556, gsm: 031 799 476
SVINJO težko 240 kg, prašiča težkega
140 kg in osla sivčka prodam.
Gsm: 031 542 798
PRODAJA nesnic v nedeljo, 21. 11. od
8. do 8.30 v Šaleku. 
Tel.: 02 87 61 202

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

PODARIM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

ma li OGLA SI

Nagra jen ci nagrad ne
kri žan ke  R. S. L. – RENAU LT
MINU TA  objav lje ne  v
ted ni ku  Naš  čas, 4.
novem bra 2010  so:
1. nagra da:  Pavel  Župevc, Gaber ke
132, 3325 Šoš tanj (avto koz me ti -
ka)
2. nagra da: Ire na Kozo mel, Par ti -
zan ska 12, 3325 Šoš tanj (avto koz -
me ti ka)
3. nagra da:  Tanja Cero všek,  Mali
vrh 28, 3327 Šmart no  ob  Paki
(avto koz me ti ka)
Reši tev kri žan ke: ZIM SKE PNEV -
MA TI KE
Nagra de prev za me te  na sede žu
pod jet ja  R. S. L.  Levec.
Nagra jen ci   bodo obves ti la  za prev -
zem nagra de pre je li  po poš ti. 
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ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče, tast, dedek in pradedek

BRANIMIR PEER
20. 3. 1927 – 6. 11. 2010

Ob nenadomestljivi izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga s
cvetjem in svečami pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala 

ge. Bezljajevi, dr. med., osebju Bolnišnice Topolšica, g. Semetu za
izrečene besede slovesa, Oktetu Flamingo, praporščakom, svetu MO

Velenje, društvom KO Konovo in krajanom, združenju ZB za
vrednote NOB Velenje in slovenskih častnikov Velenje, čebelarski
družini Mlinšek in Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje.

Žalujoči: vsi njegovi

Kdor tvoje je srce poznal,
bo vedno za tabo žaloval.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta in dedija

LUDVIKA GLAVNIKA
16. 7. 1929 – 1. 11. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, posebej godbi
Premogovnika Velenje, rudarskemu oktetu, govorniku za poslovilne besede, častni straži

Premogovnika Velenje in duhovniku za opravljen pogrebni obred ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA
V 77. letu nas je zapustil dragi mož, oče, dedi, tast, brat in stric

IVAN GROBELNIK
iz Plešivca

18. 8. 1933 – 5. 11. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani. Hvala Reševalni
službi ZD Velenje, osebju Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, Pogrebni

službi Usar, rudarski godbi in častni straži Premogovnika Velenje,
plešivškim pevcem, pevcem MePZ Svoboda Šoštanj, praporščakom,

govorniku g. Petru Lipnikarju in gospodu kaplanu za opravljen obred. Še
posebej se zahvaljujemo gospe Emi Čas, družinam Marolt, Auberšek in
Uršej. Hvala vsem, ki ste se v tako velikem številu poklonili njegovemu
spominu, izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje in za svete maše ter ga

pospremili na njegovi zadnji poti.
Žalujoči: vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni,
ostala je le praznina,
ki hudo boli.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame

DRAGOMANE ANGELE MAZEJ
15. 7. 1920 – 24. 10. 2010

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem za sočutne
besede in nesebično pomoč. Posebej se zahvaljujemo zdravstvenemu

osebju Bolnišnice Topolšica, Komunalnemu podjetju Velenje, Pogrebni
službi Tišina, govorniku, pevskemu zboru Flamingo, duhovniku za

opravljen obred in mašo, trobentarju za odigrano Tišino,
praporščakom, KO ZB NOB, Društvu invalidov Šoštanj, Društvu

upokojencev Šoštanj, Gorenju Servis. Iskrena hvala vsem za izrečeno
sožalje, darovano cvetje, sveče in vsem, ki ste jo pospremili 

na zadnjo pot.

Njena Milena s hčerama

Ko mislimo nate,
od spominov prevzeti,
vemo, da prek groba
nam pomagaš živeti.

ZAHVALA
Ob boleči dvojni izgubi našega očeta in mame

iz Lokovice pri
Šoštanju

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob teh žalostnih trenutkih stali ob strani, 
nam nudili pomoč, darovali sveče in cvetje ter ju skupaj z nami spremili na njuno zadnjo
pot. Še posebej se zahvaljujemo Pogrebni službi Usar, Gasilskemu društvu Lokovica in

ostalim gasilskim društvom, lokoviškemu pevskemu zboru, Premogovniku Velenje,
govornikoma g. Dragu Kolarju in g. Borisu Lambizerju, družini Slapnik – Kuzman,

Janezu Hozjanu in Bredi Golež ter duhovnikom šoštanjske župnijske cerkve 
za opravljen pogreb.

Žalujoči: vsi njuni

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,

a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo …

(J. W. Goethe)

ZAHVALA

Tiho nas je zapustil dragi ata, stari ata, brat in pradedi

ANTON PESJAK
iz Lipja 4 a

3. 6. 1921 – 6. 11. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste v teh težkih trenutkih sočustvovali z nami in nam

nudili pomoč, darovali cvetje, sveče, za svete maše ter izrazili sožalje.
Posebna zahvala velja za takojšnjo nudenje prve pomoči družini

Žerdoner in ge. Marjanci Kamenik. Zahvala velja Reševalni službi
Zdravstvenega doma Velenje za hitro intervencijo, g. župniku Tonetu

Kraševcu za opravljen obred, Pogrebni službi Usar, govorniku 
g. Dragu Kolarju za izrečene poslovilne besede, pevcem za odpete

žalostinke, godbi, Premogovniku Velenje. Hvala za odigrano Tišino,
praporščakom, Vrtcu Velenje ter vsem, ki ste ga v tako velikem številu 

pospremili na njegovi zadnji poti. Še enkrat vsem iskrena hvala.

Pogrešali te bomo: žalujoči sin Tone z ženo Nado, hčerka Jožica z možem Miranom, sestra Ančka
z možem Jožetom, vnuki Jasna z Brankom, Andrej z Mojco, Boris z Meto, Marko z Lidijo,

Mojca in Urban, pravnuki Ines z Matjažem, Primož, Medea, Nika in Lara.

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,
sedaj te nič več ne boli.
Nam ostala je le praznina
in globoka bolečina.

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
VELENJEVELENJEGG OO OO DD VV II BB RR AA TT II OO NN SSG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, VelenjeNa{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje

KARLA NOVAKA
26. 10. 1919 – 26. 10. 2010

MARIJE NOVAK
28. 1. 1933 – 31. 10. 2010



Da  so tis ti  in tis te,  ki  so  med
nomi ni ran ci  za  naj oseb nost pra -
vi  in pra ve,  kaže  vaše gla so va nje
po  prvem kro gu.  Vsa  čast. Izka -
za li  ste  se!  Za  zdaj lah ko pove mo
le,  da  so  prav  vsi pre je li  vaše gla -
so ve,  sta  pa  po  prvem kro gu  v
pred nos ti  dva.   Ampak  to  še  nič  ne
pome ni.  Do kon ca  leta  je  v  igri  še
nekaj kro gov.

Naj  še  enkrat pod črta mo,  da lah -
ko  zdaj,  ko  je  krog  osmih kan di da -
tov  in kan di datk skle njen, izbi ra -
te  le  med nji mi. Zani mi vi pred lo -
gi  sicer  še pri ha ja jo,  a  zdaj  bi  se
mora lo zgo di ti  res  kaj izjem no
izjem ne ga,  da  bi zara di  tega  koga
med nomi ni ran ce  še uvrs ti li. 

Kako gla su je te?
Iz časo pi sa  Naš  čas izre že te pri -

lo žen  kupon,  nanj napi še te  ime
in pri i mek tis te ga,  za kate re ga gla -
su je te  in dodaj te  zanj ( če želi te)
obraz lo ži tev.  Kupon poš lji te  na
naslov  Naš  čas, Kid ri če va 2  a,
3320 Vele nje. Ne poza bi te pri pi -
sa ti naslo va,  da bos te lah ko sode -
lo va li  v teden skem žre ba nju
(teden sko žre ba mo  med kupo ni,
ki pri spe jo  v ured niš tvo  od tor ka
do tor ka)   in žre ba nju  za glav no
nagra do  ob kon cu izbo ra,  velik
gos po dinj ski apa rat Gore nja.

V pro gra mu Radi a Vele nje lah ko
po tele fo nu 897 50  03  in 897 50

04 gla su je te  vsak  dan,  razen  sobot
in  nedelj, dopold ne  ob 9.50  in
popold ne  ob 16.50. Gla so va nju
bodo vsa kič name nje ne 3 minu -
te.  V  istem  času gla so va nje pote -
ka  tudi  s pomoč jo SMS spo ro čil
na šte vil ko 031 26 26 26. 

Kdo  bi lah ko  bil  naj
oseb nost? 
Osem  jih  je. 

Sre čko  Čater,  v.  d. sekre tar ja
Območ ne orga ni za ci je  ZSSS Vele -
nje,  ki  se  je  z vse mi moč mi posta -
vil pro ti naj bolj gro be mu izko ri -
šča nju delav cev Vegra da.

Miran Šumeč nik, peda gog, diri -
gent,  z ogro mno glas be ne ga zna -
nja,  ki  je  s Pihal nim orke strom
Zar ja Šoš tanj  letos dose gel ene ga
naj več jih uspe hov  v zgo do vi ni
god be. 

Bran ko Tam še, roko met ni tre -
ner,  eden naj mlaj ših  v slo ven ski
ligi,  ki  z eki po  RK Gore nje potr -
ju je,  da ima mo  tudi  doma izvrst -
ne stro kov nja ke.

Dr.  Uroš Rot nik,  teden  dni  sicer
že biv ši direk tor Ter mo e lek trar -
ne Šoš tanj,  ki  mu  je kri stal no jas -
no,  kako  zelo pomem ben  je pro -
jekt blo ka 6  za slo ven sko ener get -
sko pri hod nost.  Vanj  je sku paj  z
eki po  TEŠ usme ril  vso ener gi jo.

Jože  Kožar, pred sed nik Območ -
ne ga zdru že nja Rde če ga kri ža
Vele nje,  ki sku paj  s pro sto volj ci
na tere nu  ne odre če pomo či niko -
mur,  ki  je  je potre ben.

Lidi ja  Fijavž  Špeh, direk to ri ca
Term Topol ši ca,  ki  je  s sebi last no
trmo, uspe la ures ni či ti  dva izjem -
na pro jek ta, nav kljub naspro to va -
nju biv še ga last ni ka, well nes  in
apart maj sko nase lje. 

Mar ce la Puva lič,  dr.  med., spe -
ci a list ka ofta mo lo gi je,  ki  je  z
odprt jem zaseb ne očes ne ambu -
lan te  v Zdrav stve ni pos ta ji Šoš -
tanj mar si ka te re mu pre bi val cu
Šaleš ke doli ne poma ga la,  da  prej
»spre gle da«.

Mar ko Man dič, gle da liš ki  in
film ski igra lec,  ki  velja  za nespor -
no slo ven sko,  v med na rod nem
pro sto ru  pa vzha ja jo čo igral sko
zvez do.

�
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Glasovi za vse, dva po prvem krogu
v prednosti
Bralci Našega časa in poslušalci Radia Velenje izbirajo osebnost, ki je zaznamovala leto
2010 v Šaleški dolini

Kupon  za pred log  naj oseb nos ti 2

Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Dobitnika
tedenskih nagrad
Med tistimi, ki ste glasovali s
kuponi, izrezanimi iz Našega časa,
smo izžrebali dva nagrajenca. Obe
nagradi podarja Vulkanizerstvo in
avtopralnica Milan Živic iz Škal. 
Sani prejme Zofija Rotovnik,
Lipa 51, 3320 Velenje, montažo in
centriranje pnevmatik pa Rudi
Leskošek, Gorenjska cesta 13,
3320 Velenje. 
Potrdilo, s katerim bosta lahko
uveljavila nagrado, prejmeta
bralka in bralec po pošti. 

Nagrade tega
tedna
Med tistimi, ki boste glasovali ta teden,
bomo izžrebali tri nagrade: sani,
montažo in centriranje pnevmatik
(nagradi prispeva Vulkanizerstvo in
avtopralnica Milan Živic iz Škal) ter
dve pici, ki ju podarja Picadilly iz
Velenja.

Jože Kožar Lidija Fijavž Špeh Marcela Puvalič Marko Mandič

Sre čko  Čater Miran Šumeč nik Branko Tamše Dr. Uroš Rotnik

Vele nje, 10. novem bra – Varna
točka je prostor, kamor se lahko
zatečejo otroci in mladostniki, ki se
znajdejo v kakršnihkoli težavah in
stiskah. Po besedah Andreje Katič,
direktorice uprave MO Velenje, ki
je tudi koordinatorica projekta
»Otrokom prijazno mesto«, v okvi-
ru katerega so zaživele tudi varne
točke, nam je povedala, da bodo
prostovoljci, ki so usposobljeni za
delo na varnih točkah, zagotovo
znali pomagati tudi odraslim, če
bi se zaradi stiske oglasili pri njih.
Prav v oktobru so mrežo varnih
točk v MO Velenje še povečali,  nas
pa je zanimalo, zakaj in koliko so
občani doslej prepoznali in že upo-
rabili njihove usluge. 

»Var na  točka  je ozna če na  s
poseb no nalep ko,  tam  kjer  se naha -
ja,  pa  so pri sot ni odras li,  ki mla -
dim  v stis ki sve tu je jo  in poma ga -

jo.  To  so pro sto volj ci,  ki  so pose bej
uspo sob lje ni  za  delo  v var ni  točki,
vsa ko mur,  ki  pri  njih zara di nasi lja
ali občut ka ogro že nos ti poi šče
pomoč,  pa zna jo sve to va ti,  kako
do  nje hit ro  in učin ko vi to  tudi pri -
de.  V  MO Vele nje  smo  letos jese -
ni  v sklo pu pro jek ta otro kom pri -
jaz no Uni ce fo vo mes to pri pra vi li
novo zlo žen ko  o var nih  točkah.
Var ne  točke  smo  sedaj raz ši ri li  tudi
na obrob je mes ta  in  tako šte vi lo
točk  iz dose da njih 15 loka cij,  ki
smo  jih odpr li  že  leta 2008, pove -
ča li  na 21 loka cij.  Vse var ne  točke
so ozna če ne  na zem lje vi du  v zlo -
žen ki. Uni cef pre pro sto  želi  z var -
ni mi točka mi poma ga ti,  da mla di
ras te jo  v var nem  in pri jaz nem mes -
tu, pre pri ča na  pa  sem,  da  bi  v  njih
ob morebitnem nasi lju poma ga li
tudi odras lim,«  nam  je  še pove da -
la Andre ja  Katič. Pove da la  je  še,
da UNI CEF red no sprem lja,  kaj
se  v var nih  točkah doga ja, ure di li

pa  so  jih  tudi  tam,  kjer  so  si mla di
to  sami žele li. Loci ra ne  so  tako  v
jav nih zavo dih  kot trgo vi nah, fri -
zer skih salo nih, hote lih,  šolah ...
V zlo žen ki  pa ima jo mla di  tudi tele -
fon ske šte vil ke druš tev  in orga ni -
za cij,  na kate re  se lah ko obr ne jo  v
pri me ru stis ke zara di nasi lja,  pa
naj  gre  za med vr stniš ko  ali  v dru -
žin skem kro gu.  Vse  zato,  ker nasi -
lje  nad otro ki  ni dopust no  in  zanj
ni opra vi či la!  Zato vese li,  da zaen -
krat  v velenj skih var nih  točkah  niso
zazna li pove ča ne ga nasi lja  nad
otro ki,  saj  je  pomoč  v  njih pois ka -
lo  malo mla dost ni kov. 
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Var ne  točke  niso name nje ne  le otro kom
V Vele nju  od oktob ra delu je  že 21 var nih  točk – Pre po zna te  jih  po poseb nem zna ku –  Obisk
doslej  ni  bil zas kr blju joč

Zlo žen ko  o var nih  točkah,  ki
nosi  naslov » Si  v Stis ki?  Ti  kdo
teži«,  so  letos jese ni  takoj  po izi -
du posre do va li  vsem velenj skim
osnov no šol cem. Deli jo  jih  tudi
na Poli cij ski pos ta ji Vele nje,
Cen tru  za soci al no  delo Vele -
nje  in  v Zdrav stve ne mu  domu
Vele nje. Objav lje na  je  tudi  tudi
na splet ni stra ni Mest ne obči ne
Vele nje  www.vele nje. si ( V sre -
diš ču).

Varne točke so
onzačene z okroglo
nalepko


